Johdanto

”Älä mene lampea pidemmälle”, maanviljelijä käski poikaansa. Hän nosti painavan viikatteen olalleen ja suuntasi peltoja kohti. Hänellä oli pieni mukava mökki kimaltelevan lammen vierellä. Mökin edustalla istui vaaleaan pellavamekkoon pukeutunut nainen ompelemassa paikkaa pieniin housuihin.

<p> Ruskeahiuksinen pieni poika ei kuullut isänsä käskyä juoksennellessaan heinäsirkan perässä. Yllättäen hän kuitenkin kompastui kasvot edellä lammen rantaan. Äiti ei paljoa kiinnittänyt huomiota, kun kaatuminen ei ollut ensimmäinen kerta.

  <P>  Nauraen itselleen poika nosti kasvonsa, mutta nauravat kasvot muuttuivat uteliaiksi ja samalla pelokkaiksi. Hän huomasi lammen peilityynessä ja kirkkaassa pinnassa peilikuvan. Hän näki nuo salaperäiset ja samalla pelottavat vuoret. Hän nosti hitaasti katsettaan katsoakseen noita salaperäisiä vuoria, joista ihmiset eivät kertoneet mitään hyvää.

   <p>  Poika nousi tarkkaillen vuoria herkeämättä. Sitten hän kääntyi katsomaan isäänsä, joka oli puolimatkassa pelloille. ”Ishä”, hän kutsui. Maanviljelijä kääntyi ympäri ja katsoi poikaansa. Vaistomaisesti hän seurasi pojan katsetta ja niin hänkin katsoi valtavia vuoria.

   <p>  ”Mitä tuolla on?”, poika kysyi kävellen kohti isäänsä osoittaen ja katsoen vuoria koko ajan. Maanviljelijä polvistui ja katsoi vuoria. Hän tiesi vain sen, mitä hänen isänsä oli kertonut hänelle ja mitä hänen isänsä isä oli kertonut hänen isälleen. Sitä oli jatkunut sukupolvien ajan ja ei maanviljelijä totuutta tiennyt, mutta siihen tarinaan hän uskoi koko sydämestään.

   <p>  Hän muisti ne pelottavat tarinat elävältä syövistä punahiuksista haltioista ja kääpiöistä, joiden punainen nenä kilpaili aseseppien kiukaiden hehkun kanssa. Nuo pelottavat tarinat olivat vuosien takaa ja muuttuneet legendoiksi. Ne olivat ajalta ennen, kuin maanluoja Fakraniifri oli eristänyt nuo paholaissielut noiden vuorten taakse. Fakraniifri jakoi Quitahin noilla vuorilla ikuisiksi ajoiksi.

   <p>  ”Nuo vuoret”, maanviljelijä sanoi hiljaa pojalleen, joka oli tullut hänen viereensä. ”Ne suojelevat meitä pahuudelta, mikä hallitsee sen takana asuvia olentoja. Pahuudelta mille ei yksikään jättiläinen tai peikko voi vetää vertoja. Se, mitä tuolla toisella puolella on, ei tule häiritsemään sinua.” Hän katsoi poikaansa, joka pelokkailla silmillään katsoi vuoria.

   <p>  Yksikään ihminen tältä puolelta vuoria ei ollut tuolla käynyt. Yksikään ihminen ei uskaltanut mennä Toivon Huippujen toiselle puolelle. Nainen mökin vieressä laski työnsä polvilleen ja hiljaa katsoi noita lumisia vuoria, joiden huiput vain jumalat pystyivät näkemään.

   <p>  Mutta, mitä noiden vuorien taakse oikeasti kätkeytyi? Kätkeytyikö sinne maanviljelijän kuulemien tarinoiden pahuus, joista hän tulisi vielä kertomaan pojalleen ja tämä omalle pojalleen? Onko pelätty pohjoinen todella elävältä syövien haltioiden valtapaikka?

  <p>   Ihmisten kuulemat tarinat olivat hyvin lähellä totuutta, mutta myös hyvin kaukana. Pohjoisessa Toivon Huippujen takana oli lumen peittämä valkea maa, jonka lämpötila ei ikinä mennyt alle kolmenkymmenen pakkasasteen. Minne tahansa katsoit, joko näit lumista tundraa, harmaata kalliota tai piikikkäitä vuorirykelmiä. Maa näyttää köyhältä ja asumattomalta, mutta kun siirrät lunta löydät outoja kasveja, joita ei Etelän asukkaat olleet ikinä nähneet. Jossain aina esiintyi metsä, jonka kasvillisuus sieti nämä pakkaset. Tundralla eli eläimiä, jotka tuskin tarvitsivat ravintoa useammin kuin kerran viikossa. 

  <p>   Kyllä täällä pelätyssä Pohjoisessa, Albehetaksi kutsutussa maassa, eleli kehittyneitä kansoja. Vuoristot yleensä olivat kääpiöiden valtaamia ja maahiset etsivät kaikista märimpiä tai kaikista kuivimpia paikkoja, mutta he eivät tätä Pohjoista maata hallinneet. 

Näitä lumisia maita hallitsivat ne, elävältä syövät haltiat, joista jokainen sai kuulla jo pienenä lapsena. He olivat pelättyjä niin Etelässä kuin Pohjoisessa. Heidän veren- ja vallanhimonsa oli kyltymätön. Keinoja kaihtamatta he tuhosivat valtavilla armeijoillaan muiden rotujen heimoja vallatakseen uusia alueita ja viedäkseen valtaansa laajemmalle alueelle. 

   <p>  Sitä eivät he tehneet yhden johtajan alla vaan tuhansien, mutta kaikilla heillä oli yksi ja sama määränpää – koko Quitahin valloitus. Nopeasti leviävällä verenhaltioiden kansalla oli kuitenkin enemmän kuin yksi este. Suurin oli nuo vuoret, jotka jakoivat Quitahin, mutta helpoimmin tieltä raivattava este oli kuitenkin harvinainen ja itsepäinen rotu, joka eli Pohjoisimman alueen peittävän jäätikön vierellä kaukana kaikesta. 

   <p>  Eikä esteenä ollut koko rotu vaan ainoastaan ne joiden silmissä paloivat loistavat liekit…
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Tyhjällä lumisella tundralla ei ollut mitään muuta kuin lunta ja jäätä silmän kantamattomiin. Saatoit löytää jälkiä sieltä ja jälkiä täältä, mutta saadaksesi saalista näillä villeillä mailla sinulla piti olla enemmän kuin kokemusta ja enemmän kuin hyvät vaistot. 

  <p>   Raa’assa ja kovassa maailmassa eläneet maahishaltiat siinä kuitenkin onnistuivat. Hyödyntäen jäätiköllä eläviltä keisaripedoilta perittyjä vaistoja he löytävät saaliin helpommin kuin yksikään verenhaltia. Apua antavat myös heidän tavallista kookkaammat jääkarhunsa, jotka jo vuosituhansia olivat maahishaltioita palvelleet.

   <p>  Juuri maahishaltioita täällä jäätikön reunalla saattoi kohdata. Jos jossakin näit kookkaan ja vantteran hahmon karhun selässä, et voinut erehtyä rodusta. Silloin tundralla tosiaan ratsasti viiden hengen metsästysjoukko. He puhuivat toisilleen niin, että valtavat valkoiset raateluhampaat paljastuivat. Voimakas ilmavirta sai heidän paksut punaiset hiuksensa lentämään heidän takanaan. Heidän lumenvalkoiset viitat seurasivat hiuksien perässä ja paljastivat paksun tuuhean hännän. Kirkas tähtitaivas sai heidän ihonsa näyttämään entistä tummemmilta. 

  <p>   Nämä maahishaltiat eivät kuitenkaan olleet ihan keitä tahansa. Rinnuksillaan he kantoivat valtavia metalli solkia, joita koristivat taistelevat karhut. Se oli heidän yhteisönsä tunnus, jota he kantoivat ylpeydellä.

   <p>  Huolimatta siitä, että maahishaltiat olivat polveutuneet maahisista, verenhaltioista ja keisaripedoista, heidän kulttuurinsa oli täysin erilainen muista roduista. Heidän suuri kaupunki, jossa koko rotu eli, oli muuritettu loitsuin vahvistetulla kivimuurilla. Kuitenkin heidän kaupunkiansa, Henekoa, suojaavan muurin sisällä oli monia muita pienempiä muureja. Nämä muurit suojasivat yhteisöjä muilta yhteisöiltä ja fpienteiltä eli hylkiöiltä. 

   <p>  Jokainen yhteisö eli oman tapansa mukaan ja palvoen suuresta jumalperheestä, mitä haluasi. He kuluttivat kuitenkin aikaansa juonitteluun ja valtansa parantamiseen Henekossa. Vielä tällä näkymällä Henekon mahtavimpana yhteisönä pysyi LaGranginsonvinset, jonka valtavaa porttia koristivat nuo taistelevat karhut.

  <p>   Metsästäjät ratsastivat karhuillaan sisään Henekoon. Ainoastaan pohjois- ja eteläreunalla oli portit sisälle kaupunkiin. Portit aukesivat yhdellä pitkällä lauseella, joka sanottiin monimutkaisella maahishaltioiden kielellä. Tämä loitsu oli jo kaupungin perustamishetkellä langetettu porttien päälle ja ainoa, jonka sen voisi purkaa, olisi sen lausuja, mutta hän oli kuollut jo ties kuinka kauan sitten. Tästä syystä maahishaltiat saattoivat tulla ja mennä ilman, että kukaan pitäisi porttia kiinni väkipakolla.

   <p>  Metsästäjät ratsastivat yhteisöjen välistä fpientien alueella yrittäen välttää heitä kohden tähdättyjä lumipalloja, joita orvot lapset heittelivät. Useimmat maahishaltiat olisivat heti menneet perään ja riistäneet lapsien kädet, mutta oli niitäkin yhteisöjä, joissa ei viattomalle lapselle annettua kiduttavaa rangaistusta katsottu suopein silmin - oli lapsi sitten fpient tai yhteisön oma. Lapsien käsien katkaisemista ei suvaittu varsinkaan LaGranginsonvinsetin yhteisössä, joka tunnetaan lyhyemmältä nimeltään McGragina.

   <p>  Lyhyen hetken kuluttua metsästäjät saapuivat jo VerArenin ja Guilanin yhteisöjen edustalle, joiden ohi päästyään he voisivat huokaista helpotuksesta ja saapua oman kotoisan yhteisönsä portille.

  <p>   Kuitenkaan vielä he eivät voineet huokaista helpotuksesta. Heidän naapuriyhteisö ja pahin kilpailija voisi hyvinkin hyökätä jonkin nurkan takaa. VerArenin maahishaltiat eivät epäröineet käyttää likaisia keinoja päästäkseen Henekon mahtavimmaksi yhteisöksi. Metsästäjät osasivat olla varuillaan, vaikka yhteen otot VerArenin kanssa olivat harvinaisia.

  <p>   Guilan sitä vastoin oli paljon rauhallisempi ja suopeampi yhteisö. Siitä syystä se oli Henekon voimattomimpia yhteisöjä suuresta koostaan huolimatta. Heillä oli armeijaa juuri riittämiin yhteisön suojelemiseen, mutta hyökkäykseen ei ollut tarpeeksi. Jos VerAren tai McGrag päättäisi hyökätä ei Guilan kauan pysyisi pystyssä. Kuitenkin tälläkin yhteisöllä oli valttikorttinsa. Armeijan mitättömyydestä huolimatta Guilanilla oli kaupungin parhaimmat asesepät ja aseita myyden se piti rauhallisen asemansa.

  <p>   Metsästäjät vilkaisivat vielä kerran taakseen saavuttuaan kotiyhteisönsä porteille. Ylhäällä muurinreunalla seisoi tähystäjä keihään kanssa. Tämä huomasi metsästäjät ja toivotti nämä tervetulleiksi: ”Oliko Teckyo tänään kanssanne?”

  <p>   Yksi viidestä metsästäjästä lausui avaamisloitsun, kun toinen vastasi tervehdykseen. ”Luulen, että hänellä tuli riitä Shellan kanssa jälleen, sillä ei kolme tundrapeuraa paljoa ole.” Kolmas hymyili ja seurasi ensimmäistä sisään, kun viimeiset vielä viivytteli.

   <p>  Maahishaltioiden monimutkainen jumalperhe oli yleisenä puheen aiheena ihan arkipäiväisessäkin kanssakäymisessä. He tosin eivät tienneet, että samat jumalat vallitsivat kaikkien kuolevaisten elämää. Ainoana erona oli erilaiset nimet. Teckyo oli erakkomainen metsästyksen jumala ja hänen vaimonsa Shellan kanssa heillä tuli usein riitaa.

   <p>  ”No, ehkä he ovat leppyneitä parin viikonpäästä”, muurilla seisova vartija totesi nojaten muuriin, kun viimeisetkin metsästäjä ratsastivat sisään. 

   <p>  ”Sitä sopii toivoa”, toisena sisään tullut metsästäjä huudahti, kun he aloitti hurjan laukan kohti yhteisön varasto aluetta. Tottuneina yhteisön yleiseen hälinään ja toimintaan he eivät kiinnittäneet huomiota pelloilla hääräileviin maahishaltioihin.

  <p>   Miehet ja naiset kaivoivat lumisia peltoja löytäen ruokaa koko yhteisölle. Kun he löysivät jotain he istuttivat tilalle uutta. Lapset seurasivat heidän perässään korien kanssa joihin ruoka lastattiin ja heidän olallaan roikkui valtavat siemen pussit. Liian nuoret lapset leikkivät lumisotasilla työtätekevien vanhempiensa ympärillä. Teini-ikäiset taas harjoittelivat jousi ammuntaa tai miekkailua. Jotkut kyllä auttoivat sukulaisiaan tai kaivoivat lumesta jäätyneitä pikkueläimiä, joista yhtä hyvin sai ravintoa kuin kasveista ja tuoreesta lihasta. 

   <p>  Ratsastaessaan ohi metsästäjät kuitenkin kiinnittivät huomionsa soturioppilaisiin, jotka harjoittelivat toisiaan vastaan. Heitä ohjaamassa seisoi yhteisön soturiprinsessa, joka oli armeijan naispuolinen johtaja. Hänen lyhyt, mutta vanttera olemuksensa ei jäänyt helposti huomaamatta. Erikoisilla metalli laatoilla levennetyt hartiat saivat nuoren naisen näyttämään suoraan sanottuna hassulta. Soturiprinsessa oli pukeutunut tavanomaiseen soturiasustukseen. Korkeat yli polven menevät nahkasaappaat ja väljät nahkahousut. Paitana oli löysä silkinohut pusero, jonka hihat olivat tarkoituksellisesti liian pitkät. Hihat oli kuitenkin kiinnitetty metallirenkailla ranteisiin niin, että juuri sormenpäät näkyivät ja hihat muodostivat ilmavat pussit. Hyvin harvinaista oli, että maahishaltia kulkisi jossain ilman mustia nahkahansikkaita ja niin ei hänkään ollut niitä jättänyt pois. Viittana toimi lakana, jossa oli armeijan aseman tunnus ja, jonka kaikki neljä kulmaa oli kiinnitetty rinnuksille tuolla samaisella soljella, jota koristi taistelevat karhut. 

  <p>   ”Onko oppilaat kehittyneet soturiprinsessa?” yksi metsästäjistä huudahti metelin yli. Nuori nainen kääntyi katsomaan metsästäjiä hymyillen. Hänen hymynsä oli leveä ja säkenöivä, mutta sitä säkenöintiä himmensi nuo salaperäiset liekikkäät silmät. Ei syynä ollut liekit vaan koko maahishaltian salaperäisyys.

   <p>  ”Kyllä heistä mainio lisä armeijaan tulee,” nuori nainen vastasi ja neuvoi parilla sanalla yhtä oppilasta. Hän oli koko ajan ryhdissä ylväänä ja ylpeänä ja hänen eleensä viestivät heti, että oli turha yrittää liian lähelle. Hänen verenpunaiset hiukset olivat vapaina lukuun ottamatta valtavien maahiskorvien edessä roikkuvia kahta eripituista lettiä. Hänen otsallaan oli metallinen panta, jossa oli hänen soturiarvo.

   <p>  ”Miten sujuu, Winzrella?” yksi lempeä miehenääni sivulta kysyi soturiprinsessalta. Oppilaita kohti käveli itse sotakenraali, joka johti koko armeijaa. Hänen pelkkä läsnäolonsa synnytti kunnioitusta jokaisessa. Soturioppilaat lopettivat harjoitukset kun he huomasivat esimiehensä ja osoittivat kunniaa kumartamalla. Mies oli kookas ja vankkarakenteinen, jonka kanssa ristiriidassa oli hänen pehmeät kasvonsa. Metsästäjät seurasivat hiljaa kun sotakenraali käveli soturiprinsessan luo ja antoi oppilaille luvan jatkaa. 

   <p>  ”Kuten jo heille kerroin,” Winzrella sanoi hymyillen osoittaessaan metsästäjiä lyhyen matkan päässä. ”Kyllä heistä sotureita tulee.” Näiden kahden soturin välillä oli jonkinlaista kankeutta. Kumpikin seisoi ryhdissä ja ylväänä vaikka he voisivat minä hetkenä hyvänsä olla sitä mitä olivat – isä ja tytär.

   <p>  ”Hyvä,” Keiandinzan, sotakenraali, totesi hymyillen ja kääntyi katsomaan ahkeria oppilaita. Mies vei kätensä selkänsä taakse ja huokaisi. Yksi hyvin erityinen päivä hänelle oli lähestymässä ja soturiprinsessa pystyi vaistoamaan isänsä rauhattomuuden.

  <p>   Oltuaan siinä katsomassa hiljaa, jonkin aikaa metsästäjät lopulta päättivät jatkaa matkaa. Kun he vihdoin pääsivät varasto alueelle he näkivät jälleen erään, jota ei voi olla huomaamatta. Isoa polttopuu pinoa sylissään kantamassa seisoi sotakenraalin poika. Kun soturiprinsessa oli lyhyin maahishaltia, joka tiedettiin niin tämä nuori mies oli pisin. Hänen syliinsä lisää puita pinosi toinen sotaeversteistä. Puut oli peräisin pienestä metsästä yhteisön muurin vieressä, jota maanviljelijät loitsuilla kasvattivat. 

   <p>  ”Oliko metsästysonnea?” kysyi sotaeversti huudahtaen ratsailta laskeutuvilta metsästäjiltä pinoten yhden puun lisää sotakenraalin pojan syliin. Sotaeversti ei ollut mikään unelmien kaunotar. Hänen kasvonsa olivat osittain arpiintuneet ja niitä rumensi entisestään rytyssä oleva nenä, joka ei oikein ikinä kunnolla parantunut monien murtumisien jälkeen. Kuitenkin sotakenraalin poika liikkui paljon tämän naisen kanssa, vaikka kuka tahansa nainen voisi antaa kaikkensa saadakseen tämän komean nuoren miehen aviomiehekseen.

   <p>  ”Ei ollut Teckyo kanssamme tänään,” yksi metsästäjistä vastasi nostaen olalleen yhden peuroista.

   <p>  ”Parin päivän sisällä täytyy luultavasti lähettää uudet metsästäjät, joita olisi enemmän kuin viisi”, toinen metsästäjä lisäsi ja aloitti kävelyn kohti vajaa, josta vastaan tuli joukko naisia, tikarit valmiina. Muutama lapsi haki koreja ja toivat ne lihoja varten kun taas pari muuta naista valmisteli nahkojen kuivausta.

   <p>  ”Shella taisi vaatia huomiota jälleen”, sotakenraalin poika naurahti sotaeverstille.

   <p>  ”Älä pilkkaa jumalia, Zedenin!”, nainen torui, vaikka ei voinut olla hymyilemättä. Hän oli ollut nuoren miehen ystävä jo lapsesta saakka ja, kun kavereita tuli ja meni, niin he pysyivät yhdessä. Zedenin pyöritti silmiään ja puhalsi muutaman hiuksen pois kasvoiltaan. 

    <p> ”No… ehkä nämä riittävät”, sotakenraalin poika totesi valmistautuessaan lähtemään kohti valtavaa kivistä linnaa yhteisön keskellä. Linna oli tehty harmaasta ja mustasta kivestä ja sillä oli valtava harjakatto. Seinillä oli yksi tai useampi pyöreä ulkonema täynnä ikkunoita. Pienempiä ikkunoita löytyi sieltä täältä ja joka kulman tilalla oli valtavat pyöreät tornit, jotka ulottuivat katonharjaa hieman ylemmäksi.

   <p>  L’lila, eli sotaeversti, heitti juuri ottamansa halon sivuun ja seurasi ystäväänsä. Nyt saisi nuoren miehen äiti pari uutta kehtoa. Maahishaltiat eivät tarvinneet polttopuita, muuta kuin rovioiden tekemiseen tarvittaessa. Heidän ruumiinsa olivat sopeutuneet melkein sadan asteen pakkasiin ja lämmin tuli oli haitaksi heille. Zedenin oli päättänyt valmistaa kaksi kehtoa äidilleen näistä puista. 

  <p>   He astuivat sisään valtavista linnan ovista tervehdittyään oven vartijoita. Linnassa asuivat ainoastaan pääsukuun kuuluvat jäsenet. Linnan viidestä kerroksesta alimmassa eli palvelijat ja vartijat, sekä kaikista kauimmaiset sukulaiset pääsuvussa. Toisessa kerroksessa elivät kaikki muut pääsuvun jäsenet pääperhettä lukuun ottamatta. Tässä kerroksessa sotaeversti eli kuuluen yhteen kaukaiseen suku haaraan McGragin sydämessä. Kolmannessa kerroksessa oli kaikki salit ja uhrihuone, joissa usein saattoi nähdä päänaisen liikkumassa, joka oli toinen yhteisön johtajista. Nyt, kun ystävykset siellä kulkivat, ei tätä näkynyt. Ylimmässä kerroksessa oli yhteisön kirjasto, jonne kuka tahansa pääsi lukuun ottamatta yhtä perimmäistä huonetta, jossa säilytettiin tärkeitä salaisia kirjoja.

 <p>    Kuitenkin neljännessä kerroksessa eli koko yhteisön ydin – pääperhe. Pääperheeseen kuului pääpariskunnan, joka johti yhteisöä, perhe, sisaruksien perhe ja vanhemmat. Ne kaikki, jotka heistä oli elossa, tai edes asui samassa yhteisössä. Täällä Zedenin asui ollen päänaisen sisarenpoika.

  <p>   Ystävykset kulkivat pitkin käytäviä yhdelle suurelle ovelle ja L’lila avasi sen, jotta sotakenraalin poika pääsisi sisään. Tämä oli sotakenraalin perheen huoneisto, jossa koko perhe asui. Ensimmäinen huone sisään astuttua oli suuri ja sen ulkoseinä oli kaareva. Koko seinä oli melkein pelkkää ikkunaa ja sen edessä oli punainen samettinen sohva, jolla istui kaksi naista. Nämä naiset olivat sotakenraalin vaimoja siinä missä Zedeninin äitikin, mutta heidän kunnioituksensa perheessä oli mitätön. 

   <p>  Antamatta minkäänlaista huomiota isänsä muille vaimoille sotakenraalin poika meni omaan huoneeseensa. Siellä hän heitti halot lattialle venytellen heti perään. L’lila katsoi ympärilleen. Huone oli pieni mutta kotoisa. Siellä oli pieni kirjoituspöytä sängyn ja lipaston lisäksi. Seinällä roikkui samanlainen viitta kuin Winzrellalla ja muilla sotureilla oli päällään ja, jota kutsuttiin hinidiksi. Kirjoituspöydällä oli pieni kynttilä palamassa antamassa tunnelmaa huoneeseen. 

Sotaeversti oli ihan pienenä lapsena leikkinyt tässä huoneistossa, johon kuului vielä Winzrellan kaksi kertaa suurempi huone ja sotakenraalin makuuhuone. Hän muisti kerrat jolloin hän oli leikkinyt Zedeninin kanssa ja piiloutunut, tämän sängyn alle. 

   <p>  Ne ajat tosin oli mennyttä ja nykyään he vain hoitivat yhteisön askareita ja viettivät pitkiä peli-iltoja muiden nuorten kanssa. He olivat jo kummatkin nähneet yli kaksisataa kesää ja ne kaikki yhdessä. L’lila tosin oli pari vuotta Zedeniniä vanhempi.

<p>     Kun Zedenin oli sammuttanut kynttilänsä, he poistuivat huoneesta. Antamatta vieläkään minkäänlaista huomiota sotakenraalin kahdelle vanhimmalle vaimolle he kävelivät eteishallin läpi vastakkaiselle seinälle, jossa oli ovi Keiandinzanin makuuhuoneeseen. He menivät hiljaa sisään pieneen huoneeseen kuullen hiljaista unista kehräystä.

   <p>  Valtavalla leveällä ja pehmeällä sängyllä makasi kyljellään Zedeninin äiti. Hän oli nyt tukevammassa kunnossa ollessaan viimeisillään. Hän synnyttäisi parin päivän sisällä. Naisen pitkät tuuheat hiukset peittivät sängystä suurimman osan ja pitkä, kova ja pyöreä tyynyt oli hänen jalkopäissään tällä hetkellä. 

    <p> Hiljaa Zedenin hiipi sängyn toiselle puolelle nähden äitinsä levolliset kasvot. ”Onneksi ei herännyt”, sotakenraalin poika kuiskasi ystävälleen, joka tuli perässä.

    <p> L’lila näki kuinka naisen huulet kaartuivat ylös hymyyn ja huvittuneena hän kuiskasi ystävälleen: ”Luuletko niin?!” Hän sai nuoren miehen kääntymään ja katsomaan äitiään.

    <p> ”En minä sinuakaan odottaessa menettänyt kuuloa”, Gindamin, Keiandinzanin nuorin ja rakkain vaimo, kuiskasi. Hiljaa hän avasi säkenöivät silmät, jotka olivat syvän mustat. Hän hymyili ja nosti päätään hieman katsoessaan poikansa liekikkäisiin silmiin.

   <p>  Zedenin ja L’lila hymyilivät. He tiesivät synnytyksen ajan olevan hyvin lähellä. Pian syntyisi sotakenraalille kaksi uutta lasta, sillä kaikkien ennustusten ja kokeiden mukaan oli syntymässä kaksoset.

