Luku 1

Kaksoset

Olen jo kahden lapsen tunnustettu isä – kaksi joihin minulla on isän oikeudet – mutta minulla on sen lisäksi vielä kaksoset, joiden isän oikeudet luovutin perheeni parhaaksi.

Mutta usein olen miettinyt, teinkö oikein, kun luovutin oikeuteni. En ajattele sitä itseni kannalta vaan sen kannalta minkäänlaiseen tilanteeseen perheeni on joutunut.

    En enää tiedä miten toimia. Mitä minun pitäisi tehdä saadakseni kaikki jälleen parhain päin? Näen kaksoset joka päivä, mutta he ovat siinä prinssinä ja prinsessana, eivät minun lapsina. He ovat siinä pahimman vihamieheni kasvattamina.

    Kaksosista vanhempaa en ole vieläkään oppinut ymmärtämään. Kun sinä tapaat hänet jossakin linnan käytävillä tai pelloilla tavallisten maahishaltioiden parissa, hän ei nosta nokkaansa niin kuin kruunun prinssi tai päänainen. Hän katsoo uteliaana sitä mitä teet ja hymyilee aurinkoisesti saaden tunteen, kuin että elämässäsi olisi jotain paljon arvokkaampaa, kuin se mitä sinulla jo on. Kun hänelle kumartaa, hän kumartaa sinulle vielä syvempää. Kun hänelle sanoo kohteliaisuuden, hän ottaa sen vastaan antaen leveän hymyn ja sanoen kohteliaisuuden, joka pelastaa päiväsi.

    En tiedä mikä tässä pojassa on, sillä hän ei ole niin, kuin vanhin poikani, joka ei välitä kenestäkään muusta kuin perheestään ja ystävästään. Mutta hän ei ole kuin vanhin tyttärenikään. Tyttäreni silmät kertovat salaperäisyydestä ja en edes minä, joka olen hänet nuorimman vaimoni kanssa kasvattanut, oppinut ymmärtämään häntä.

    Kaksosista nuorempi kuitenkin on helpommin ymmärrettävissä. Hän on ylpeä kuin minä olin nuorena ja kilpailee ylpeydessä vanhimman poikani kanssa. Kuitenkin hänen nokkava käytöksensä on lainattu vihamieheltäni, joka on myös nuorimman vaimoni sisko.

    Olen usein miettinyt, mikä näiden niin erilaisten kaksosten osa on elämässä. Mikä on heidän osansa yhteisössämme? Minkälaiset he mahtaisivat olla, jos olisin saanut kasvattaa heidät niin kuin vanhimmat lapseni? 

    On liian paljon kysymyksiä joihin voisi vastata. Liian paljon asioita joita kadun ja olisin toivonut tehneeni toisin, mutta… Jos en olisi suostunut luovuttamaan isän oikeuksiani kaksosiin olisin menettänyt heidät niin, kuin muunkin perheeni, taistelussa koko yhteisöä vastaan.

    Nuorin vaimoni olisi ehkä ainoana selvinnyt hengissä sillä ei vihamieheni, päänainen, omaa siskoansa vihaa, mutta hän ei myöskään ymmärrä satuttavansa siskoani satuttaessaan minua. En tarkoita itsekkäästi vaan riistäessään kaksoset meiltä päänainen satutti minua, mutta unohti, että se satutti myös hänen rakasta siskoaan.

    Olen niin sekaisin kaikesta kun mitä tahansa teen niin näyttää väärältä valinnalta. Nimittäin minä olen ajanut vanhimman poikani ja tyttäreni siihen vihanpidon välimaastoon, joka minun ja päänaisen välillä on. Kuitenkin poikani on mennyt minun taakseni ja ottanut minun entisen paikkani vihanpidossa.

    En edes uskonut meneväni itse siihen saakka päänaisen kanssa mihin poikani on mennyt. Kuitenkin syytän itseäni siitä ja nuoruuteni ylpeyttä, mikä on meidät ajaneet tähän. Jos en olisi ikinä aloittanut vihanpitoa minun ja vaimoni siskon välillä, niin perheeni ei olisi ikinä joutunut tähän.

    Jos voisin, muuttaisin asian, mutta minä olen vain maahishaltia enkä jumala. Ja niin sen haluan pysyvän…

- Sotakenraali Keiandinzan-Kazan LaGranginsonvinset-McGrag -
Ulkona myrskysi ja pyrytti lunta. Taivas oli täysin pilvien peitossa ja ilma oli uhkaavan raskas, kun tuuli ulvoi jokaisen rakennuksen nurkassa ja uhkasi irrottaa katot.

    VerArenin loitsija, joka oli tunnustettu myös Henekon mestariloitsijaksi, katsoi ulos ikkunasta, kun tuuli tuiversi vieden heiniä ja heikoimpia lintuja mukanaan. Yhteisön soturit taluttivat karhuja tallien suojiin ja lapset oli kutsuttu mökkeihin sisään. 

    Klerin oli yhteisönsä vanhin prinsessa, mutta vallan perisi hänen veljensä, joka oli häntä vanhempi. Nainen huokaisi ristien kätensä rinnalleen. Hän katsoi kuinka hänen nuorempi siskonsa käski sotilaita ulkona. OperFem oli yhteisön soturiprinsessa ja raakuudestaan tunnettu jokaisessa yhteisössä. Yksikään soturi ei voinut kuvitella vastustavansa häntä.

    ”Mikä sinua myrskyssä noin huolestuttaa, sisko,” Yanar, siskoksista kolmanneksi vanhin kysyi. Hän jakoi huoneensa Klerinin kanssa kun OperFemillä oli oma huone ja kahdella nuorimmalla siskolla oli yhteinen huone, joista toinen oli vain parin vuoden ikäinen

    Klerin kääntyi synkkä ilme kauniilla kasvoillaan katsomaan Yanaria. Klerin oli muodokas ja hoikka nainen, jonka hiukset oli palmikoitu nutturalle niskaan. Tarkoituksena oli paljastaa hänen niskan ryhdikäs kaari. Loitsija näytti hyvin arvokkaalta tummassa kiiltävässä puvussaan, jonka pitkä helma toi eräänlaista salamyhkäisyyttä.. 

    Yanar oli hyvin paljon siskonsa peilikuva. Hän oli kaunis ja yhtä arvokkaan näköinen, mutta hän oli rakenteeltaan tukevampi. Kasvot oli pyöreämmät ja vyötärö ei ollut yhtä näkyvä kuin vanhemman siskon. Nainen oli seinän vieressä tuolilla kirjomassa. Sitä naista, joka istui nyt siinä rauhallinen hymy kasvoillaan, ei voinut mitenkään uskoa olevan se sama raaka soturi, joka toimi armeijan jousiampujana.

    Klerin huokaisi katsoessaan siskoaan. Hän oli juuri sanomassa ajatuksensa, kun huoneen ovi avautui. Sisään marssi tavallista lyhyempi mies, jonka päällä oli VerArenin soturipuku, joka erehdyttävästi muistutti McGragin soturi pukua. Ainoa ero oli leventämättömät olkapäät. Miehen hiukset oli leikattu siististi suoriksi ulottumaan miehen leukaan, vaikkakin se oli useammin sekaisin kun siistitty. 

    ”Mikä sai sinut ryntäämään tänne, E’rofvin?” Klerin kysyi kylmän rauhallisesti veljeltään. Kruununprinssi katsoi siskoansa varoittavasti. Hänelle ei osoitettaisi sellaista kylmyyttä! 

    ”Pappi kertoi tässä myrkyssä olevan jotain outoa,” E’rofvin selitti äkillisen ryntäyksensä. ”Aivan kuin jumalilla olisi rajut juhlat meneillään ja he ovat unohtaneet katsoa meitä.” Sisaruksista vanhin vilkaisi naista tuolilla, jonka ilme oli muuttunut soturin lujaan ilmeeseen. Sitten hän katsoi jälleen Kleriniä. ”Tiedät, että luotan sinuun enemmän kuin pappiimme näissä asioissa.”

    Loitsija näytti huvittuneelta. Hän katsoi E’rofvinia outo kiilto silmissään. ”Olen imarreltu, kun luotat minuun noin paljon”, hän sanoi kohottaen kasvojaan katsoen veljeään nenän vartta pitkin. Tämän laista kilpailua se oli aina sisarusten välillä, mutta he tiesivät, että yhteisössä ei ollut ketään muuta joihin he voisivat luottaa. Ei edes vanhempiinsa.

    Kruununprinssin ilme sai kuitenkin loitsijan vakavoitumaan. Nainen katsoi ulos ikkunasta kuinka maahishaltiat katosivat näkyviltä. Nostaessaan katsettaan hän ei voinut olla huomaamatta iloisia tulia McGragin muurien sisällä.

    ”Linnut ja tuulet ovat minulle ennustaneet tästä myrkystä vuosia sitten,” Klerin sanoi salamyhkäisesti vajotessaan erikoiseen transsiin. ”Vahinkoa se tuottaa muille paitsi LaGranginsonvinsetille. Heillä on aihetta iloon, jonka vain Hainendi yksin tietää. Jumalat katsovat heitä suopeasti tänään.”

    E’rofvin ja Yanar katsoivat siskoaan ja sitten toisiaan. Saiko heidän kilpaileva yhteisönsä jumalilta enemmän huomiota kuin he?!



*
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McGragissa tosiaan juhlittiin myrkystä huolimatta. Heillä oli syytä juhlia, sillä Acino, synnytyksen jumalatar, katsoi heitä suopein silmin. Tuulet eivät osuneet yhtä voimakkaasti heidän yhteisöönsä, kuin muihin. Syynä saattoi olla se, että kaupungin korkea muuri suojasi McGragin yhteisöä paremmin, kuin mitään muuta yhteisöä tuulelta, tai sitten kyseessä oli jotain maagista. Saattoi olla, että mestariloitsija  oli oikeassa, mutta kuka tietää.

    Kuitenkaan McGragissa ei huolehdittu myrskystä, vaan kaikki juhlivat juoden voimakasta juomaa, jota kutsuttiin wfhaaliksi. Se oli polttavaa ja hyvin vahvaa ja siitä huolimatta maahishaltiat joivat sen raakana ollen parin tuopin jälkeen kykenemättömiä ajattelemaan selkeästi. Kyllä niitä todellisia juojia löytyi, jotka pystyivät juomaan, jopa kymmenen tuoppia ennen sammumista.

    Meno oli riehakasta ja lapset katsoivat kotiensa ikkunoista ulos kuinka heidän vanhempansa ja vanhimmat sisaruksensa hiljalleen sammuivat. Linnassa meno oli kuitenkin erilaisempaa. Alimmassa kerroksessa palvelijat ja vartijat juoksivat edes takaisin kantaen kuumaa vettä, tuoleja ja lakanoita. Välillä he jopa kantoivat toisiaan kun joku oli menettänyt voimansa.

    Seuraavassa kerroksessa ei ollut liikettä, muuta kuin läpikulkevat palvelijat, jotka menivät ylempiin kerroksiin ja samoin oli kolmannessa kerroksessa. Neljännessä kerroksessa oli tyhjää, mutta jokunen palvelija sielläkin oli. He vain kulkivat tässä kerroksessa hiljaa hiipien, sillä jotain merkittävää tapahtui sotakenraalin huoneistossa, jossa koko pääsuku nyt oli.

    Sisällä huoneistossa oli hiirenhiljaista vaikka tilanne olikin jotenkin uhkaava. Eteishallin keskellä oli Gindamin, Keiandinzanin nuorin vaimo, odottamassa synnytyksen alkua. Hänen vierellään seisoi hänen äitinsä, yhteisön entinen päänainen. Aglue, Gindaminin äiti, oli pukeutunut tällä kertaa kehnommin kuin yleensä, jotta ei pilaisi parempia asujansa synnytyksessä. Hänen tehtävänään oli saattaa lapset maailmaan. Hänen hiuksensa oli pienillä palmikoilla jotka ulottuivat hartioille, niin kuin yleensä hänen hiuksensa olikin, ja hänen asunsa oli kuivasta pellavasta.

    Tällä kertaa Gindamin oli pukeutunut pitkään valkeaan mekkoon, jossa oli toisella reunalla halkeama helpottamaan liikkumista. Hänen pitkät hiuksensa oli yhdessä paksussa letissä, jotta ne ei olisi tiellä. Hänen päänsä lepäsi sotakenraalin sylissä, kun tämä piti hänen kädestään lujasti kiinni.

    Keiandinzan, jota lyhyemmin kutsuttiin vain Kazaniksi, hymyili vaimolleen, joka jo kokemuksesta tiesi olla rauhallinen. Olihan Gindamin jo kaksi kertaa aikaisemmin synnyttänyt. Miehen liekikkäät silmät vilkaisivat punaiselle sohvalle, jolla hänen haareminsa vanhimmat kiltisti istuivat.

    Hiwra, vaimoista vanhin, hymyili lievästi, sillä hän oli onnellinen serkkunsa, Gindaminin, puolesta toisin kuin hänen siskonsa. Wotra, Kazanin toinen vaimo, oli hyvin katkera serkulleen ja miehelleen. Heillä ei ollut elämää. He istuivat päivät pitkät punaisella sohvalla, jos ei lasketa niitä kertoja kun he kulkevat, muualla – mikä oli harvinaista. Siskokset olivat nähneet niin Zedeninin ja Winzrellan kasvaneen, mutta heillä ei ollut minkään näköistä osaa heidän elämässään. Ikinä ei kukaan perheestä puhunut heille, paitsi soturiprinsessa saattoi välillä tervehtiä heitä, mutta siinä kaikki.

Hiwralla ja Wotralla, kummallakin oli päällään vain värittömät, mutta pehmeät mekot. Ainoastaan itse kirjotut vyöt toivat väriä. Hiwran hiukset oli kahdella löysällä letillä, kun taas Wotran hiukset roikkuivat vapaina. Hyvin kiharat kutrit laskeutuivat kauniisti hänen hartioilleen, mutta siitä huolimatta ei sotakenraali antanut vanhimmille vaimoilleen arvoa.

    Zedenin, joka seisoi siskonsa kanssa hieman etäämmällä, antoi jopa vähemmän arvoa kuin isänsä näille kahdelle naiselle. Hänen liekikkäät silmät eivät ikinä vilkaissetkaan heitä, jos ei ollut tärkeää syytä, kuten jonkin kieltäminen. Hänen äitinsä oli vain kuudentoista tullessaan raskaaksi ja Zedenin syntyi siitä viisikymmentä vuotta myöhemmin.

    Keiandinzan oli alkujaan toisesta yhteisöstä ja naituaan Hiwran, Wotran ja Giamin ei häneltä herennyt yhdellekään heistä huomiota tai kunnioitusta. Hän oli yli ylpeä DeLaw’mef. Ylpeän DeLaw’mefin yhteisön jäsen, joka tuhottiin Giamin raskauden aikana. Vasta sen raskauden aikana ystävänsä, McGragin entisen sotakenraalin, ja kotiyhteisönsä menettänyt Kazan ja rakkaan veljensä menettänyt Giam huomasivat tarvitsevansa toisiaan. Zedeninin syntymä oli heidän suurin lahjansa.

    Winzrella katsoi hiljaisena ympärilleen. Tunnelma oli uhkaava ja hänen tarkkaillessaan muita pääsuvun jäseniä, jotka seisoivat sopivan matkan päässä synnyttävästä naisesta, synkät ajatukset valtasivat hänet. Jotakin oli pielessä - jotakin oli tulossa, ennen kuin he voisivat jatkaa onnellista perhe-elämäänsä.

    Zedenin katsoi lyhyttä siskoansa ja sitten pääsukua. Hän erotti sieltä L’lilan oman veljensä vierestä ja nuoremman prinssin melkein eturivistä, mutta missä pääpariskunta ja kruununprinssi oli? Tämä ei luvannut hyvää!

    Päänaisen ja sotakenraalin välillä oli aina ollut riitaisat välit. He olivat aina olleet vihamiehiä, ja kummallakin oli johtavat asemat yhteisössä. Armeija aina kuunteli ennemmin sotakenraalia kuin yhteisön johtajia, ja muut kuuntelivat aina ennemmin pääpariskuntaa kuin sotakenraalia. Siinä iänikuisessa kamppailussa, mitä nämä johtajat kävivät olivat kaikki maahishaltiat mukana. Se ristiriita, mikä yhteisössä vallitsi johtaisi vielä McGragin tuhoon.

    Zemba eli sotakenraalin poika tuli lähemmäksi siskoaan, joka yllättäen ilkikurisesti tarttui tämän kultaisesta korvarenkaasta. Tämä kultainen iso koru, jota pidettiin vasemmassa korvassa meinasi naimattomuutta. Vain miehet kantoivat tätä symbolia, sillä naiset eivät tarvinneet sellaista merkkiä, ja, kuka erottaisi yhden korvakorun niiden monien muiden naisten korujen seasta.

    Matalalla ja leikkisällä murinalla Zemba yritti saada siskonsa irrottamaan, mutta, kun se ei onnistunut, tämä alkoi kutittaa soturiprinsessaa. Winzrella yritti pidätellä nauruaan, mutta ei päästänyt irti. Lopulta hänen oli pakko antaa naurunsa karata ulos ja lopulta hänen otteensakin herpaantui. Zedenin, siitä huolimatta, ei lopettanut kutitusta ennen kuin Kazanilta tuli terävä käsky.

    ”Lapset,” sotakenraali ärähti. ”Olkaa hiljaa!” Hänen ilmeensä oli vakava, jos ei otettu lukuun hilpeinä ja lempeinä palavia liekkejä hänen silmissään. Hymyillen sisarukset hiljenivät ja katsoivat muualle ollakseen kohtaamatta isänsä silmiä.

    Keiandinzanin silmillä oli erikoinen vaikutus – erityisesti hänen lapsiinsa. Aina kun niitä katsoi tiesi mitä oli tehnyt väärin, ja tuli helposti katumapäälle. Niiden lempeys oli lämmittävä ja, jopa vihaisena Kazanin silmät hehkuivat erityistä lempeyttä. 

Itse asiassa, kun Zedenin ja Winzrella katsoivat ympärilleen, he näkivät kuinka kaikkien katseet toruivat heitä. Sotakenraalin poika vakavoitui samantien ja Winzrella seisoi jälleen vaikuttavan soturina, vaikka he vilkuilivatkin toisiaan leikkisästi. 

    Kuitenkin koko kohtaus oli unohtunut, kun synnytys alkoi. Kaikkien huomio keskittyi pinnistävään Giamiin, jonka kauniilla ja suloisilla kasvoilla alkoi hiljalleen muodostua hiki pisaroita. Aglue polvistui tyttärensä eteen valmiina vastaanottamaan uudet elämät, kun Kazan tuki vaimoaan rauhoittavasti puhuen. Winzrella, joka ei ollut ikinä vielä nähnyt synnytystä, katsoi säkenöivänä, vaikka hänen silmiensä salaperäisyys ei kaikonnut.

    Zedeninin huomio sitä vastoin oli kääntynyt jälleen yleisöön. Missä pääpariskunta oli? Eivät he nyt voineet olla takimmaisina... Vai voivatko?! Hiljaa hän käveli kohti entistä päämiestä, joka toimi yhteisön pappina.

    Klego rukoili rukouksia niin Acinolle kuin Doo’alle. Jumalat todella olivat heidän kanssaan tänä myrskyisenä päivänä. Entinen päämies ei edes huomannut tyttärenpoikansa lähestyvän.

    Zemba pysähtyi isoisänsä viereen ja katsoi äitiään. Hän muisti sen päivän, jolloin Winzrella oli syntynyt. Sata vuotta nuorempi sotakenraalin poika ei halunnut sisaruksia riesakseen. Hän oli hyvin pettynyt, kun oli saanut kuulla äitinsä raskaudesta. Silloin Zedenin oli pahaa tekevä nuorukainen, joka saattoi sytyttää lumotun metsän tuleen. Rangaistuksetta hän ei silloisten kavereidensa kanssa ikinä jäänyt ja sitten oli myös nuo Kazanin silmät... Kuitenkin sinä päivänä, jolloin Winzrella syntyi, hänen käsityksensä muuttui. Hän ei ollut ikinä nähnyt mitään suloisempaa kuin Winzrella-vauva.

    Nyt sotakenraalin poika ei kuitenkaan tiennyt mitä ajatella. Hän saisi kaksi sisarusta lisää ja yhdessäkin oli jo kestämistä. Hän nauroi sille ajatukselle ja katsoi siskoaan, joka katsoi äitiään. Hän ei mihinkään vaihtaisi niitä vuosia, mitkä hän oli soturiprinsessan kanssa kokenut.

    Hän oli juuri sanomassa jotain Klegolle, joka ei vieläkään ollut häntä huomannut, kun hän kuuli Agluen huutavan hämmästyksestä: ”Häntä edellä! Ensimmäinen tulee häntä edellä!”

    Se huuto sai kaikki katsomaan Gindaminia, jonka täytyi ponnistaa entistä kovempaa. Winzrella katsoi ihmeissään pientä häntää, jonka hän etuoikeutettuna näki, kun taas muut näkivät entisen päänaisen selän eikä häntää. Keiandinzan puristi vaimonsa kättä entistä lujempaa ja hymyili tyttärelleen, joka säkenöi entistä voimakkaammin.

    ”Tämä on lahja Hainendilta ja kaikilta hänen lapsiltaan!”, Klego huusi haltioituneena, kun ensimmäiset vauvan itkun äänet kuuluivat. Zedenin kääntyi katsomaan hymyillen äitiään. Tämän hikiset kasvot huokaisivat helpotuksesta, vaikka tiesikin hyvin, että ei se vielä ollut ohi.

    Entinen päänainen nosti pienen ja hennon punatukkaisen vauvan syliinsä katsoen tämän liekikkäitä suuria silmiä. Winzrella katsoi ihmeissään, kuinka vauvan hiukset kasvoivat ja kasvoivat ulottuen reilusti vauvan omiin nilkkoihin. Syntymä todella oli jotain ihmeellistä. Vauvat kestivät, jopa aikuisia paremmin pakkasta ja niiden hiukset kasvoivat parissa sekunnissa heidän omiin nilkkoihin. 

    Aglue katsoi Kazania, jonka tässä vaiheessa olisi pitänyt nousta ja vastaan ottaa isyyden kunnia ottamalla vauva syliinsä, mutta tämä pysyi polvillaan vaimonsa vieressä. Sotakenraali nyökäytti hiljaa päätään anopilleen, jonka kanssa oli jo etukäteen sopinut, mitä tehdä.

    Se, joka miehistä ensimmäisenä vauvaa pitelisi, ilmoittaisi koko yhteisölle oliko syntynyt poika vai tyttö. Tämä oli suuri kunnia! Sotakenraali oli saanut sen kunnian jo kahdesti, mutta nyt oli jonkun toisen vuoro saada se kunnia. 

    Winzrella katsoi kuinka entinen päänainen kääntyi ympäri ja käveli kohti miestään. Ei kai kunniaa annettaisi vauvan isoisälle? Sitten soturiprinsessa huomasi veljensä seisovan Klegon vieressä katselemassa yleisöä. Kunnia oli siis suotu Zedeninille!

    Sotakenraalin poika ei huomannut isoäitinsä lähestyvän. Hän katseli yleisöä tuntien vieläkin uhkaavan tunnelman. Jotakin tapahtuisi! Siitä hän oli varma! Hän yllättyi paljon kun kuuli yllättäen vauvan jokellusta ihan vierestä. Ei hänen isänsä vielä ollut ottanut kunniaa?!

    Hitaasti nuori mies kääntyi katsomaan ja näki itseänsä lyhyemmän Agluen vauvan kanssa. ”Vanhempiesi tahdosta kunnia on sinun, Zedenin,” entinen päänainen sanoi hymyillen ojentaessaan pientä vauvaa.

    Sotakenraalin poika katsoi vanhempiaan uskomatta isoäitiään. Nämä vain hymyilivät ylpeästi ja Winzrellalla oli leveä virne kasvoillaan. Zemballe oli suotu tämä kunnia! Varovasti hän otti pienen vauvan syliinsä. Hän vilkaisi vielä kerran äitiään ennen kuin syventyi tarkkailemaan vauvaa käsivarsillaan.

    Vauvan suuret silmät tarkkailivat uteliaina veljeänsä ja erityisesti kultaista rengasta tämän korvassa. Zemba katsoi pyöreitä sileitä poskia ja noita suuria liekikkäitä silmiä, jotka takkuisen punaisen tukan alta paistoi. Huokaisten hän katsoi ylös ja tunteettomalla äänellä huudahti kuuluvasti: ”Hän on poika!”

    Kun yleisö alkoi supista ja Klego jälleen rukoilla, soturiprinsessa käveli kohti veljeään. Gindamin, valmiina uuteen synnytykseen, katsoi vanhimpia lapsiaan. Hänen äitinsä palasi hänen vierelleen ja hän tunsi kuinka sotakenraalin kädet kietoutuivat hänen ympärilleen. 

Pitkä sotakenraalin poika laski vauvaa hieman, kun Winze eli soturiprinsessa saapui paikalle. Siitä huolimatta Winzrellan piti nousta varpailleen nähdäkseen uuden veljensä. ”Häntä edellä syntynyt poika”, hän kuiskasi ja katsoi ylös Zembaan.

    Sitten Zedenin katsoi Klegoa. ”Mitä merkitystä on häntä edellä syntymisellä?” hän kysyi ja sai entisen päämiehen lopettamaan rukoilun.

    Yhteisön pappi käänsi syvän mustat, paljon kokeneet silmänsä tyttärensä poikaansa. Hän tuli hieman lähemmäksi katsomaan vastasyntynyttä. ”Hän, joka syntyy häntä edellä, tekee jotain suurta ja merkittävää,” mies sanoi hiljaa juuri ennen kuin Giam henkäisi: ”Nyt tulee toinen.”

    Zedenin tiukensi otettaan uudesta veljestään ja kääntyi katsomaan äitiään. Hän saisi vielä yhden sisaruksen lisää ja syvällä sisimmässään toivoi, että enempää ei olisi tulossa. Kolmessakin oli jo tarpeeksi, vaikka ajat Winzrellan kanssa oli mieluisia.

    Winzrella katsoi veljeään ja sitten äitiään. Hän piti kätensä selkänsä takana, jotta ne eivät jännittyneinä heiluisi hänen sivuillaan. Hänellä oli aina ollut vanhempi veli ja uusien sisaruksien saantia vastaan hänellä ei ollut mitään.

    Giam pinnisti ja Aglue odotti puhuen rauhallisesti tyttärelleen. Aika kului ja Gindaminin ponnisteluista huolimatta ei seuraavan vauvan päätä näkynyt. Keiandinzan puristi otettaan vaimonsa kädestä, kun hänen silmänsä kapenivat mietteliäinä. Winzrella siirtyi lähemmäksi veljeään, kun odotus pitkästyi.

    Hiki valui Gindaminin suloisilla kasvoilla, kun hän silmänsä sulkien kiinni pinnisti viimeisillä voimillaan. Sitten hän vajosi voimattomana miehensä käsivarsille. Hän huohotti ja tunsi kuinka sotakenraalin nahkahanskan peittämä käsi silitti hänen hikisiä kasvojaan.

    Entinen päänainen istui polvillaan kummastellen. Hänen silmänsä olivat huolestuneesti kaventuneet. Mistä ny kiikasti? Synnyttävän äidin kaikista ponnisteluista huolimatta vauvaa ei näkynyt. Hän kääntyi katsomaan miestään, joka oli nähnyt yhdeksänsataa pitkää vuotta. 

    Juuri silloin Winzrellan silmät laajenivat. Hän osoitti äitiänsä… tai ennemminkin tämän jalkoja mutisten isoäitinsä nimen. Aglue kääntyi nopeasti katsomaan ja tavallista suurempi vauva oli kontillaan Giamin jalkojen välissä.

    Entinen päänainen henkäisi hämmästyksestä, kun hän katsoi vauvan liekikkäitä silmiä. Ne eivät loistaneet lapsen viattomuutta tai uteliaisuutta. Ne loistivat kuin VerArenin OperFemin silmät. Täynnä julmuutta ja verenhimoa. Kaksosista vanhempi oli ollut rauhallinen ja utelias, mutta nuorempi paljasti pienet raateluhampaansa epäröimättä.

    Aglue ojensi kätensä kohti vauvaa varovasti, mutta tämä napsautti uhkaavasti hampaat yhteen. Jokainen maahishaltia tietää lapsen leukojen olevan monessakin mielessä paljonkin voimakkaammat, kuin aikuisten. Entinen päänainen veti kätensä takaisin katsoen lasta huolestunein silmin.

    Sotakenraali päästi vaimonsa käden irti noustessaan. Hän katsoi suurehkoa vastasyntynyttä. Tämän hiukset olivat verenpunaisemmat kuin mitkään, jotka hän oli nähnyt aikaisemmin. Oliko hänen nuorimmasta lapsesta tullut verenhaltioitakin julmempi. Zedenin oli rasistinen ja ylpeä, Winzrella oli salaperäinen ja etäinen ja kaksosista vanhempi tuntui olevan rauhallinen ja utelias, mutta tämä nuorempi…

    Tämä nuorin lapsista tuntui olevan vain sitä puhdasta julmuutta, mikä kilpaili verenhaltioiden kanssa. Nuo liekikkäät julmat silmät kääntyivät katsomaan sotakenraalia. Winzrella katsoi kuinka hänen isänsä silmillä oli se rauhallinen vaikutus, jopa tähän pieneen ja julmaan vauvaan. 

    Vauva peitti hampaansa. Hän rauhoittui ja sitten hiljalleen kääntyi katsomaan Zedeniniä – tuota pitkää maahishaltiaa, joka piteli hänen kaksoisveljeään. Julmat silmät muuttuivat uteliaiksi ja tietäviksi.

    Gindamin katsoi kuinka hänen nuorimmaisensa alkoi hiljalleen kontata vanhimmaista kohti. Hän oli liian väsynyt tehdäkseen mitään tai hämmästelläkseen. Hän vain katsoi nuorimmaistaan ja sitten hiljalleen nosti katseensa Zedeniniin.

    Nuoren mieheen kasvot olivat ilmeettömät, mutta silmät tarkkailivat vauvaa, joka hiljalleen lähestyi. Zemba seisoi suorana pidellen veljeään käsissään. Hänen ilmeensä oli järkkymätön kunnes nuorin oli parin metrin päässä. Sotakenraalin vanhin poika ojensi veljensä Winzrellalle.

    Soturiprinsessa otti vauvan syliinsä huomaten tämän pysyvän yhä rauhallisena ja kiinnittävän enemmän huomiota siskonsa letteihin kuin mihinkään muuhun. Katsoen jälleen vanhinta veljeään, Winze lujensi otettaan vauvasta. Hän katsoi kuinka Zemba hiljaa polvistui ja vauva lähestyi lähestymistään.

    Yleisö pysyi hiljaa. Kukaan ei tiennyt mitä sanoa tai tehdä, kun tämä epätavallinen perhe käyttäytyi aina vain epätavallisemmin. Harvat kiinnittivät huomiota, kun yksi maahishaltia, kaksi muuta perässään, siirtyi eturiviin katsomaan perhetapahtumaa.

    Nuorimmainen tuli ihan vanhimman veljensä eteen katsoen julmilla silmillään ylös toisiin liekikkäisiin silmiin. Zemba katsoi alas vauvaa, joka yllättäen hymyili ja päästi ennemmin ystävällistä murinaa suustaan. Nuorimmainen tarttui Zedeninin hinidin reunasta ja nykäisi.

    Zedenin katsoi alas ja sitten hiljalleen ymmärsi. Antaen pienen hymyn paeta kasvoilleen hän nosti vauvan ylös syliinsä. Liekikkäät silmät kohtasivat ja syttyivät palamaan erikoisella tavalla. Mitä oli näiden kahden välillä?

    Winze oli ehkä ainoa, joka sen ymmärsi. Hän katsoi veljeään ja nuorimmaista. Yhdessä he olivat täydellinen pahuus. Soturiprinsessan hymy katosi ja hän katsoi hieman surullisena alas nuorempaan veljeensä. Olisiko hän aina se ainoa, joka tuntisi näin. Oli kuin hän ei kuuluisi Henekoon ollenkaan. Hän oli yksinäinen ja aina vain kuuli tuon kaukaisen kutsun – Toivon Huiput kutsuivat häntä. Vauva hänen sylissään tarttui kiinni yhdestä hänen leteistään ja nykäisi, mikä palautti pienen hymyn nuoren naisen kasvoihin.

    Yleisöstä kuului yllättävää taputusta. Kaikki kääntyivät katsomaan päänaista, joka taputti käsillään hymyillen ovelasti. Hänen miehensä seisoi hänen toisella puolella ja kruunun prinssi toisella. Hänen nuorempi poikansa pysyi taustalla hiljaisena ja pääsyynä oli se, että hän kuului armeijaan ja siinä samassa Kazan oli hänen korkein esimiehensä.

    Zemban silmät kapenivat uhkaavasti, mutta vauva hänen sylissään aloitti varoittavan murinan. Päänaisen ja sotakenraalin perheen välillä oli aina ollut vihanpitoa. Ainoa, mikä sitä oli lievittänyt oli Arghen kunnioitus nuorempaa sisartaan, Giamia, kohtaan.

    ”Todella liikuttavaa” Arghe, yhteisön päänainen sanoi ivallisesti lopettaen taputtamisensa. Maahishaltiat olivat patriarkaalinen kansa, mutta LaGranginsonvinsetin yhteisössä nainen johti. Anthe, joka oli päämies ei sanonut sanaakaan, jos Arghe ei sitä sallinut. 

    Winzrella rutisti nuoren veljensä syleilyynsä kaventaen silmänsä tuijottaessaan päänaista. Kokemuksesta hän kuitenkin tiesi olla tekemättä mitään uhkaavampaa. Hän vilkaisi nopeasti isäänsä, joka oli Giamin vieressä.

    Keiandinzan ei tehnyt elettäkään. Hänen lapsensa olivat jo sitä paitsi hoitamassa tilannetta. Lempeät silmät kaventuneina hän tuijotti päänaista. Niin tehdessään hän yllättäen huomasi kruunun prinssin kävelevän sivuun. Sotakenraali ihmetteli tätä, sillä näytti siltä kuin kruununprinssillä oli hyökkäys mielessä. Se olisi jo typerää sillä vastassa olisi joko soturiprinsessa tai salassa, mutta hyvin, koulutettu Zedenin.

    Zemba laski vauvan sylistään lattialle ja katsoi sitten Arghea hyvin uhkaavilla silmillä. ”En taida mennä kovin paljoa vikaan, jos sanon,” Zemba sanoi matalalla äänellä Arghelle. ”Että et tullut meitä vain onnittelemaan.”

    ”Vikaan et tosiaan mennyt, Zedenin” Arghe sanoi hymyillen kierosti. ”Osaatko arvata, mitä tahdon.”

    Winze katsoi vanhempaa veljeään yllättäen nähden Nalaimin, kruunun prinssin, hiipivän aina vain varjoisempiin osiin ja sopivalle hyökkäys etäisyydelle heistä. Jotain sentään olet oppinut, serkku hyvä, Winzrella ajatteli, kun hän hiljaa seuraili kruunun prinssin liikkeitä.

    Zedenin oli kauan hiljaa tuijottaen päänaista herkeämättä. Oli olemassa montakin asiaa, mitä päänainen tahtoi. Hän tahtoi Zedeninin lähtöä, Kazanin alennusta tai jopa kuolemaa, mutta mikä voisi olla tällä hetkellä pahinta? 

    Hiljalleen sotakenraalin poika ymmärsi. Tällä hetkellä oli vain yksi asia, joka tuottaisi eniten tuskaa Keiandinzanille ja vain yksi asia, minkä päänainen voi tehdä. ”Aiot riistää kaksoset meiltä,” hän sanoi muristen. 

    ”Hyvä, Zedenin! Hyvä!” päänainen taputti. ”Mielesi on vieläkin terävä kuin sapelisi terä.” Nainen vilkaisi sotakenraalin pojan aseita, joita ilman nuori mies ei edes nukkunut.

    ”Jätä imartelusi sikseen, Arghe!” Zemba ärähti tuntien suurta inhoa. Hän olisi hyvin mielellään vetänyt sapelinsa esiin ja viiltänyt päänaisen kurkun auki. Kuitenkin hän teki viisaasti tekemättä hyökkääviä eleitä. Vaikka hän, hänen siskonsa ja isänsä olivat tunnetusti yhteisön parhaimmat soturit niin, eivät he huoneesta elävinä ulos pääsisi. 

    Arghen ivallinen hymy katosi ja hänen silmänsä kaventuivat. ”Voisit osoittaa kunnioitusta tai voit kohdata loppusi hyvin pian!” hän murisi. 

    Zemba oli hetken hiljaa ottaen uhkauksen vastaan. ”Mieluummin kuolisin kuin osoittaisin kunnioitusta teidän tekopyhälle yhteisön johtajuudelle,” hän murisi vuorostaan nostaen leukaansa niin, että katsoi päänaista nenän vartta pitkin alas.

    Arghen silmät kapenivat entisestään, mutta ylpeytensä hän piti. Hän risti kätensä rinnalleen. Hänen hiuksensa oli kiedottu nutturalle pään päälle ja hän oli pukeutunut vihreä-mustaan monimutkaiseen ja raskaaseen pukuun. Kultaisella langalla oli kirjottu kuvioita kaulukseen, hihoihin ja helmaan.

    Yleisö pidätti henkeään ja he pystyivät melkein vannoa, että näkivät salamia Zemban ja Arghen silmien välillä. Vihanpito oli alkanut aikoinaan sotakenraalin ja päänaisen välillä, mutta se ei ollut ikinä mennyt liian vakavaksi. Zemba sitä vastoin tunsi vielä suunnattomampaa vihaa päänaista kohtaan.

    ”Se ei ole hankalaa järjestää” Arghe sanoi rauhallisesti.

    ”Zedenin!” Winze yllättäen huusi, kun Nalaim miekka ojossa hyökkäsi sotakenraalin poikaa kohti. Zemba kääntyi nopeasti ympäri ja pysäytti miekan paljaalla kämmenellään. Miekka osui luuhun saakka ja, jos Nalaimilla olisi ollut hitusenkaan enemmän voimaa, olisi Zedeninin käsi nyt katkennut kämmenen kohdalla.

    Kruunun prinssi kuitenkin oli saamaton siinä mitä taistelemiseen tuli. Luuli itsestään liikoja ja ei pärjännyt kädenväännössä edes viisi vuotiaan kanssa. Kuitenkin iskussa oli voimaa ja Zemba karjahti kivusta. Hänen nahkahanskansa sisältä alkoi vuotaa verta hänen vaalealle paidalleen.

    Kruunun prinssi sai Zemban veren näkemisestä uutta voimaa ja vielä enemmän siitä että hän oli haavoittanut juuri vasemman käden – Zedeninin käyttökäden. Hän vetäisi miekkansa takaisi viiltäen sillä kohti huomattavasti pidemmän miehen rintaa. Zedenin hyppäsi hieman taaksepäin juuri väistääkseen viillon.

    Nalaim aloitti uuden hyökkäyksen huutaen raivopäisesti, mutta tällä kertaa metalli kalahti metallia vasten. 

    Winzrella katsoi, kuinka hänen veljensä ja serkkunsa seisoivat vastakkain aseensa iskettynä yhteen. Hän näki Zemban irvistävän kivusta, kun hän havitteli ruoskaansa haavoittuneella kädellään. Soturiprinsessa tiesi hyvin, että hänen veljensä oli heikommassa asemassa ilman vasenta kättään, jolla hän sapeliansa oli tottunut käyttämään.

    Zemban jokainen irvistys toi Nalaimille aina vain enemmän iskua ja voimaa, mutta se ei auttanut liikauttamaan Zemban sapelia. 

    Kaikki katsoivat, kuinka Zemba katsoi alas irvistäen kivusta ja lopettaen ruoskansa havittelemisen. Kazan huomasi yllättäen, kuinka hänen vanhimman poikansa hiuksien latvat alkoivat uhkaavasti heilahdella, vaikka huoneessa ei ollut tuulen virettäkään.

    Zedenin murisi matalasti miettiessään kaksosten menettämistä, vihaansa päänaista kohtaan, tilanteen toivottomuutta (mikä ei mitenkään liittynyt Nalaimin hyökkäykseen) ja sitä kipua jonka tunsi. Hiljalleen hän katsoi ylös tappavin silmin Nalaimia. Hänen silmiensä liekit paloivat suurempina, kuin aikaisemmin, ja murina oli tullut aina vain uhkaavammaksi. 

    Kaikki kuulivat uhkaavan äänen, mikä kuulosti aivan halkeavalta metallilta. Monet tiesivät mitä se tarkoitti ja kaikki kääntyivät katsomaan Zedeniniä.

    Sotakenraalin pojan hiuksia pitänyt metallinen rengas halkesi ja tippui lattialle, kun hänen punaiset hiuksensa nousivat pystyyn kuin liekit. Maahishaltiat kutsuivat sitä ’liekehtimiseksi’ ja se varoitti vihollista siitä, että nyt kyseinen maahishaltia oli kivun ja sovun saavuttamattomissa – se kertoi milloin maahishaltia oli raivoissaan. 

    Nalaim oli kauhuissaan, kun hänen serkkunsa murhaava katse kohtasi hänen silmänsä. Hänen otteensa miekasta heltyi, kun hänen vastustajansa verenpunaiset hiukset heiluivat kuin liekit. Jos kruunun prinssillä oli minkäänlaista mahdollisuutta, hän oli nyt menettänyt senkin. 

    Winzrella piti nuorempaa veljeään tiukasti sylissään ja katsoi toivottomana, kun Zemba oli jälleen kerran menettänyt hermonsa. Hän nopeasti vilkaisi äitiään, joka oli vähäisillä, voimillaan nojautunut käsiensä varaan nähdäkseen tilanteen. Kazan ei tehnyt elettäkään, vaikka hän oli se ainoa, jolla oli mahdollisuus pysäyttää tappelevat serkukset.

    Metalli kalahti jälleen vasten metallia mikä veti kaikkien huomion takaisin kruunun prinssiin ja sotakenraalin poikaan. Zemba oli painanut haavoittuneen kätensä rintaansa vasten ja toisella kädellä hän huitoi sapeliaan. Sapeli löi Nalaimin miekkaan ja kruunun prinssi pystyi vain torjua iskut. 

Sotakenraalin pojan iskut muuttuivat aina vain raivokkaammiksi ja Nalaim oli nopeasti ajettu nurkkaan, jossa hän ei voinut muuta kuin toivoa selviävänsä. Zemba oli kaiken järjen ulkopuolella, kun hän vain raivoisasti iski.

    Winzrella piti neutraalin ilmeensä, mutta vilkaisi silti huolestuneesti päänaiseen, joka seisoi tyynen rauhallisesti katselemassa taistelua. Soturiprinsessa tiesi, että ei Arghe omaa poikaansa halunnut menettää kylmästä ulkokuorestaan huolimatta.

    Enempää miettimättä Winze vei pienen veljensä isänsä syliin ja syöksyi kohti vanhempaa veljeään.

    Nalaim tunsi kuinka hänen vähäiset voimansa hiipuivat. Hän ei kauan voisi pitää sotakenraalin pojan iskuja poissa. Hän sulki silmänsä ja rukoili hiljaa Hainendille, ylijumalalleen. 

    Yllättäen soturiprinsessa tuli ja löi suoraan veljensä polvitaipeisiin. Zedenin horjahti ja silloin Nalaim avasi silmänsä iskeäkseen, mutta voimakas käsi tarttui kiinni hänen ranteesta.

    Winzrella katsoi kaventunein silmin serkkuaan pitäen lujasti tämän ranteesta. Muristen hän tiukensi otettaan, kun Zemba vielä istui maassa yrittäen hahmottaa mitä tapahtui. Rajulla riuhtaisulla sotakenraalin tytär sai kruunun prinssin helposti nenälleen äitinsä eteen.

    Arghe katsoi alas saamattomaan poikaansa ja sitten hän katsoi ylös kaventunein silmin Winzrellaa. Miksi Winze ei antanut veljensä tappaa kruunun prinssiä? Eikö hänkin inhonnut pääperhettä? Päänainen yritti etsiä vastausta soturiprinsessan liekikkäistä silmistä, mutta sieltä löytyi vain salaperäisyys. 

Winzrella seisoi ylpeänä kuin kuka tahansa arvonsa tunteva soturi. Hän puristi kätensä nyrkkiin tuijottaessaan päänaista. Zedenin nousi samoihin aikoihin. Hänen hiuksensa olivat laskeutuneet ja hän onnistui taas hallitsemaan tunteitaan.

    Kummatkin kääntyivät katsomaan taakseen, kun kuulivat jonkun nousevan. Keiandinzan nousi seisomaan arvokkaana ja kunnioitusta herättävänä hahmona. Hän oli antanut nuorimman poikansa anopilleen ja kaksosista nuorempi murisi äitinsä vieressä. 

    Winze ja Zemba katsoivat alas heti kohdattuaan isänsä silmät. Ne olivat niin ristiriitaiset Kazanin ilmeen kanssa. Sotakenraalilla oli vakava ja jylhä ilme, vaikka hänen silmänsä säilyttivät lempeytensä.

    Winzrella ja Zedenin tiesivät, että heidän osansa tässä taistelussa oli ohi kun heidän isänsä käveli ylpeänä kohti Arghea. Lempeät silmät kohtasivat päänaisen kylmät silmät. Sitä seurasi pitkä hiljaisuus. Kukaan ei kehdannut sanoa mitään. Ainoa ääni oli nuorimman kaksosen murina. 

    Päämies ja hänen nuorempi poikansa eivät uskaltaneet edes hengittää seisoessaan Arghen takana ja Nalaim ei uskaltanut nousta lattialta.

    ”Ottakaa kaksoset!” sotakenraali yllättäen käski vanhimpia lapsiaan kääntämättään katsettaan pois vihamiehestään. 

    Sanaakaan sanomatta Zemba ja Winze tottelivat. Soturiprinsessa otti nuoremman veljensä syliinsä, kun taas sotakenraalin poika otti nuorimman sisaruksensa. Kehtaamatta katsoa äitinsä silmiin, he menivät takaisin isänsä luo - toinen kummallekin puolelle. 

    Gindamin yritti nousta sillä hän tiesi, mitä hänen miehensä aikoi tehdä. Äitinä hän ei voinut sallia sitä. Ei, vaikka hänen järkensä sanoi toisin. Kuitenkaan hänen voimansa eivät riittäneet ja hän kaatui takaisin lattialle.

    Keiandinzan kuuli vaimonsa, mutta ei katsonut taakseen. Hän vain sulki, silmänsä kun hänen lapsensa katsoivat äitiään.

    ”Älä tee sitä, Keiandinzan,” Giam kuiskasi nousten hieman katsomaan miehensä selkää. Winze ja Zemba katsoivat äitinsä silmiä ja sitten isänsä tiukkaa ilmettä ja hiljalleen he tajusivat, miksi heidän piti ottaa kaksoset.

    Giam katsoi voimattomana alas nyyhkyttäen kun kirkkaat kyyneleet alkoivat valua hänen poskia pitkin alas. Hän tiesi miehensä aikeet olevan oikeat, mutta ei äiti voi sellaista sallia, mutta voimattomana hän ei voi tehdä mitään.

    Kazan avasi jälleen silmänsä ja kaventunein silmin katsoi päänaista. ”Sinä halusit kaksoset” hän sanoi rauhallisesti näyttämättä laisinkaan sydämensä painoa. ”Perheeni ja meidän kaikkien hyvän ja rauhan nimissä…”

    Winzrella ja Zedenin katsoivat ylös isäänsä ja sitten kaksosia heidän sylissään. Tämä ei voinut olla totta! Zemba katsoi siskoaan, jonka onnellinen silmien loiste oli kuollut kokonaan ja ehkä lopullisesti sillä hän tunsi siskonsa tarpeeksi hyvin pelätäkseen sitä. Hän kääntyi katsomaan Arghea paljastaen terävät raateluhampaansa.

    ”Luovutan kaksoset…” Kazan sanoi raskaasti säilyttäen ylpeytensä. ”Pääpariskunnalle ja kiellän isyyteni.”

    Winzrella katsoi isäänsä, kun tämä laski huokaisten katseensa. Tämä ei voinut olla totta. ”Eih…!” hän kuuli äitinsä kuiskaavan ja nyyhkyttävän rajummin. Giamilla ei kuitenkaan ollut minkään näköistä valtaa miehensä yli. Jos Kazan kielsi isyytensä niin, se tarkoitti Giamin äitiyden kieltämistä siinä samalla. Tätä oli miesten valta yhteisössä. Harvoin sotakenraali käytti valtaansa yli nuorimman vaimonsa, mutta tämänlaisissa tilanteissa hän ei voinut antaa tunteiden tulla järjen edelle.

    Arghe hymyili voitokkaasti ja heilautti kättään merkiksi Anthelle ja Walille, jotta nämä ottaisivat kaksoset. Wal, joka oli nuorin prinssi käveli varovaisesti kohti julmasti tuijottavaa Zedeniniä.

    ”Odottakaa!” Gindamin yllättäen huusi nojaten äitiinsä, joka oli auttanut hänet ylös. ”En voi kumota mieheni sanoja, mutta… rakas sisko…” Hän oli hiljaa kerran vetää syvään henkeä. ”Anna meidän viettää tämä ilta kaksosten kanssa ja antaa heille nimet, jotka suunnittelimme.” Hän katsoi epätoivoisena siskoaan.

    Päänainen katsoi siskoaan ja hänen ilmeensä heltyi. Sotakenraalia hän vihasi. Ei siskoaan. ”Hyvä on” hän sanoi huokaisten. Wal ja Anthe kääntyivät katsomaan häntä, kun Nalaim nousi lattialta. ”Kun kuu on korkeimmillaan kaksosille annetaan nimet ja heidän alkuperänsä salataan ikuisiksi ajoiksi.” Sen sanottuaan hän kääntyi ja lähti ovea kohti. Hänen perheensä seurasi.

    Zemba katsoi kun pääperhe lähti ja niin loputkin pääsuvusta lähti huoneesta. Viimeiseksi jäi entinen pääpariskunta ja sotaeversti, joka oli ollut sotakenraalin pojan ystävä syntymästä lähtien.

    Tämä nainen huokaisi syvään ja käveli ulos huoneesta sanaakaan sanomatta.



*
*
*
*

Hiljaisuus oli laskeutunut sotakenraalin huoneistoon, kun pian hajoava perhe surullisena odottivat kuun nousemista korkeimmilleen. Zedenin istui ikkunan laudalla katsoen ulos pihalla olevia soihtuja ja yötä myöten jatkuvia tansseja. Gindamin nyyhkytti pitäen poikaansa sylissään ja Keiandinzan yritti lohduttaa. 

    Sotakenraali selitti, kuinka, mitä hän teki, oli ainoa mahdollisuus. Jos he eivät olisi tehneet Arghen tahdon mukaan, he olisivat menettäneet muidenkin lastensa henget – ja omansa. Giam ymmärsi eikä hän miestään syyttänyt, mutta menetys kuitenkin oli liian suuri. Kuka haluaisi menettää lapsensa?

    Hiwra ja Wotra, Kazanin vanhimmat vaimot istuivat sohvalla aivan toisessa päässä huonetta Zedeninistä. He kuiskuttelivat toisilleen ja virnuilivat. Kaksosten menetys ei painanut heitä laisinkaan. Eihän heillä ollut paikkaa perheessä muuta kuin sotakenraalin virallisina vaimoina.

    Se ei ollut ainoa syy heidän hyvän tuulisuuteen. Wotra oli itse puhunut Arghelle mahdollisuuksista, jos tämä riistäisi kaksoset omikseen. Hänen puheensa olivat näemmä tehonneet. Päänaisen halu saada sotakenraali kärsimään oli niin voimakas, että ei hänen siskonsa tunteet enää mitään merkinneet. Nyt Wotra oli kertonut siskolleen asiasta.

    Yllättäen he lopettivat kuiskuttelun kun he kuulivat jonkun istuvan heidän viereen. He varovasti kääntyivät katsomaan ja näkivät Winzrellan vierellään istumassa hiljaa.

    Sotakenraalin vanhemmat vaimot, jotka olivat myös Gindaminin serkkuja, nielaisivat, kun he katsoivat soturiprinsessaa. Nuoren naisen silmät olivat kaventuneet vihasta ja surusta. Hänen silmänsä kiilsivät kosteudesta, sillä hän ei antanut kyynelien valua.

    Hiwra joka istui siskonsa ja miehensä tyttären välissä tunsi tavallaan sääliä, kun näki soturiprinsessan surulliset kasvot. Kolmesta naisesta nuorin kääntyi katsomaan kahta muuta vieläkin kaventuneilla silmillä.

    ”Näettekö mitä olette saaneet aikaan?” soturiprinsessa kuiskasi, jotta muut hänen perheestään ei kuulisi. Hän katsoi jälleen äitiään ja sai sillä tavalla Hiwran ja Wotran myös katsomaan. Hän ei tiennyt vain Wotran puhuneen päänaiselle, mutta sillä ei ollut erityisemmin merkitystä.

    Naiset katsoivat miestään ja serkkuaan ja heidän nuorinta poikaa. Giamin kyyneleet saivat Hiwran nielaisemaan, mutta hänen siskonsa kylmä ja välinpitämätön katse sai hänetkin lujentamaan tunteensa. Heitä oli aina kohdeltu huonosti ja nyt oli heidän aika nähdä muidenkin kärsivän.

    Winzrella huomasi heidän katseensa. Se mikä sai hänet vihaiseksi ja surulliseksi ei hellyttänyt hänen niin sanottuja vanhempia äitejään. Hän ei sanonut enempää sillä hän tiesi menettävänsä itsehillintänsä, jos hän avaisi suunsa. Hitaasti hän kääntyi katsomaan veljeään ikkunanlaudalla.

    Zedenin katsoi ulos yöhön. Kaksosien luovuttamisaika läheni lähenemistään. Yllättäen hän kuuli pientä kahinaa. Hiljaa hän kääntyi katsomaan taakseen lattialle.

    Kaksosista nuorempi konttasi häntä kohti. Tavallista verenpunaisemmat hiukset laahasivat maata, pienen vauvan kontatessa lattialla. Vauvan liekikkäät silmät leiskuivat omaa viisauttaan, kun hän hitaasti meni kohti vanhinta veljeänsä.

    Zedenin katsoi vauvaa hiljaisena. Hänen surulliset liekikkäät silmänsä kohtasivat pienen siskonsa silmät. Ei Winzrellan vaan tämän pienen vauvan silmät. Kun vauva oli ikkunoiden alla olleen punaisen sohvan edessä, hän aloitti kehräämisen.

    Zedenin katsoi, kun nuori siskonsa kehräsi ja kesti hetken ennen kuin hän tajusi vauvan haluavan syliinsä. Hän hyppäsi alas laudalta ja haki lapsen syliinsä. Sitten hän palasi vauvan kanssa ikkunanlaudalle.

    Siellä veljensä sylissä vauva katsoi ulos nousevia neljää kuuta. Zemba hiljaisena katsoi siskoaan, joka tarkkaili taivasta ja kuuta. Hän huokaisi hiljaa ja sitten katsoi vanhempiaan, joilla oli hänen veljensä. Gindamin oli hiljalleen rauhoittunut ja oli melkein nukahtanut miehensä syliin.

    Sotakenraalin poika huokaisi ja katsoi jälleen nuorinta siskoaan. Pieni lapsi kääntyi hiljaa katsomaan vanhimpaan veljeensä. Zemban silmät laajenivat kun hän näki nuorimman siskonsa itkevän. Pienet kyyneleet laskeutuivat pitkin vauvan silkoisia poskia.

    Se näky oli sydäntä särkevä. Tyttövauva, joka oli aikaisemmin murissut ja uhitellut, kyynelehti Zemban sylissä. Lapsen liekikkäät silmät kertoivat omanlaisesta ymmärtävyydestä. Zedenin otti vauvan syliinsä ja halasi tätä tiukasti arvaamatta, että se näky minkä hän oli nähnyt tänä yönä tulisi vainoamaan häntä hänen syvimpiin uniinsa.

    Winzrella huokaisten nousi sohvalta antamatta enempää huomiota isänsä vanhimmille vaimoille. Hän käveli vanhempiensa luokse varovasti, koska Giam nukkui sikeästi. ”Ota poika,” Keiandinzan kuiskasi tyttärelleen.

    Soturiprinsessa otti veljensä syliinsä hiljaa ja varovasti, jotta ei herättäisi äitiään. Sotakenraali nosti pienen ja hennon vaimonsa käsivarsilleen ja hiljaa poistui huoneesta makuukamariinsa. Winzrella kääntyi vielä kerran katsomaan veljeään, joka  syleili nuorinta siskoaan lujasti.

    Zemba veti siskonsa ulos syleilystään. Hän kuivasi hinidinsä, viittana toimivan lakanansa, reunalla lapsen kyyneleet. Vauva niiskutti ja katsoi ulos jälleen. Sotakenraalin poika nielaisi oman surunsa yrittäen estää omat hyvin harvoin ilmestyvät kyyneleet. 

    ”Kaiken pahan alku ja juuri…” vauva kuuli veljensä sanovan. Hän kääntyi katsomaan vanhinta veljeään ja tämän suljettuja silmiä, joihin alkoi kertyä kosteutta. ”…On mustasukkaisuus.” Zemba avasi silmänsä ja antoi pienen lohduttavan hymyn lapselle, kun hänen omat kyyneleensä alkoivat valua.

    Winzrella katsoi, kun Zemba syleili nuorinta siskoaan jälleen. Nuori nainen huokaisi ja katsoi alas uneliasta nuorempaa veljeään, joka tietämättömänä havitteli hänen lettiään. Winze hymyili hiljaa. ”Älä anna päänaisen kasvattaa sinusta hirviötä, sotakenraalin poika” hän kuiskasi ja katsoi ulos.

    Kuu oli noussut korkeimmilleen. ”On aika” hän sanoi hieman kuuluvammin ja se sai kaikki muut huoneessa olijat kääntymään ja katsomaan ulos.

