Luku 5

Sekaiset tunteet

Hämärässä salissa syvällä Virlansin kaupungin alla Yeressalin edessä polvistui verenhaltia mies. Miehen hiukset olivat takkuiset ja ulottuivat juuri leukaan. Pitämässä hiukset pois tieltä oli musta leveä nahkapala hänen päänsä ympärillä. Hän oli pukeutunut tummiin ja vihertäviin sävyihin. Hänellä oli paksu tumman vihreä viitta, joka tällä hetkellä oli kiedottu peittämään hänet ja hänen monet aseensa sen alla. 

    Tämä mies oli pelätty ja kunnioitettu, mutta Yeressalilla ei ole ikinä ollut Derloi’Quin kanssa syytä pelätä tätä synkkää haltiaa, joka saattoi syödä jopa oman poikansa elävältä. Häntä kutsuttiin vain Metsästäjäksi, sillä hänen oikea nimensä oli jo unohtunut aikoja sitten. Hän ei ollut mikään nuori haltia, mutta kuitenkin nuorempi kuin Yeressal.

    Hän ei ollut minkään klaanin puolella erityisemmin vaan seurasi sitä joka maksoi eniten hänen palveluksistaan. Nyt hänellä kuitenkin oli jokin selittämätön syy minkä takia hän oli jäänyt Joreceish klaanin palvelukseen. Derloi-Qui ei ollut vielä onnistunut tätä syytä selvittämään, mutta hän vielä sen tekisi. 

    Kuitenkin sitä odotellessa Yeressal oli päättänyt jälleen hyödyntää Metsästäjän taitoja. ”Olet todistanut taitosi monesti Virlansin kaupungille,” maaherra aloitti puhumisen tavalliseen tapaansa tuoda esille Metsästäjän tekoja ja taitoja. ”Olet yksin meille metsästänyt niin kääpiö- kuin maahisorjia sekä metsästänyt jäätikön ihmisbarbaareja, kun on nälkäkuolema ollut lähellä. Olet jopa johtanut joukkoja keisaripetoja vastaan ja tuonut upean valkoisen taljan Dermetih klaanille.”

    Metsästäjä pysyi polvistuneena ja piti kasvonsa maata kohti kuunnellessaan iänikuisia tekojaan. Hän oli kokeillut jo kaikkea, mutta häneltä puuttui haasteita. Hän tarvitsi jonkin uuden haasteen, jotta hänen tylsäksi käyneessä elämässä olisi jotain jännittävää. 

    ”Siispä uskon, että seuraava tehtäväsi tuo vertaisesi haasteen”, Yeressal sanoi nostaen toista suupieltään julmaan hymyyn. ”Jotta saavutamme haluamamme, meidän pitää edetä hitaasti, mutta tiedän sinun olevan kärsivällinen.”

    Maaherra oli herättänyt Metsästäjän kiinnostuksen. Nuorempi mies katsoi ylös Yeressaliin mitään sanomattomin silmin. Kuitenkin hänen kiinnostuksensa oli herännyt.

    Derloi-Qui, joka seisoi maaherran vierellä, taputti käsiään ja jälleen yhdestä monista sivuovista astui sisään yksi palvelija pitäen suurta häkkiä paksun kepin päässä. Häkin sisällä ahtaassa oli kaksi linnun näköistä olentoa, joiden punainen nokka ja jalat kertoivat heidän olevan verenhimoisia siinä, missä muutkin punaista tunnusta kantavat olennot olivat. 

    Metsästäjä nousi tunnistaen nämä linnut jemseiksi, jotka olivat yhtä maailman pitkäikäisimpiä olentoja. Jemsit olivat linnun näköisiä ja pystyivät muuttamaan väriään taustan ja mielentilansa mukaan tarpeen vaatiessa. Aivan näkymättömiin he eivät taustaan kyllä sulautuisi, jos heitä osasi etsiä.

    Metsästäjä katsoi Yeressalia kysyvästi. Maaherra hymyili julmasti ja selitti: ”Jos sinä koulutat heidät tottelemaan itseäsi, niin selitän sinulle aikaa vievän suunnitelmani maahishaltioiden tuhoamiseen. Rodun, jota voimakkaampaa ja harvinaisempaa ei ole vielä löydetty tällä puolen Toivon Huippuja.”

    Metsästäjä mietti asiaa hetken. Hän ei saisi vielä tietää suunnitelmaa, mutta siinä oli hänen kaipaamansa haaste. Maahishaltiat, jotka vastasivat parhaimmillaan helposti seitsemää verenhaltiaa. Rotu, joka suuresta koostaan huolimatta oli notkea ja vikkelä kuin haltia ja yhtä hyvä metsästäjä kuin keisaripeto.

    Hän kääntyi katsomaan jemsejä, joista toinen oli kellertävän ruskeassa värissä ja tärisi pelosta. Tämä oli työntänyt päänsä lähelle toista lintua, jonka sulat hohtivat vihaista punaista. Tämä vihaisempi jemsi erosi helposti kaikista muista jemseistä. Tällä kasvoi jemseille harvinaiset kaksi töyhtöä nokan yläpuolella. Ne menivät silmien yli ja sitten ne roikkuivat pitkälle kuin piiskat, jotka olivat velttoina. 

    Metsästäjä hymyili häijysti. Tämä oli tosiaan haaste ja nämä kaksi vielä nuorta jemsiä tulisi olemaan hyvin koulutettuja.

    ”Muista kuitenkin” maaherra sanoi saaden Metsästäjän huomion. ”Jemsit eivät saa olla arpiintuneita tai huonosti kohdeltuja. Jos jokin menee pieleen ja maahishaltiat löytävät jemsit huonokuntoisina he eivät katso sitä sormien läpi. He yhdistävät sen heti verenhaltioihin.”

    Metsästäjä ymmärsi ja tuima ilme kasvoillaan nyökkäsi. Hän katsoi jälleen kahta jemsiä, joista toinen ei ollut kadottanut punaista sävyään. Hän todellakin ymmärsi.
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Metalli löi vasten metallia, miekka torjui miekan ja vastustajien ilmeet pysyivät lujina. Vastustajista toinen oli reilusti vanhempi ja kokenut sotamajuri, jonka punaiset hiukset olivat takkuisella ponihännällä. 

    Hänen vastustajansa oli nuori, mutta reilusti pitempi vieden ennen Zedenin kantaman maahishaltioista pisimmän tittelin. Hänen pitkät hiuksensa olivat auki ja valloillaan kun hän yhdellä kädellä yritti päästä vastustajansa suojauksesta läpi.

    Winzrella istui sivussa nojaten kyynärpäällään polveensa ja nojaten leukansa käteensä. Hän seurasi näiden kahden harjoittelua. Hän katsoi kaksosista nuorempaa ja huokaisi. Tämä oli kymmenvuotiaaksi hyvin nopeasti kasvanut ja kehittynyt. 

    Kukaan ei olisi uskonut Zirban kasvavan Zembaakin pidemmäksi ennen kuin olisi saanut edes mahdollisuuden tulla soturiksi.

    Nämä viisi vuotta oli ollut niin Winzelle kuin Zirballekin rankkaa. Kazanilla ei ole ollut paljoa aikaa prinsessalle, kun piti kouluttaa niin sotureita, kuin yleisessä tiedossa olleita soturioppilaita. Prinsessan koulutus oli pakko pitää vielä salassa ja sopivan salaisen paikan löytäminen siinä missä jukuripäisen Zirban kouluttaminen oli ollut raskasta soturiprinsessalle.

    Nyt he olivat kuitenkin päässeet harjoittelemaan yhdelle syrjäiselle pellolle kaukana linnan näkymättömissä aivan muurin vieressä. 

    Prinsessa iski iskemistään yrittäen päästä sotamajurin aukottomasta suojauksesta läpi. Zimrellan vastustajalla, joka oli ainoa naispuolinen sotamajuri, ei ollut vaikeuksia torjua prinsessan hätäisiksi muuttuneita hyökkäyksiä.

    Winze huokaisi jälleen huomaten, että tässä ei päästy mihinkään. ”759”, hän kutsui naissoturia. ”Hellitä suojaustasi, jotta hän pääsisi voitonmakuun.”

    ”Mitä?!” prinsessa huusi. Hän ei halunnut minkäänlaista helpotusta. Hän halusi kehittyä omaa vauhtiaan ilman apua ja muutenkaan hänen ylpeytensä ei sallisi helpotusta. Hän kääntyi katsomaan soturiprinsessaa.

    Hän oli juuri huutamassa jotain osoittaen miekkansa kärjellä lyhyttä naista, kun sai lujan iskun poskeansa vasten sotamajurin jalasta. Prinsessa kaatui maahan yllättyneenä hyökkäyksestä.

    Winze hyppäsi alas heinäpaalin päältä, jolla oli istunut. Hän risti kätensä rinnalleen katsoen prinsessaa huokaisten syvää. Hänen ilmeensä kertoi, että Zirba ei ollut tehnyt oikein. ”Soturin sääntö numero yksi” hän sanoi ärisevällä äänellä, ”Älä ikinä käännä huomiotasi pois vastustajasta!”

    Hänen sormensa sojotti pystyssä kun hän takoi tuota iänikuista sääntöä vielä lapsenikäisen prinsessan kalloon. ”Milloin sinä tajuat sen!” soturiprinsessa huusi.

    Zimrella nousi katsomaan reilusti itseänsä lyhyempää naista. Hänen silmänsä paloivat vihasta ja ärtymyksestä. Hän ei sietänyt sitä jos joku kohteli häntä tällä tavalla. Winze on ollut hyvin luja ja vaativa, kun taas Kazan - Zirba uskoi – olisi päästänyt helpommalla. ”Varo sanojasi!” tyttö – vai pystyikö Zirbaa enää tytöksikään kutsumaan – murisi. 

    Winzrella seisoi järkkymättömänä. ”Mitä minun pitäisi varoa?!” hän kysyi myrkkyä täynnä olevalla äänellä. ”Ei ole mitään millä päänainen saisi minua tuntemaan oloani huonommaksi kuin se on! Minulla ei ole mitään varottavaa!”

    Heidän välillä oli pitkä hiljaisuus, jonka aikana 759 pystyi vain tarkkailemaan. Winzrella seisoi arvokkaana pienestä koostaan huolimatta. Zirba ei ymmärtänyt mikä, mutta jokin aina sai tässä pienessä naisessa hänet tuntemaan kunnioitusta. Näytti siltä kuin soturiprinsessa tiesi mistä puhui kokemuksen kautta, mutta ei tämänkään pitänyt niin vanha olla – vai oliko? Oliko tämä nainen tosiaan käynyt sodassa ja kokenut kaiken sen? Oliko hän sen kautta noussut soturiprinsessaksi vai sen takia, että hänen isänsä oli sotakenraali?

    ”Jos et opi keskittymään taistelussa” Winze sanoi pelottomasti. Ei Zirban suuri koko ja miesmäinen ruumis saaneet häntä vaikuttuneeksi. Prinsessa oli lapsi niin kuin Menze, ulkokuorestaan huolimatta. ”Sinusta ei ikinä tule soturia!” Sen Winze karjaisi tuijottaen salaperäisillä silmillään suoraan prinsessan silmiin.

    Zimrella perääntyi askeleen kuultuaan huudon. Hänestä ei tulisi ikinä soturia? Sanaakaan sanomatta hän käänsi selkänsä ja lähti juoksemaan toiseen suuntaan pois sotureiden luota.

    ”Etkö ole liian ankara, soturiprinsessa?” sotamajuri kysyi kävellen lyhyen naisen viereen. 

    Winzrella katsoi prinsessan perään säilyttäen suoraselkäisyytensä. ”En sen ankarampi kuin muillekaan” nuorempi nainen vastasi hiljaa katsomatta sotamajuriin. 

    ”En ole kuullut sinun olevan ankara.”

    Nyt Winze kääntyi katsomaan toista naista huokaisten. ”Et ehkä koska viimeistään he kiittävät minua sodan kynnyksellä.”

    ”Ei sinun siitä huolimatta pitäisi noin ankara olla”, 759 intti ja sitten katsoi varovasti ympärilleen varmistaen, että kukaan ei kuulisi. ”Sinä et saa pistää vihaasi päänaista kohtaa koulutukseen. Et voi syyttää Zimrellaa siitä, että et voi kohdella kaksosia niin kuin sisaruksia. Et voi antaa sen kohtalokkaan päivän - jonka minäkin näin – vaikuttaa ajatteluusi soturiprinsessana. Täällä sinä olet soturiprinsessa, joka ajattelee vain yhteisönsä parasta. Täällä sinä et ole sotakenraalin murtunut tytär!”

    Soturiprinsessa oli hiljaa ja katsoi kuinka Zirba hiljalleen katosi näkyvistä. Hän oli kauan hiljaa antaen vanhemman soturin nuhdella häntä mielin määrin. Mikään ei saisi häntä tuntemaan oloansa masentuneemmaksi ja niinpä sotamajurin sanoilla ei ollut vaikutusta. 

    ”Jotta hän voisi toimia soturina” hän sanoi hiljaa aivan kuin 759 ei olisi sanonut mitään. ”Hänen täytyy unohtaa hänen ylenpalttinen käytös ja oppia tottelemaan esimiehiään.” Sitten hän katsoi sotamajuria. ”Niin oppi Walkin.”

    759 katsoi kuinka Winzrella lähti kulkemaan kohti linnaa aivan toiseen suuntaan kuin heidän jukuripäinen soturioppilas. Nainen tiesi soturiprinsessan olevan oikeassa, mutta hän myös tiesi, että ei murtunut sydän voinut piilottaa tunteitaan. Ei edes salaperäisen soturiprinsessan sydän. 
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Hän työskenteli pimeässä vajassa kuuman hiilloksen edessä. Hän teki työtä, joka ei ollut niitä toivotumpia maahishaltioiden kesken. Pehmentäen kuumuudessa muovaamaansa metallin palaa, hän pyyhki kasvonsa likaiseen riepuun. Hiki valui niin kuin ihmisillä ja kieli roikkui ulkona kuin koiralla. Pedonsilmänsä kaventuneina hän katsoi kuinka metalli alkoi hehkua vihaista punaista.

    Kun metalli oli tarpeeksi kuumentunut, hän astui ulos vajasta puunrungolla seisovan alasimen luo. Alasimen vieressä oli leka jonka hän otti käteensä heitettyään rievun olalleen. Sitten tasaisin ja voimakkain iskuin hän lähti muovaamaan metallin palaa.

    Hänen karvaisien käsivarsiensa alla lihakset jännittyivät sen mukaan kuinka voimakasta iskua metalli kaipasi. Hänen kätensä oli olkapäihin ulottuvien työrukkasten peittäminä ja hiukset olivat sidottu tavallista tiukemmalle. Siitä huolimatta punaisia hiuksia oli liimautunut kiinni hänen hikiseen ja karvattomaan selkään ja rintaan.

    Valkeat raatelu hampaat oli lujasti purettu yhteen kun metallinpala hiljalleen alkoi muistuttaa aina vain enemmän miekkaa. Kun kuitenkin metalli oli jälleen jäykistynyt kovaksi, sitä takonut mies huokaisi. Hän antoi raikkaan pakkasviiman vilvoittaa hänen ruumistaan. 

    Tätä hän oli tehnyt kymmenen pitkää vuotta - takonut aseen toisensa jälkeen, valanut nuolenkärkiä ja veistänyt jousia. Joka päivä hänen piti seisoa tuon kuuman hiilloksen edessä, kun hänen yhteisönsä jäsenet tulivat esittämään toinen toistaan vaikeampia pyyntöjä.

    Eikä sekään vielä riittänyt, hän muisti kun kuuli lähestyviä askeleita. Se ei ollut vain yksi vaan monia ja niin kuin jokainen mies maahishaltia niin hänkin erotti helposti maahishaltia naisen pelkän hajun perusteella.

    Mies ei vaivautunut kääntymään, kun kuuli askeleiden lisäksi myös puhetta, jota säesti sointuva nauru. Nauru, joka oli raikas kuin pakkassää, mutta joka ei siitä huolimatta pehmentäisi sotakenraalin pojan murtunutta ja kovettunutta sydäntä.

    Seitsemän naista lähestyi kuiskien hikistä ja väsynyttä Zedeniniä, joka rauhallisesti laski lekansa nojaamaan kantoon millä alasin oli. Naiset olivat vielä iältään nuoria ja varmasti puolet oli jopa Zembaa nuorempia. Heillä oli toinen toistaan erikoisempia kampauksia ja väreillä kilpailevat puvut.

    Heitä ei kiinnostanut vähääkään pieni tuulen murjoma vaja, joka oli ollut sotakenraalin pojan koti ja työpaja nämä kymmenen vuotta. Naisia ei kiinnostanut miehen tekemät työt, joista osa nojasi vajan ulkopuolella heppoiseen seinään. Vajan katto oli epämääräisillä huovilla peitetty ja oven edessä roikkui vain vaivainen riepu.

    Zemba sulki silmänsä kuunnellessaan kun naiset lähestyivät. Eikö hän saisi ikinä rauhaa? Huokaisten jälleen hän suoristi selkänsä. Sitten hän kääntyi katsomaan naisia seisten pitkänä ja vankkana. Juuri sellaisena kun naiset toivoivat. Tarkoituksena tosin ei ollut miellyttää naisia vaan säikyttää heidät. 

    Aluksi se ei näyttänyt tehoavan, mutta kun miehen häntä liikkui varoittavan hermostuneesti ja korvat taipuivat, sen vähäsen minkä pystyivät, taaksepäin. Naiset ymmärsivät lähestyvänsä nyt hermostunutta petoa.

    Hiljaisina ja ilmeettöminä naiset pysähtyivät. Leveät hymyt ja raikkaat naurut loppuivat, kun he lukivat Zemban eläimellisiä eleitä. Sotakenraalin silmät katsoivat vihaisinakin lempeydellä, mutta tämän miehen silmät katsoivat onnellisina kylmyydellä. Siinä oli toinen isän ja pojan harvoista eroista ulkonäössä. Toisin kuin Kazanilla niin Zedeninillä kaventuneita silmiä peitti paksut mustat kulmakarvat.

    Kuullessaan matalaa murinaa naiset perääntyivät askeleen. Mies paljasti raateluhampaansa liekit leiskuen. Nuo liekit, jotka ennen paloivat niin kirkkaana, olivat hiljalleen hiipuneet melkein olemattomiksi. Näytti siltä, että Arghe onnistui tuhoamaan Zemban sisäisen palon – vai, oliko vielä jäljellä mahdollisuus palauttaa nuo pienet liekit rovioiksi?

    ”Hyvä on, Zedenin” yksi seitsemästä naisesta sanoi heilauttaen kättään luovuttaen.

    ”Älä sitten päästä meitä lähelle” toinen sanoi pitäen käsiänsä lantioillaan.

    ”Tulemme kuitenkin takaisin illalla” kolmas sanoi suloisella äänellä ja häntä muut naiset säestivät raikkaalla naurulla. Sitten naiset kääntyivät ja lähtivät pois.

    Zimrella nojasi vajan seinään kun naiset kävelivät hänen ohi. Zedenin, hän ajatteli ja katsoi nurkan taakse nähden hikisen miesmaahishaltian nojaamassa alasimeen. Mies otti metallipalan jälleen käteensä ja siirtäen punaisia hiuksia kasvoiltaan hän meni takaisin sisälle vajaan.

    Zirba nojasi jälleen seinään kuunnellen ääniä vajan sisältä. Kuka oli tämä mies ja miksi hänen askeleensa oli johdattanut hänet juuri tänne? Mikä sai hänen sydämensä villiksi kun hän kuuli miehen liikkeet vajassa?

    Zemba tuli ulos jälleen ja nosti lekansa. Hän iski lekan alas uudestaan ja uudestaan saaden jo valmiin miekan muodon vielä selvemmäksi ja sileämmäksi.

    Prinsessa hipelöi prinsessan medaljonkiaan ja sitten varovasti astui pois nurkan takaa ja katsoi miehen selkää.

    Zedenin oli juuri nostanut lekansa uutta iskua varten kun hän viimein huomasi jonkun olevan hänen takanaan. Laskien kätensä rennoksi vierelleen hän murahti: ”Eikö varoitukseni ollut selvä?”

    Zimrella ei sanonut mitään vaan tarkkaili miehen hikistä selkää vieläkin hipelöiden medaljonkiaan rauhoittuakseen. Jokin sai hänet epävarmaksi.

    Sotakenraalin poika tiukensi otettaan lekasta ja kun kerran hänen takanaan ollut maahishaltia ei uskonut hyvällä – niin sitten pahalla! Voimiensa takaa hän heilautti lekansa kohti toista maahishaltiaa.

    Zirba yllättyi hyökkäyksestä, mutta oli hän jotakin oppinut Winzen tunneilla. Hän notkeasti hyppäsi iskun tieltä ja hänen toinen kätensä oli hetkessä miekkansa kädensijalla, vaikka toinen käsi piti vieläkin kiinni medaljongista.

    Zemba piti lekaansa kaksin käsin kun isku oli ohi. Hän ei ollut osunut mihinkään, vaikka hän käytti yliluonnollista nopeuttaan. Varoittiko jokin tätä maahishaltiaa hänen iskustaan? Hän kiinnitti huomionsa suuriin soturin saappaisiin. Hän hitaasti katsoi ylöspäin huomaten toisen maahishaltian pitävän kätensä valmiina vetämään miekkansa. Tämän maahishaltian oli ehdottomasti oltava mies! Hän katsoi ylemmäksi ja sitten huomasi ristiriitaisia piirteitä. Eikö se ollutkaan mies?

    Hän katsoi ylös suoraan kasvoihin ja perääntyi askeleen pari. Siinä seisoi häntä pitempi nainen. Nainen jolla oli liekit silmissä. Mutta se on mahdotonta! Ei tämä nainen ollut tarpeeksi nuori tai vanha kantamaan liekkejä. Winzeksi hän oli liian nuori ja pitkä. Zirbaksi taas liian vanha ja pitkä. Siitähän on vasta kymmenen vuotta!

    Leka tipahti maahan kun sotakenraalin pojan ote siitä heikkeni. Hän katsoi silmät laajoina tätä naista edessään, jolla paloi kirkkaat liekit silmissä. Heiluttaen päätään hän toivoi, että hänen harha näkynsä katoasi, mutta, kun hän katsoi ylös, nainen oli vieläkin siinä ja niin olivat nuo liekit. 

    Sitten hänen huomionsa kiinnittyi naisen toiseen käteen, joka piti jotakin kädessä. Mikä se mahtoi olla. Kuitenkin nainen pysyi asennossaan valmiina vastaan ottamaan enempiä hyökkäyksiä.

    Zirba tarkkaili miestä ja tämän jokaista liikettä. Kun tämän toinen käsi hiljalleen liikkui kohti sapelia, Zimrella veti miekkansa ja iski kohti miestä. Ennen kuin prinsessa edes tajusi, mitä oli tapahtunut, Zemba seisoi hänen takanaan ollen lähelläkään hyökkäystä ja sitten potkaisi hänet maahan.

    Nenällään maassa prinsessa murisi ja katsoi minne miekkansa oli mennyt. Iso saapas tuli sen päälle kun Zedenin tuli hänen viereensä. Sapelinsa terällään mies poimi medaljongin prinsessan kaulassa näkyviin.

    Medaljongin ei tarvinnut kuin vähäsen vilahtaa niin Zemba oli perääntynyt monta metriä. Tämä nainen oli siis hänen kymmenvuotias siskonsa, mutta kuinka?! Ei Zimrella voinut olla vielä aikuinen ja vähiten aikuisen näköinen.

    Zirba ei jäänyt ihmettelemään vaan poimi miekkansa ja nousi osoittaen sillä miestä. ”Paras olla koskematta minuun, mies” hän ärähti pitäen ylpeytensä, vaikka nenällään oleminen oli aikamoinen isku.

    Kutsumanimen kuulemin oli Zemballe kivuliasta. Prinsessa ei edes tiennyt kuka hän oli, mutta oliko hän enää sotakenraalin poika? Kymmeneen vuoteen ei mies ollut nähnyt perhettään eikä kuullut nimeään muuta kuin vieraitten naisien suusta.

    Kivuliain silmin hän katsoi prinsessaa ja se sai hitaasti Zirban laskemaan miekkansa. ”Kuka sinä olet?” prinsessa hiljaa kysyi. 

    Zemba oli hiljaa ja katsoi Zirbaa. Sanomatta sanaakaan sapeli kädessään mies meni vajansa pimentoihin.

    Zimrella katsoi vielä pitkään vajan rievun peittämää ovea ennen kuin katsoi miekkaansa. Hiljaa hän laittoi miekkansa takaisin huotraan ja sitten vähin äänin lähti paikalta.

    Parinkymmenen metrin päässä hän kuitenkin pysähtyi katsomaan taakseen. Hänen sääliä tuntevat silmänsä muuttuivat lujiksi kun hän kuiskasi tuuleen: ”Vielä minä selvitän kuka olet, Zedenin, salaperäinen seppä.” Sitten Prinsessa jatkoi matkaansa.

