Luku 6

Vuosia tulee ja menee

”Sisko ei tarvitsisi edes silmiään, jotta kellistäisi sinut!” Menze sanoi kuuluvasti ristien kätensä rinnalleen ja kääntäen selkänsä Nalaimille, joka oli joutunut pilkan kohteeksi. 

    Wal, joka sattui olemaan sivussa äitinsä kanssa, peitti suunsa, jotta kukaan ei näkisi hänen leveää hymyään. Arghe toisaalta nosti vain toistaa kulmakarvaansa kuunnellessaan poikien nahinaa. 

    Nalaimin kädet puristuivat tiukoiksi nyrkeiksi, kun hän yritti olla lyömättä nuorta Mekezeniniä. Menze oli saanut pituutta, mutta hän oli vieläkin perheensä lyhyin. Hänellä oli lyhyet punaiset hiukset, jotka olivat löyhällä ponihännällä. 

    ”Onko Zimrellalla mitään tekemistä tämän kanssa?” Nalaim sähisi yhteen purtujen hampaiden välistä.

    ”On paljonkin,” Menze sanoi kääntyen vanhinta veljeänsä kohti. Hän nousi varpailleen ja painoi kyntensä Nalaimin rintaa vasten. ”Jos minä olen pulassa hän auttaa ja toisin päin.” Hän laskeutui pois varpailtaan ja risti kätensä jälleen. ”Vai unohditko, että mikään ei erota meitä?”

    Nalaim katsoi muualle purren hampaitaan entistä lujempaa yhteen. Hän ei sietänyt kuulla minkäänlaista solvausta, mutta jollekin kuin Zedenin ei hän uskaltanut panna vastaan. Hän olisi kyllä lyönyt Menzeä kauan sitten jos hänen äitinsä vain ei olisi paikalla.

    ”Poika” Arghe sanoi hieman uhkaavalla äänellä Walille, joka jäykistyi kuullessaan äitinsä. ”Mistä mahtaa johtua, että Zimrellasta on tullut soturi Mekezeninin silmissä?” Hän antoi pienen hymyn, mutta katsoessaan äitiänsä silmiin Wal tiesi olevansa pulassa. 

    ”Mistä minä tiedän!” hän huudahti epäillen omaa uskottavuuttaan. ”Kuka ottaisi selvää lapsen mielestä?!” Wal ei voinut millään tavalla uskoa sen menevän läpi ja niin se ei mennytkään, mutta Arghe antoi asian olla tällä kertaa. 

    Nuoren soturin virhe oli kuitenkin huokaista helpotuksesta liian kuuluvasti ja niin päänainen kääntyi nopeasti katsomaan poikaansa. Wal melkein hyppäsi ilmaan kun Arghe julmat silmät oli taas tuijottamassa häntä. 

    Kuitenkin hänen pelastuksensa tuli, kun Anthe astui huoneeseen. Päämies haukotteli ja venytteli astuessaan huoneeseen. Hänen tulonsa keskeytti Nalaimin ja Menzen nahistelun ja kaksosista vanhempi juoksi heti isänsä luo. 

    Anthe hymyili Menzelle kuin tämä olisi hänen oma poikansa, mutta sellaiseksi asiat olivat tulleet. Kaksoset olivat kasvaneet hänen lapsikseen ja jotenkin päämiehelle oli hyvin hankalaa enää kuvitellakaan että he olivat todellisuudessa Keiandinzanin lapsia.

    ”Missä sinä olet joka yö?” Wal kysyi kysymyksen, jota Arghe ja Anthe kummatkin olivat pelänneet. Päänainen oli hiljaa ja käänsi päänsä poispäin, kun Anthe vilkaisi tätä. Anthe ei osannut tehdä mitään muuta kuin olla hiljaa ja niin Wal ei saanut vastausta kysymykseensä, jonka Nalaim oli pelännyt esittää.

    Menze katsoi ympärilleen ymmärtämättä sitä painostavaa hiljaisuutta, mikä hänen perheensä välillä oli. Hänestä tuntui siltä kun hän aina vain löytäisi lisää salaisuuksia, joita hän ei saisi tietää. Kaikista yleisin oli tämä kymmenen vuotta sitten tapahtunut mysteerinen asia, josta kaksoset eivät tienneet mitään. Tosin, Mekezenin ei osannut yhdistää sitä mitenkään ikänsä kanssa.

    ”Sotaeversti, 120, etsi sinua linnan ulkopuolella, Mekezenin” Anthe sanoi rikkoen painostavan hiljaisuuden ja vältti Walin katsomista, sillä tämä oli kaventanut silmänsä pettymyksestä. Arghe ei ollut sen paremmassa asemassa, kun soturi kääntyi katsomaan häntä. ”Oletko unohtanut jotain?” Päämies nosti toista kulmakarvaansa epäillen, kun hän katsoi alas Menzeen.

    Nuori poika irvisti ja melkein lyyhistyi muiden silmissä. Hän oli todellakin unohtanut jotain. ”Tänään oli aseen valintapäivä” hän mutisi ja päämies huokaisi.

    Anthe pudisti päätään ja kyykistyi alas Menzen eteen. Hän katsoi tämän silmiin. ”Sinun pitäisi terästää muistiasi” hän sanoi pojalle. ”Menehän nyt ennen kuin 120 suuttuu!”

    Mekezenin pyöritti peukaloitaan hetken aikaa ja sitten nyökytti useasti ennen kuin hymyillen lähti huoneesta. 

    Vanhemmat prinssit katsoivat vuoroin äitiään ja isäänsä kun Mekezenin oli lähtenyt. Kumpikin oli ristinyt kätensä ja heidän ilmeensä olivat syyttävät. Arghe nousi kohtaamatta poikiensa katseita ja hiljaa poistui huoneistonsa aulasta makuukamariinsa, jossa Anthe harvoin oli johtuen salaperäisistä yöllisistä poissaoloista.

    ”Isä!” Nalaim sanoi kuuluvasti. Äidillensä hän harvoin puhui tällaiseen äänen sävyyn, mutta isälleen se oli jotenkin helppoa. Ehkä siksi, että Anthe salli poikansa puhuvan miten huvittaa. ”Sinulla on selitettävää! Mikä sai äidin noin vetäytyväiseksi ja missä sinä olet yöt?!?”

    Anthe katsoi vanhinta poikaansa ja huokaisi. Hän oli juuri aikomassa mennä Arghen perään, kun Wal tuli hänen eteensä vaativa ilme kasvoillaan. Päämies huokaisi jälleen. ”Parempi, kun ette tiedä,” Anthe sanoi ja sitten työnsi nuoremman poikansa lempeästi sivuun.

    Wal kääntyi katsomaan kuinka hänen isänsä meni makuukamariin Arghen perään. Hän murahti ja kääntyi pääovia kohti. Nalaim jäi vain katsomaan vihaisen veljensä perään.
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Menze oli ollut juuri etsimässä häntä etsinyttä sotaeverstiä, kun hänen kiinnostuksensa oli siirtynyt toisaalle. Hän oli nähnyt yhden karhun kasvattajan kouluttamassa pienikokoista jääkarhua. Nuori prinssi oli jäänyt istumaan lumiselle kivelle tarkkaillen nuoren karhun kouluttamista.

    Ei aikaakaan kun hän oli kokonaan unohtanut sotaeverstin ja toisen hetken kesti kun hänen kiinnostuksensa heräsi jälleen kun hän kuuli miekkojen kalahtelua. Hän juoksi yhden talon taakse ja varovasti kiersi sen nähdäkseen mistä kalahtelu tuli.

    Siellä hän näki kaksi soturipukuista nuorukaista mittelemässä voimia. Hän nosti katsettaan hieman ja näki sotakenraalin seisomassa vähän sivummalla. Menze piiloutui äkkiä talon taakse. Kazan ei saisi nähdä häntä sillä hän oli aikaisemminkin unohdellut koulutuksensa.

    Sitten hän muisti sotaeverstin jälleen ja hän lähti juoksemaan. Siitä, missä tämä soturi saattoi olla, hänellä ei ollut aavistustakaan. Yhteisön alue oli aivan liian suuri, jotta Menze löytäisi 120:n nopeasti.

    Hän juoksi peltojen yli kiinnittämättä huomiota maanviljelijöihin, joista jo puoliin oli tutustunut. Kun pari lasta pyysi häntä mukaan leikkiin hän kieltäytyi nopeasti tietäen unohtavansa sotaeverstin jos suostuisi. 

    Yllättäen hän kuuli ääntä, jota ei ollut koskaan ennen kuullut. Menze pysähtyi ja hitaasti kääntyi katsomaan yhtä heppoista vajaa jota ei peittänyt lumi laisinkaan ja jonka ympäriltä suurin osa lumesta oli kadonnut. Hän näki kuinka sakeaa huurua nousi vajan ainoasta ikkunasta ja ovesta. 

    Menze oli lukenut tarpeeksi kirjoja tietääkseen tuollaisen huurun syntyvän kun hyvin lämmin ja kylmä kohtasivat, mutta hän ei käsittänyt miksi joku pitäisi vajaa niin lämpöisenä. Eihän se sopinut maahishaltioiden ruumiille!

    Prinssi lähestyi vajaa kun hänen uteliaisuutensa sivuutti jälleen sotaeverstin etsimisen. Kun hän lähestyi, se uusi ääni voimistui. Se oli eräänlaista sihinä ja, kun hän oli aivan vajan vieressä, se loppui. 

    Menze hätkähti ja sitten hän näki kuinka pitkä maahishaltia, joka oli melkein Zimrellan pituinen, astui ulos vajasta. 

    Mies ei huomannut prinssiä kun hän nosti seipään mallisen palan alasimelle ja toiseen käteensä hän otti lekan alasimen vierestä.

    Mekezenin seuraili uteliaana kun mies hengitti ensin syvään ja sitten iski lekalla kuumaa metallin palaa. Hän näki kuinka mies nopeutti tahtiaan ja jotenkin hän pystyi vaistoamaan tuskan. Ehkä tuon tuskan takia mies ei huomannut häntä.

    Menze lähestyi varovasti miestä ollen turvallisen väli matkan päässä ja hiljalleen hän kiersi miehen eteen. ”Jos hakkaat noin lujaa, reväytät vielä lihakset,” hän sanoi kiinnittäen miehen huomion.

    Zedenin nosti äkisti katseensa kun kuuli pojan puhuvan. Hän katsoi kauan Menzeä nähden heti medaljongin ja niin tunnistaen tämän. Tuota medaljonkia prinssi tulisi kantamaan kahteenkymmeneen ikävuoteen saakka, Zedenin tiesi.

    Zemba muisti kuinka hän oli ärähtänyt Zirballe, mutta jotenkin tällä kertaa kaikki hänen voimansa oli kulunut ja hänen joka öiset kokemuksensa olivat imeneet kaiken hänen vihansa. Hän laski lekansa ja sitten katsoi alas nojaten alasimeen. 

    ”Jätä minut rauhaan,” hän ärähti mutta prinssi vaistosi miehen voimattomuuden ja väsymyksen ja siksi astui lähemmäksi sanomatta mitään.

    ”Eikö sana kuulu!” Seppä nosti kasvonsa ja kavensi silmänsä ärähtäessään uudemman kerran mutta pian hänen vihainen ilmeensä vaihtui kyllästyneeseen ilmeeseen. 

    Sen Menze pani merkille. Hän ei ymmärtänyt, mikä olisi saanut tämän miehen niin tuskaiseksi. Hän tarkkaili tätä pidempää. Tällä oli punaiset pitkät hiukset, jotka oli kiinnitetty metallirenkaalla ponihännälle. Korvassa oli naimattomuuden symboli ja kasvot oli sotakenraalin peilikuva lukuun ottamatta mustia tuuheita kulmakarvoja. 

    ”Miten sinä olet ihan sotakenraalin näköinen?” Menze kysyi osoittaen miestä sormellaan ja tuijottaen tätä viattomilla suurilla silmillä.

    Zedenin oli kauan liikkumatta kuullessaan tuon kysymyksen. Hän hengitti raskaasti kunnes huokaisi pudistaen päätään. Hän katsoi poikaa edessään kärsivillä silmillä, jossa aikaisemmin palaneet liekit oli kutistunut melkein olemattomiksi.

    Kukaan niistä, jotka tunsivat aikaisemman Zedeninin, ei olisi ikinä uskoneen yliylpeän sotakenraalin pojan olevan niin kärsivän näköinen. Kukaan ei olisi uskonut minkään muun sammuttavan miehen paloa kuin kuolema, mutta toisin oli näyttäneen käyneen. 

    Sitä ei kuitenkaan Menze tiennyt niin kuin ei tiennyt edes katsovan tällä hetkellä biologista veljeään. Menze ei tiennyt monia asioita, mutta hän ymmärsi kyllä sen tuskan, minkä hän noissa silmissä näki.

    Kumpikin oli unohtanut kaksosista vanhemman kysymyksen tuijottaessaan toisiaan. He olivat hiljaa ja vain lukivat toistensa silmiä. Zemballa tuli ihan tunne kuin hän katsoisi isänsä silmiin. Nämä viattomat silmät olivat myös lempeät, mutta ymmärtäväisemmät kuin kenenkään muun silmät.

    ”Mekezenin?!” he kuulivat kutsun etäältä ja kääntyivät katsomaan. Menze kääntyi katsomaan ja näki kuinka 120 juoksi heitä kohti. Hän kuuli liikettä alasimen luota ja kun hään kääntyi katsomaan, tämä salaperäinen mies oli jos kadonnut. Riepu, joka roikkui vajan oven, edessä heilui niin, että prinssi tiesi miehen menneen vajan suojiin.

    Huokaisten Mekezenin lähti juoksemaan kohti sotaeverstiä. ”Olen etsinyt sinua joka paikasta, nuori prinssi,” sotaeversti sanoi huohottaen kun he saapuivat toistensa luo. ”Meillä on nyt kiire! Ala tulla!”

    Sotaeverstillä oli niin kiire palata soturiprinsessan luokse, että hän ei edes kiinnittänyt huomiota vajaa, jonka luota Menze oli tullut. Menze katsoi vielä kerran vajaa ja sitten huokaisten juoksi 120:n perään.
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Huone oli pimeä ja hiljainen, mutta se ei haitannut siellä olleita maahishaltioita. Yhdellä sivupöydällä paloi neljä kynttilää aivan niin kuin taivaalle nousi neljä kuuta. Oven vastakkaisella seinällä oli suuri koristeellinen kahden nukuttava sänky. Ovelta oikeanpuoleinen seinä oli täynnä ikkunoita ja sen alla oli pitkä matala lipasto. Toisella seinällä oli korkeita kirjahyllyjä ja lattialla oli suuri peuran talja. 

    Arghe katsoi ulos ikkunasta nousevia kuita kädet ristittynä rinnalle. Hän oli selkä Anthea kohti kun he kummatkin olivat hiljaa. Heidän poikansa olivat kysyneet sen mitä he olivat pelänneet. Missä Anthe on kaikki yöt? Vain harva tiesi sen ja niin kuin totuus kaksosista niin tämäkin oli tarkoin varjeltu salaisuus. 

    ”Mitä sinä oikein haluat minun sanovan?” päämies kysyi vaimoltaan, kun hiljaisuus alkoi käydä hänen hermoilleen. Harvoin hän puhui tähän äänen sävyyn Arghelle, joka oli se dominoivampi puoli heistä kahdesta.

    Arghe huokaisi ja laski katseensa kuista. ”Ei sinun mitään tarvitse sanoa” hän sanoi varmalla äänellä. Anthe oli kuitenkin tuntenut vaimonsa jo tarpeeksi monta vuotta tietääkseen tämän vain nielevän kaikki tunteensa.

    ”Annoin sinulle jo kaksi poikaa ja olen kasvattanut kaksoset kuin ominani,” Anthe sanoi rauhallisemmin kuin aikaisemmin. Hän ei jotenkin ikinä ole osannut olla vihainen Arghelle, joka oli aina ollut hyvin yksin. ”Mitä sinä vielä haluat minulta?”

    Arghe huokaisi jälleen ja nosti katseensa kuihin. Hän oli tosiaan ollut yksinäinen. Hänen ainoa ystävänsä oli ollut Hiwra, oma serkkunsa, ja hänestä tuli päänainen jo ennen kuin Gindamin oli edes syntynyt. Hän oli siis jäänyt yhteisön valtaan yksin kunnes nai Anthen vuosia sitten. 

    ”Ei ole mitään mitä sinun pitäisi tehdä,” Arghe sanoi entistä päättäväisemmin kääntyessään ympäri katsomaan päämiestä. Hän vihasi sitä kun joku yritti saada hänet sanomaan ajatuksensa. Se oli mitä Anthe nyt teki – mitä ainoa maahishaltia, joka tunsi hänet paremmin kuin muut, teki. 

    ”Olet antanut minulle perijän,” Arghe sanoi ja Anthen silmät laajenivat sillä hän ei ikinä kuvitellut päänaisen äänen saavan epäröivän sävyn. Kuitenkin Arghe korjautti sen pian. ”Ei ole mitään muuta mitä vaatisin sinulta joten voit mennä minne haluat!”

    Anthe huokaisi ja katsoi alas. Vähin äänin hän poistui huoneesta ja jätti Arghen kuuntelemaan. Päänainen seisoi arvokkaana kunnes hän kuuli huoneiston pääoven sulkeutuvan. Nyt oli turvallista antaa ylpeyden mennä ja niin hän peitti kasvonsa käsiinsä ja polvistui maahan nyyhkyttämään yksinäisyydessään. 

    Mikä oli heidän suhteensa?

    Se ei ollut sitä mitä muut maahishaltiat luuli. Se ei ollut täydellistä yhteistyötä tai täydellistä ymmärrystä. Se ei ollut täydellistä vihaa tai rakkautta. Se oli aivan muuta kuin kukaan luuli. 

    Totuus oli, että heillä ei ollut suhdetta laisinkaan.
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Kuut olivat jo nousseet korkealle taivaalle kun Menze paasi viimein palaamaan linnaa kohti. Heitä oli ollut monia poikia siellä valitsemassa heidän vakituiset aseensa. Hänen kanssa siellä olleet pojat olivat niitä, jotka eivät aikoneet ryhtyä sotureiksi, mutta maahishaltioiden tapoihin kuului kouluttaa jokainen poika taistelemaan. 

    Menzen osalta tosin taistelutaidoista oli hyötyäkin sillä se saattoi edistää naimakauppaa toiseen yhteisöön. Tosin hän ei ollut kovin innokas ajatuksesta.

    Hänen oli toisaalta vaikea valita asettaan. Walin ase oli varsijousi ja miekka, Zirban oli jousi ja miekka sekä tikari, Nalaimin oli miekka ja Anthen tikarit. Näitä hän oli miettinyt miettiessään omaa valintaansa. Hän oli myös miettinyt sotakenraalin, soturiprinsessan ja sotaeverstien valintoja. Sotakenraalilla oli kaksi miekkaa kun hänen tyttärellään oli raskas moukari, 005:lla oli kaksipäinen kirves ja 120:lla oli kaksi keihästä käytössä.

    Nuorella prinssillä oli hyvin paljon hankaluuksia miettiä, mutta hän viimein oli päättänyt valita miekan ja yhden ainoan miekan käyttöönsä. Hän ei kuitenkaan saanut sitä miekkaa mukaansa eikä saisikaan ennen kuin olisi tarpeeksi hyvä käyttämään sitä. 

    Armeija, joka hoiti kouluttamisen, kulutti enemmän aikaa soturioppilaisiin, joten muut oppivat hitaammin taitonsa jos perheessä ei ollut soturia. Menzellä oli kyllä veljenä soturi, mutta Walille oli annettu selkeä kielto opettamisen suhteen.

    Kesti jonkin aikaa ennen kuin Mekezenin tajusi poikenneensa tieltä. Hän oli sillä samalla hämärällä alueella missä salaperäisen sepän vaja sijaitsi. Kun hän näki valoa ikkunasta hän päätti poiketa sitä kautta. 

    Kun prinssi saapui vajalle hänen silmänsä huomasivat pitkän miekan nojaamassa vajan seinään. Hän meni miekan luokse ja näki valkean nahkan palan. Hiljaa hän nappasi nahan palan ja huomasi että siinä oli kirjoitusta. Hän luki varovaisesti tekstiä, joka oli kirjoitettu maahishaltioiden erikoisilla merkeillä. 

    Se kertoi tämän miekan, joka oli hänen pituisensa, olevan juuri hänelle. Menze laski nahkan palan ja katsoi miekkaa. Se oli kauniisti kuvioidussa huotrassa ja sen kädensija oli tehty luusta. Hän katsoi taas nahkan palaa ja luki ääneen: ”Tämä miekka auttakoot sinua löytämään kaikki haluamasi vastaukset elämässä.”

    Menze nousi seisomaan ja katsoi rievun peittämää ovea, josta näkyi valoa. Hän huokaisi ja otti miekan käteensä. Yllättäen outo tunne meni hänen läpi. Se oli kuin hän olisi aina tuntenut tämän miekan. Hän tunsi miekan sykkeen ja hän ei tarvinnut paljoa tietääkseen sen olevan lumottu. 

    Nostaen miekan ylös hän katsoi jälleen vajaa ja sitten taas miekkaa. Miekka oli todella hänen pituisena, mutta ei hän vielä ollut edes Winzrellan pituinen - ehkä juuri lähemmäksi kahta metriä. 

    ”Kiitos!” hän sanoi kuuluvalla ja kiitollisella äänellä vajaa kohti hymyillen. Hän kuitenkin päätti olla menemättä sisään vajaan. Ehkä oli parempi jättää tuskainen seppä omaan rauhaansa. Hiljaisena Mekezenin lähti kävelemään kohti linnaa vilkaisematta taakseen.

    Jos hän kuitenkin olisi katsonut taakseen, hän olisi ehkä nähnyt kaksi tummaa hahmoa, jotka saapuivat vajan luo ja astuivat sisään.



*
*
*
*

Kuut aloittivat laskuaan kun sotakenraali viimein saattoi palata linnaan. Hän oli kouluttanut prinsessaa tämän yön ajan ja sen jälkeen hän oli vielä hoitanut muutamia tähdellisiä asioita. 

    Nyt hän kuitenkin oli viimein palaamassa linnaan väsyneempänä kuin pitkiin aikoihin. Gindamin olisi jo luultavasti nukkumassa. Hän hymyili sille kun yhtäkkiä huomasi kävelevänsä kohti maahishaltiaa, joka seisoi keskellä peltoa. 

    Kazan katsoi ylö tätä maahishaltiaa ja tunnisti tämän pian. ”Anthe” hän murahti jatkaessaan kävelyä kohti päämiestä.

    Päämies seisoi siinä, kuin hän olisi odottanut sotakenraalia jo kauan. Hän oli hiljaa ja katsoi kuita taivaalla kunnes kuuli sotakenraalin murahduksen. Hän ei siitä välittänyt, sillä toisella miehellä oli kaikki oikeus vihata häntä.

    ”Mitä haluat?” Kazan murahti pysähtyen vain metrin päähän päämiehestä. Hän kohtasi liekikkäillä silmillään hieman itseänsä pidemmän miehen syvänmustat silmät. Anthen tavasta seistä pystyi kertomaan, että tämä oli päättäväisellä tuulella. Kazan ymmärsi sen, mutta ei sitä, miksi päämies oli pukeutunut kuin viljelijä.

    ”Kuulin kaksosten puhuvan toisilleen…” Anthe sanoi huokaisten Kazanin ärhäkkyydelle. Sotakenraali näytti kaiken lisäksi kuoleman väsyneeltä.

    ”Luulisi sinun kuulevan heidän puhuvan paljon” Kazan sanoi nojautuen taaksepäin ja ristien kätensä. 

    ”Hyvin hauskaa!” päämies sanoi melkein huvittuneella äänellä. Kuitenkin hän vakavoitui nopeasti ja sitten astui aivan sotakenraalin eteen. Yleensä hän oli varovainen vaimonsa vihamiehen läheisyydessä, mutta, kun hän osasi olla päättäväinen, hän vei asiansa loppuun.

    ”He puhuivat miehestä…” Anthe yritti aloittaa, mutta väsynyt sotakenraali keskeytti.

    ”Täällä on aika monta miestä yhteisössä.”

    Päämies katsoi Keiandinzania hieman toruvasti. Hän alkoi hiljalleen hermostua, sillä hänen päivänsä ei ollut se mahtavin. ”Miehestä, joka näyttää sinulta” hän huusi päin sotakenraalin naamaa.

    Anthe huokaisi kun huomasi hänen huutonsa tehonneen. Kazanin silmät laajenivat. Miehestä joka näyttää häneltä? Vain yksi mies näyttää häneltä ja se oli Zedenin. Vain yksi mies…

    ”Missä? Milloin?” sotakenraali vaati tietää tarttuen Anthen kauluksesta tuoden tämän kasvot aivan omiensa eteen.

    Tavallisesti tässä tilanteessa Anthe olisi ehkä huutanut vartijoita tai lyönyt niin kova kuin pysyisi vain säilyttääkseen ylpeytensä, mutta sotakenraalin silmistä hän näki, jotain mitä heillä kummallakin oli - heidän ainoan selvän yhteisen piirteen. 

    He kummatkin rakastivat lapsiaan ja se rakkaus kuvastui Kazanin hätääntyneistä ja toiveikkaista silmistä.

    ”He puhuivat sotakenraalin näköisestä sepästä, joka oli lahjoittanut Mekezeninille todella pitkän miekan” Anthe sanoi rauhallisesti ja sen kuultuaan sotakenraali päästi päämiehen irti. 

    ”Seppä…” Keiandinzan kuiskasi katsoen alas ja sitten neljää kuuta pilvettömällä taivaalla. ”Kerro, mitä Arghe oli hänelle suunnitellut” hän vaati katsoessaan jälleen päämiestä.

    Anthe katsoi muualle. ”En tiedä ja, vaikka tietäisin, en tiedä kertoisinko.”

    Kazan huokaisi. Hän ei tiennyt minkä takia päämies oli halunnut sanoa edes sen mitä oli sanonut. Kuitenkin hän oli kiitollinen siitä. Yleensä Anthe ei tehnyt mitään ilman Arghen lupaa, mutta kaksosten takia hän oli nyt tehnyt jo kaksi riskeeraavaa tekoa, joista toinen oli tämä. 

    ”Harvoin sitä tulee sanoneeksi tämän sinulle, mutta…” Kazan sanoi hiljaa ja kääntyi katsomaan päämiestä. ”Kiitos.” Hän hymyili lempeästi ja sitten katsoi kuita. Hän kääntyi katsomaan jälleen itseänsä pitempää miestä kun tämä tarttui hänen käsivarresta.

    Anthe kohtasi jälleen liekikkäät silmät ja oli hiljaa hetken aikaa. ”Emme ehkä paljon puhu toisillemme ja ehkä Arghen ja sinun vihanpito on ollut paljon esillä, mutta me jaamme yhden saman tunteen, Keiandinzan” hän sanoi ja sai sotakenraalin lempeät silmät ihmettelemään. ”Me kummatkin rakastamme lapsiamme… Joten… Mene ja etsi poikasi.” Hän päästi Kazanin käden irti ja hymyili hieman ennen kuin kääntyi lähteäkseen.

    Kazan ei sanonut mitään kun Anthe alkoi kävellä pois. Kuitenkin nopeasti kelattuaan päämiehen sanoja mielessään hän kääntyi ja kysyi kuuluvasti: ”Kohteletko kaksosia sillä samalla rakkaudella, Akthirna?”

    Anthe pysähtyi oman pitkän nimensä kuulemisen takia lähinnä. Kuitenkin hän kääntyi katsomaan Keiandinzania antaakseen vastauksensa. ”Parhaani mukaan” hän sanoi ja kääntyi poispäin jälleen ja käveli pois. 

    Hän vilkaisi linnaa ja sitten haroi hiuksiaan. ”Parhaani mukaan” hän kuiskasi ollessaan kaukana sotakenraalin luota. Hän oli oppinut rakastamaan kaksosia kuin omiaan, mutta, mikä häntä heissä eniten häiritsi, oli heidän yhä voimistuvampi luonne, joka oli suoraan peritty sotakenraalilta.

    Sotakenraali jäi katsomaan päämiehen perään kun tämä käveli varjoihin. Hän oli aina miettinyt kuka Anthe todellisuudessa oli. Päämies aina istui hiljaa kokouksissa, seurasi Arghen käskyjä ja jäi jopa omien poikiensa varjoon. Häntä ei kukaan ole oppinut tuntemaan ja niin Kazan oli aina ihmetellyt, kuka päämies todella oli.

    Huokaisten Keiandinzan kääntyi katsomaan linnaa ja sitten pimeyttä, joka oli linnan ympärillä. Katsoen alas hän viimein päätti mennä kävelemään, jotta hän saisi mietittyä kaiken sen mitä Anthe oli kertonut.

    Aikaa kului kun sotakenraali käveli pitkin yhteisön peltoja ja kuut jatkoivat laskuaan. Yö oli jo ohi vaikka pimeys vieläkin vallitsi. Ei aurinko paistaisi kuin muutaman tunnin muutenkaan. 

    Yllättäen kuitenkin hän löysi itsensä yhdeltä suurelta aukiolta, missä ei ollut muuta kuin yksi hutera vaja. Hän ei tiennyt miksi, mutta hänen sydämensä alkoi lyödä kiivaammin vain hänen nähdessään tämän vajan. 

    Ympärillään hän alkoi jo kuulla liikettä, kun maahishaltioista he joitten täytyi herätä aikaisin, töihin lähtivät kodeistaan. Sitten tästä vajasta kuului liikettä ja Keiandinzanin sydän alkoi lyödä kiivaammin, kun hän varovasti käveli lähemmäksi. 

    Hän ei nähnyt oviaukkoa, joten sen oli pakko olla toisella puolella pientä vajaa. Kun hän lähestyi viimein vajan viereen hän kuuli sen toiselta puolelta kikatusta. Hengittäen syvään Kazan lähestyi viimeistä nurkkaa ennen kuin näkisi nämä maahishaltiat.

    Hän ei tiennyt, miksi hän – sotakenraali – oli näin utelias ja, miksi hän ei vain marssinut paikalle herättääkseen kunnioitusta. Hän ei tehnyt sitä kaikesta huolimatta. Se oli aivan kuin jokin vaisto sanoisi, että hän ei saisi vain marssia paikalle.

    Varovasti hän katsoi nurkan taakse. Etäisyydessä hän näki pari maahishaltiaa odottamassa kun taas aivan vajan edessä alasimeen oli nojaamassa maahishaltia mies ja tämän vieressä seisoi nainen, jolla oli pitkät kiharat hiukset. 

    Sotakenraali, joka oli tottunut huomioimaan pieniä yksityiskohtia, huomasi suurimman osan naisen vaatteista olevan tämän sylissä ja kummankin, miehen ja naisen, hiusten olevan sekaisin ja takkuiset.

    Nainen hyväili miehen hiusten peittämiä kasvoja, kun sotakenraali nosti katseensa naisen kasvoihin. Nainen oli oikea kaunotar, vaikka ei Kazanin silmissä kukaan voittanut Gindaminia. ”Nähdään pian” kuiskasi nainen hiljaa tietämättä kuuntelevasti sotakenraalista.

    Mies murahti ja napsautti hampaansa yhteen uhkauksena naiselle. Nainen veti kätensä lähelleen ja antoi toruvan ilmeen. ”Halusit tai et” nainen lisäsi ja sitten kääntyi ympäri. Sitten hän juoksi häntä odottavien maahishaltioiden luokse.

    Keiandinzan näki miehen yhä seisovan siinä nojaamassa raskaasti alasimeen. Hän kuuli kuinka mies oli hengästynyt ja se sai hänen olonsa rauhattomaksi. Jokin ei ollut nyt kohdallaan. 

    Kun hän näki lähellä olleiden maahishaltioiden olevan tarpeeksi kaukana hän katsoi jälleen tätä miestä. Miehellä oli päällä soturinhousut, mutta muuten tämä piti rintakehänsä paljaana. Miehen lihakset olivat veltostuneet joko väsymyksestä tai sitten vain yleisestä masennuksesta.

    Kazan pudisti sille hiljaa päätään ja sitten päätti kääntyä pois lähteäkseen. Sitten yhtäkkiä hän osasi yhdistää muita piirteitä, mitä hän näki tässä miehessä, poikaansa, jota ei ollut nähnyt vuosiin. Nopeasti hän kääntyi jälleen katsomaan miestä.

    Kyllä! Miehellä oli tuo sapeli, johon oli kaiverrettu lohikäärme, ja toisella puolella oli ruoska, joka oli selvästi tavattoman pitkä. Katsoessaan ylös miehen hiuksia, sotakenraali tunsi kuinka hänen sydämensä halusi hypätä ulos hänen sisältään. Pitkiä hiuksia oli pitämässä kiinni metallinen rengas siitä huolimatta, että se tippuisi minä hetkenä hyvänsä. 

    Zedenin hengitti syvään raikasta ulkoilmaa väsyneenä ja puutuneena. Hän nojasi alasimeen koko painollaan ja roikotti päätään. Hiki valui hänen otsallaan ja hänen hiuksensa olivat hirveä takkukasa. Hän muisti kuinka hänen äitinsä aina pakosta harjasi hänen hiuksiaan, kun hän oli pieni.

    Zemban silmät laajenivat, kun hän löysi taas itsensä muistelemasta perhettään. Hän pudisti päätään heittääkseen ne muistot mielensä pimeimpään nurkkaan. Hän huokaisi ja haroi hiuksiaan paljastaen tietämättään kasvonsa nurkan takana olevalle isälleen.

    Hän antoi kätensä tippua alasimelle ja, ennen kuin hän huomasikaan, hän jo ajatteli isäänsä ja tämän niin lempeitä silmiä. Hän sulki silmänsä huokaisten.

    Hänen silmänsä aukesivat salamana, kun hän ensimmäistä kertaa alkoi tiedostaa ympäristöänsä. Lähellä oli joku, jonka haju oli jotenkin tuttu, mutta myös niin kaukainen. Hän nosti katseensa nähden isänsä seisovan vain muutaman metrin päässä.

    Heidän liekikkäät silmänsä kohtasivat, kun Zedenin suoristi selkänsä. He olivat hiljaa ja katsoivat toisiaan. He eivät olleet nähneet vuosiin. Viimeksi päivänä, jolloin kaksoset syntyivät.

    ”Zedenin?” Kazan sanoi melkein kysyen lähestyessään yhden askeleen, mutta ei lähestynyt enempää, kun hänen poikansa silmät kapenivat. Ennen kuin sotakenraali ehti sanoa muuta, Zemba palasi vajaansa.

    Keiandinzan katsoi alas. Hänen poikansa käytös oli outoa ja vierasta hänelle. Jokin ei ollut kohdallaan. Miksi olisi? Kymmenessä vuodessa kaikki on ehtinyt muuttua. Kymmenessä vuodessa, mikä on niin lyhyt aika maahishaltialle, mutta niin pitkä kun ikävöi jotakuta, jota niin rakastaa.

    Kazan ei ollut nähnyt poikaansa vuosiin, joten hän ei aikonut antaa tämän paeta niin helpolla. Hän käveli rievun peittämälle ovelle ja katsoi sisään. Siellä Zedenin heitteli riepuja ympäriinsä potkien jokaisen esineen, minkä löysi, päin seinää. 

    Sotakenraali katsoi poikansa nykyistä asuntoa. Se oli pienen pieni ja tuuli pääsi läpi. Yhdessä nurkassa oli kiuas, jonka kaltaista sepät käyttivät töissään. Vajassa oli vain yksi ikkuna ja seinillä roikkui kaiken näköisiä aseita, mutta sen lisäksi oli vain pieni peilinpala seinällä, pesukuppi lattialla ja riepuja siellä sun täällä.

    Miten hänen ylpeä poikansa saattoi elää niin mitättömässä vajassa? Mitä oli tapahtunut, mitä hän ei tiennyt?

    ”Zedenin? Poika?” hän sanoi herättääkseen poikansa huomion. 

    Zemba jatkoi riepujen heittelyä kunnes löysi yhden ohutta kangasta olevan vaalean rievun. Sen hän heitti olalleen ja sitten katsoi isäänsä kylmillä ilmeettömillä silmillä. Heidän välillään oli jälleen hiljaisuus. He vain katsoivat toisiaan ja Kazanista tuntui siltä kuin tämä mies hänen edessään ei olisi lähelläkään sitä poikaa, jonka hän oli kasvattanut. Hän pelkäsi sitä kuitenkin liika edes ehdottaakseen sitä itselleen.

    Zedenin lähti kävelemään kohti isäänsä ja työntäen tämän sivuun hän käveli ulos. Kazan katsoi poikansa perään, kun tämä oli kävelemässä poispäin. Ennen kuin hän edes tajusi hän jo huusi: ”Odota, poika!” Zemba pysähtyi, mutta ei kääntynyt ympäri katsomaan isäänsä. ”En ole nähnyt sinua kymmeneen vuoteen. Miksi marssit pois, Zedenin?”

    Seppä kääntyi hitaasti katsomaan isäänsä. Hän oli kauan hiljaa ennen kuin sanoi: ”Poikasi on kuollut.” Kazanin silmät laajenivat, mutta Zemban tunteeton ilme ei muuttunut. ”Zedeniniä ei ole enää, Keiandinzan.”

    Oman pitkän nimensä kuuleminen omalta pojaltaan sai sotakenraalin astumaan askeleen taaksepäin. Ikinä – ei ikinä – Zemba ole kutsunut isäänsä pitkällä nimellä. Aina tämä oli ollut isä tai sotakenraali. 

    Kazan katsoi poikaansa tarkkaillen ja silloin hän ensimmäistä kertaa huomasi jotakin hyvin epätoivottua poikansa silmissä. Liekit, jotka olivat aina palaneet niin kirkkaasti, olivat melkein sammuneet. Ne olivat vain pienet kituvat liekit, merkkinä ja muistona siitä, että tämä mies oli joskus ollut sotakenraalin poika, mutta ei enää.

    Zemba huokaisi ja kääntyi ympäri. ”Poikasi on kuollut, Keiandinzan” hän toisti kävellessään pois vajan luota jättäen isänsä katsomaan hänen peräänsä.

    Seppä käveli pitkään ennen kuin uskalsi pysähtyä. Maahishaltiat hänen ympärillään alkoivat poistua kodeistaan, kun kuut olivat laskeneet tarpeeksi alas. Nyt oli aamu pohjolassa. Zemba huokaisi ja katsoi ylös taivaaseen, kun hän seisoi pellolla. Tähdet alkoivat hiljalleen himmetä kun päivän valoisa-aika lähestyi. 

    Hän oli kauan hiljaa, liikkumatta, mutta sitten alkoi häneen jalkansa täristä väsymyksestä ja niin hän rojahti maahan. Kontillaan maassa hän hengitti syvään ja yritti pidätellä kyyneleitään, mutta sotakenraalin pojan kylmä tunteeton kuori oli kadonnut tämän mukana ja niin epätoivon kyyneleet alkoivat hiljalleen valua hänen poskiansa pitkin. 

    ”Kaikista maahishaltioista…” hän sanoi itselleen kyyneleittensä keskeltä. ”…halusin sinun vähiten näkevän minut näin… Isä.” Hän nosti katseensa takaisin taivaaseen nousten istumaan polvilleen. 

    ”En olisi ikinä halunnut sinun näkevän tätä säälittävää, epätoivoista ja voimatonta olentoa, joka minusta on tullut - minusta, sotakenraalin pojasta.” Hän nielaisi ja puri huultaan yrittääkseen pitää loput kyyneleistään valumasta.

