Luku 2

Nousun alku

Virlans oli vilkas verenhaltioiden kaupunki. Sen sisäänkäyntejä vartioidaan tiukasti niin verenhaltioilta kuin maahisiltakin. Vain määrättyjen klaanien tatuointeja kantavat haltiat pääsevät sisään. Tätä kaupunkia hallitsee neljä klaania, joilla jokaisella on oma johtajansa. Yhdessä johtajat pitävät kaupungin toiminnassa, vaikka juonittelevatkin toistensa selkien takana. 

    Rakennukset olivat kivisiä ja harmaita, mutta asukkaiden vaatetus oli kaikkea muuta kuin harmaita. Pukeutumistyyli oli paljastavaa, mutta painavat ja monilukuiset korut peittävät sen mitä vaatteet eivät peittäneet.

    Kaupungin pääkadulla oli niin kauppiaita kuin kerjääjiä. Ostajina toimivat kaupungin aateliset, jotka saivat paikkansa rahalla eikä perintönä. Verenhaltiat olivat Albehetassa ainoat, jotka käyttivät rahana kultakolikoita. Kääpiöt ja maahishaltiat harrastivat vaihtokauppaa niin kullalla kuin taljoilla ja maahishaltiat eivät niinkään perustaneet kullan päälle.

    Kuitenkin tällä vilkkaalla kadulla, joka vei pääportista kaupungin suurimpaan rakennukseen, kuului enemmän metallin kalketta kuin kullan kilinää. Tämä suuri punertavan sävyinen rakennus kaupungin keskellä oli ainoa, joka toi väriä jylhään maisemaan. Siellä piti kaupungin johtajat kokouksensa ja juhlansa. Muuten he asuivat yleensä maanalaisissa onkaloissaan turvassa joissa oli kaksi tietä ulos: kaupungin sisällä ja ulkopuolella. 

    Nämä onkalot, joista oli rakennettu palatseja ilman ikkunoita syvälle maan alle, on hyvin varjeltuja salaisuuksia. Jos tieto vuotaa niin tapetaan tiedon levittäjä ja jokainen joka sen on kuullut. 

    Virlansin pääkadun yleisessä vilinässä usein tapahtui mitä kummallisimpia asioita, jonka takia kukaan ei kiinnittänyt huomiota, kun kahdeksan verenhaltiaa kantoi kolme kertaa itseänsä suurempaa ja kymmenen kertaa itseänsä painavampaa kääröä. Yksi, joka oli yhdeksäs haltia, johti kantajia eteenpäin. 

    He menivät sisään yhteen kodittomien valtaamaan rakennukseen kantaen turkkeihin käärittyä arvolastia. Sisällä rakennuksessa istuskeli toinen toistaan nuorempia ja kurjempia kodittomia. He eivät näyttäneet kiinnittävän minkäänlaista huomiota saattueeseen.

    Viisi koditonta nousi seisomaan ja vetivät miekat esiin. He eivät menneet saattuetta kohti vaan ovelle pysäyttämään mahdolliset seuraajat. Nämä kodittomat olivat pelkkää silmän lumetta. Kaikki naisia ja vauvoja lukuun ottamatta olivat todellisuudessa vartijoita, jotka vartoivat maanalaista sisäänkäyntiä, mikä sijaitsi tämän rakennuksen kellarissa.

    Yksi kerjäläiseksi pukeutunut vartija avasi suuren lattialuukun saattuetta johtaneen verenhaltian kanssa. Siellä oli portaat, jotka johtivat suureen ruokakellariin, jota ei enää käytetty siihen tarkoitukseen. Nykyään siellä oli vain kasa kaiken näköisiä riepuja, jotka toimivat vartioiden sänkyinä.

    Täällä kellarissa saattuetta oli odottamassa erään rievun päällä ruskeaan juuttikankaaseen pukeutunut parrakas haltia. Verenhaltiat olivat yhdet niistä Quitahin harvoista haltioista, joille kasvoi parta. 

    Haltiamies nousi seisomaan ja katsoi punaisilla silmillään hupun alta. Hän siirsi hupun mikä paljasti hänen sekaiset hiuksensa ja vielä paremmin hänen risuisen parran. Kuitenkin mustat tuuheat kulmakarvat antoivat ristiriitaisen vaikutelman muuten niin punaisessa haltiassa.

    ”Tervetuloa takaisin, Mestari Derloi’Qui” kerjäläiseksi pukeutunut vartijoiden johtaja tervehti tarttuen saattueen johtajan olkapäistä ja suudellen tämän vasenta poskea niin kuin verenhaltioiden tapoihin kuuluu. ”Oliko metsästys tuottoisa?”

    Derloi’Qui vetäytyi ja kääntyi katsomaan kantajia. Kantamus ei tosiaankaan ollut niitä kevyimpiä. ”Kiitettävän tuottoisa”, hän sanoi ja kääntyi katsomaan vartijoiden johtajaa. ”Maaherra Yeressal tulee olemaan tyytyväinen.”

    Derloi’Qui oli saanut mestarin nimityksensä ainoastaan, koska oli Maaherran uskottu. Tosin verenhaltia ei voinut ikinä luottaa kehenkään, mutta Mestari Derloi’Qui oli osoittautunut kaikista luotettavimmaksi.

    ”Avaa luukku!” Mestari käski. Vartioiden johtaja meni yhden tietyn riepu kasan luo. Riepujen alta paljastui salvattu luukku, jonka vartija avasi käden käänteessä. Hän nosti luukun auki ja kumartaen antoi tietä saattueelle. 

    Derloi’Qui otti vyöltään kepin, jonka toinen pää oli peitetty öljytyllä heinällä. Hän sytytti sen helposti verenhaltioiden synnynnäisillä taioilla ja astui sisään jyrkille kiviportaille. Kantajat muuttivat hieman ryhmitelmäänsä mennessään portaille. 

    Useammin kuin kerran kantajat meinasivat kaatua suuren taakan alla mennessään jyrkkiä portaita alas. Se sai aina Derloi’Quin sähisemään sillä lasti oli liian arvokas tuhottavaksi. Portaat johtivat syvälle maan alle ja sitten siellä käytävät olivat valaistu soihduilla ja tilaa oli riittävästi.

    Mestari heitti soihtunsa johonkin nurkkaan ja johti saattueen syvemmälle luolastoon, jossa ei ulkopuolinen löytäisi mihinkään.
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Syvällä maan alla suuresta vastaanotto salista sivummalla sijaitsevassa koristellussa makuuhuoneessa Maaherra Yeressal purki vihaansa. Hän oli juuri palannut kokouksesta kaupungin kolmen muun maaherran kanssa.

    Yeressalin klaani, Joreceish, oli jälleen saanut tuntea karvaan tappion äänestyksessä, joka koski kaupungin vartioinnin johtamista. Joreceish oli aina havitellut sen johtajuutta, mutta kaupungin johtava klaani, Dermetih, sai jälleen johtajuuden.

    Se vaikeutti Yeressalin suunnitelmia.

    Hän oli makuulla koristellussa kultapinnoitetussa sängyssään huoneessa, jossa oli toinen toistaan vaikuttavimpia voiton merkkejä. Hänen päänsä lepäsi hänen vaimonsa, Vanity-Leissin, rinnalla. Vanity-Leiss oli hänen voiton merkeistään arvokkain. Aikoinaan Yeressal ja Dermetih klaanin maaherra Penobdy kilpailivat Virlansin Ruusun, Vanity-Leissin kädestä.

    Silloin Yeressal oli voittanut, mutta pian sen jälkeen Penobdy sai Dermetih klaanin maaherran nimen itselleen. Siitä lähtien Penobdy on saanut voiton melkein kaikessa. 

    Vanity-Leiss oli vieläkin kaunotar. Hänen hyvin tummat verenpunaiset hiukset ulottuivat yli nilkkojen ja hänen mustien silmäripsien alla säkenöivät punaiset silmät vangitsivat monen miehen katseen. Hän oli hoikka ja pieni kokoinen ja hänen ihonsa oli kalpea kuin jää. Juuri sellainen kuin verenhaltioiden silmissä vaimon piti olla.

    Kaiken kruununa oli naisen uskomattoman häijy luonne, mutta huonona puolena oli, että nainen ei ollut niitä hedelmällisimpiä.

    Yeressal ei itse ollut komein mahdollinen, mutta oli kuitenkin juuri se oikea mies vallanhimoiselle Vanity-Leissille. ”Rauhoitu, rakas” nainen rauhoitteli miestään, kun tämä purkasi vihaansa Penobdya kohtaan. ”Kyllä sinun ja Joreceishin aika kukoistaa vielä koittaa.” Hän silitti miehensä olkiin ulottuvia verenpunaisia hiuksia ja sieltä valutti kättään alas miehensä selkää.

    Yeressal rauhoittui hiljentyen. Hän mutisi jotain kun hänen vaimonsa siro käsi etsi hänen herkimmät kohtansa. Mies nosti kätensä ja liu’utti sitä pitkin vaimonsa kylkeä alas – hyvin alas. Vanity-Leiss huokaisi hyvin tyytyväisenä kun hyvän olon tunne valtasi hänet. 

    Yeressal nosti päätään ja katsoi vaimoansa. ”Ehkä Mestari Derloi’Qui tuo hyviä uutisia retkeltään”, Vanity-Leiss huokaisi saaden maaherran hymyilemään hieman.

    ”Toivotaan niin”, Yeressal murahti ja sitten hakeutui alas suutelemaan ja näykkimään hampaillaan vaimonsa niskaa. Käsillään hän vangitsi vaimonsa sirot kädet heidän päittensä yläpuolelle. Vanity-Leiss huokaisi jälleen kun hänen miehensä teki mitä pirullisimpia ja kiduttavimpia asioita hänen ruumiilleen.

    Juuri silloin yksi vartija ryntäsi sisään huoneeseen. ”Maaherra Yeressal!” hän huusi, mutta lopetti lyhyeen kun näki pariskunnan. Silminnähden hän tärisi peläten pahinta, sillä huonommalla hetkellä hän ei olisi voinut tulla.

    Yeressal nousi istumaan sängylleen kun Vanity-Leiss veti heidän peittonsa itsensä peitteeksi. ”Mitä nyt?” Yeressal murisi soturille.

    Vartija yritti rauhoittua kertoessaan asiansa; ”M-mestari Derloi’Qui on palannut.” Hän kumarsi niin kuin piti. Sitten varovasti hän katsoi ylös. Yeressal näytti mietteliäältä. 

    ”Hyvä” maaherra totesi. Sitten parilla ikivanhalla sanalla hän sai huoneen työpöydällä olleen tikarin lentämään suoraan kohti vartijaa.

    Vartija huomasi tikarin, mutta liian myöhään sillä se ehti lävistää tämän kurkun. Vartija kaatui saman tien kuolleena maahan. ”Se häiritsemisestä” Yeressal sanoi hiljaa ja sitten nousi. 

    Vanity-Leiss katsoi kuinka hänen miehensä haki pitkän takin, jonka ainoana kietoi ympärilleen. Sitten hän poistui huoneesta sanaakaan sanomatta. Nainen nousi ja haki oman takkinsa, joka oli hyvin koristeellisesti kirjailtu. ”Vartijat!”

    Huoneessa on kaksi ovea ja toisesta, mistä Yeressal ei ollut lähtenyt tuli sisään neljä vartijaa haarniskoineen. ”Pitäkää huoli siitä, että hänestä ei näy jälkeäkään kun tulemme takaisin” nainen käski ja hiuksensa solmien lähti huoneesta. 

    Vartijat enempää ihmetelleen pitivät huolen siitä, että nuoren vartijakumppanin ruumiista ei olisi jälkeäkään huoneessa.
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Maaherra Yeressal istui korkealla kullatulla ja koristellulla tuolilla. Hänen vaimonsa istui pienemmässä ja ei yhtä koristeellisessa tuolissa. Tosin se tuoli näytti myös jättimäiseltä, sillä Vanity-Leiss oli hyvin pienikokoinen haltia.

    Maaherran ja hänen vaimonsa kummallakin puolella seisoi haarniskoidut vartijat. Kumpikaan ei liikahtanutkaan kun suuret ovet vastaanotto saliin avautuivat ja sisälle astui Derloi’Quin saattue.

    Derloi’Qui käveli suorinta tietä Yeressalin eteen ja polvistui maahan. Kantajat sitä vastoin eivät voineet tehdä. He pysähtyivät muutaman metrin päähän Mestarista.

    ”Tervetuloa, Mestari Derloi’Qui” Yeressal sanoi tervehtien. ”Mitä uutisia tuot?”

    Mestari nousi ja sanoi hymyillen: ”Tuon paljon hyviä uutisia!” Hän taputti käsiään ja jostain pienestä palvelijaovesta tuotiin suuri ja lujarakenteinen pöytä mestarin ja maaherran väliin. ”Laskekaa se pöydälle” Derloi’Qui sanoi kantajille. Nämä laskivat suuren käärön pöydälle.

    ”Pyysitte meitä hankkimaan mahdollisimman paljon tietoa maahishaltioista” Derloi’Qui sanoi. Hän aukoi käärön köysiä puhuessaan. Sitten hän alkoi riisua sisältöä kääreistään. ”Olennoista joita kutsumme ”pakanoiksi”.”

    Kääröstä paljastui suuri vankkarakenteinen maahishaltian ruumis. Maahishaltia, joka erosi rodusta, joka aikoinaan toimi verenhaltioiden orjina. Tällä oli pitkä karvainen häntä ja silmät vinot niin kuin villikissan ja hampaat niin kuin vaarallisimman lihansyöjän.

    Yeressal nousi tuolistaan haltioissaan ja käveli kohti ruumista. Hän oli juuri koskemassa ruumista kun Derloi’Quin käsi pysäytti hänet. ”Mitä?” Yeressal murahti.

    ”Maahishaltian ruumista ei saa koskea kun se on ollut kuolleena päiviä” mestari selitti. Maaherra ei ymmärtänyt, mutta toinen haltia pyysi yhtä soturia tuomaan soihdun hänelle. Sitten hän pyysi johtajaansa siirtymään kauemmaksi.

    ”Näiden pakanoiden ruumiit ovat hyvin kylmiä jo heidän eläessään. Heidän verensä ei ole lämmintä niin kuin meidän vaan kylmää ja punaisempaa kuin minkään muun olennon. Kuollessaan heidän ruumiinsa kylmenee ennestään ja mitä kauemmin ne ovat kuolleina sitä kylmemmiksi ne tulevat.” Sanottuaan sen Derloi’Qui heitti kädessään olleen soihdun ruumiin päälle.

    Vanity-Leiss kauhistui kun palanut soihtu koskettaessaan ruumista muuttui kiiltäväksi jääksi. Hän haukkoi henkeään miettien kuinka erikoisia nämä suuret ja harvinaiset olennot olivat?

    ”Ymmärrätkö nyt minkä takia estin teitä koskemasta?” Derloi’Qui totesi enemmän kuin kysyi. ”Maahishaltiat ovat olentoja, jotka ei muistuta yhtäkään muuta rotua. Ehkä heillä on verenhaltioiden ja maahisten verta siinä missä keisaripedonkin, mutta heidän sopeutumisensa tähän elämään on huomattavasti muita parempi.”

    Kaikki huoneessa olijat tuijottivat kuolleen maahishaltian ruumista. Kylmästä ruumiista huolimatta tämän olennon iho pysyi tummana punaruskeana ja pitkät huolimattomasti hoidetut verenpunaiset hiukset valuivat alas yli pöydän reunan. 

    Derloi’Qui kaivoi vyöllään olleesta laukusta lumotut hansikkaat. Laittaessaan niitä käsiinsä hän käveli kohti ruumista. ”Olen perehtynyt paljon maahishaltioihin retkelläni nyt ja aikaisemminkin.” Hän irrotti metallilaatan, joka piti ruumiin hinidin paikoillaan. ”Tämän me yllätimme maahishaltioiden metsästysretkellä. Tundralla on niin paljon vaaroja, että he eivät ikinä tule ihmettelemään meidän tekemiemme petojen jälkiä.”

    ”Tämä laatta näyttää tämän maahishaltian yhteisön” Derloi’Qui jatkoi kun Yeressal palasi istuimelleen kuuntelemaan. Hän tarvitsi nämä tiedot päästäkseen muiden klaanien edelle. Hän tarvitsi nämä tiedot myös tuhotakseen liekikkäitä silmiä kantavat maahishaltiat.

    Lumottujen hanskojensa avulla mestari pystyi koskemaan maahishaltian ruumiiseen samoin kuin kaikkeen muuhunkin. Hän avasi kuolleen olennon suuta hieman. Hänen pienet sirot kädet näyttivät pieniltä risuilta maahishaltian kasvoilla. ”Pakanoiden hampaat ovat sormiamme leveämpiä ja helposti musertavat kääpiöidenkin vankan kallon. Heidän silmänsä ovat vinot kuin keisaripetojen ja korvat monta kertaa suuremmat kuin meidän.”

    Yeressal nojautui eteenpäin kuunnellessaan mestaria tarkkaan. Hänen hartioille ulottuvat punaiset hiukset valahtivat hänen hartioiden yli. Hänen punaiset silmänsä seurasivat Derloi’Quin käsiä tarkkaavaisesti. Hän katsoi kuinka toisen haltiamiehen kädet riisuivat ruumiilta suuret mustat nahkahanskat. 

    Derloi’Qui sai huoneessa olleet haltiat haukkomaan henkeään ja tulemaan lähemmäksi kun hän nosti pedon käden ylös kaikkien nähtäviksi. Se oli peitetty maahishaltian ihoakin tummemmalla turkilla. Karvaisten sormien päässä kasvoi valkeat kynnet, jotka voittivat keisaripedonkin tappavat kynnet.

    Vanity-Leiss nojautui taaksepäin mietteliäänä. Naisena hänellä ei ollut kunnon valtaa, mutta hän pystyi manipuloimaan Yeressalia aivan tarpeeksi saadakseen sitä. Kun Derloi’Qui esitteli maahishaltian ruumista edelleen, naishaltia hiljaa nojautui kohti miestään. 

    ”Tässä on mahdollisuutesi, rakas” Vanity-Leiss kuherteli miehensä korvaan. ”Näillä tiedoilla voit helposti nostaa Joreceishin Dermetih klaanin yläpuolelle. Enää vain puuttuu Ahisgamirin tarkka sijainti, jotta voimme suunnitella iskuamme itsemme ja verenhaltioiden hyväksi.”

    Yeressal hymyili häijysti. Nyt hän näki mahdollisuutensa selkeänä kuin jää. Hän nousi seisomaan naureskellen häijysti, johon tietämättömät alamaiset kaikesta huolimatta yhtyivät.

    Joreceish klaani nousisi vielä!

