Luku 3

Hajonnut perhe

Viisi vuotta oli kulunut ja nuori Mekezenin sai vihdoin kulkea yksin linnan sokkeloisissa käytävissä. Elämänsä viisi ensimmäistä vuotta hän oli ollut Nalaimin, vanhimman veljensä, kasvatettavana. 

    Tosin se kasvatus sisälsi enemmän kruunun prinssin palvelemista kuin kasvatusta. Harvoin Mekezenin sai tavata vanhempansa tai isovanhempansa. Ei se että hän kauheasti olisi sitä halunnut, mutta kyllä sitä ehti tuntea olonsa yksinäiseksi pelkän Nalaimin ja kaksoissiskonsa kanssa.

    Nyt hän kuitenkin pääsi tutustumaan linnaan ja sen asukkaisiin. Jokainen, joka kulki ohi, tervehti häntä kunnioittavasti, mikä sai Menzen tuntemaan olonsa rauhattomaksi. Hän hyvin tiesi olevansa prinssi, mutta tämä kunnioitus oli liikaa.

    Hän kulki seinän vieressä neljännessä kerroksessa, jossa pääperhe asui. Seinä oli harmaata kiveä ja määrätyin välein oli koristeellisia pylväitä kiinni seinässä. Ylhäällä katon rajassa pylväitten välissä oli punaiset verhot, joilla oli kullan väriset köydet roikkumassa vieressä. Missään ei näkynyt minkäänlaisia ikkunoita, mutta aina välillä nuori prinssi ohitti jonkun koristeellisen oven. Hän tiesi näiden ovien olevan kiellettyjä hänelle vaikka suurin osa olikin tyhjillään.

    ”Kiitos tiedosta, Gindamin” poika näki yhden naisen sanovan yhden oven luona. Mekezenin pysähtyi kuuntelemaan ja katsomaan.

    Tämä nainen ei ollut kaunein näky. Hänellä oli monesti murtunut koukku nenä ja arpiintuneet kasvot. Kuitenkin hänen vanttera ruumiinsa olisi kelvannut monellekin miehelle. Eniten Menze kiinnitti huomiota naisen päässä olleeseen metalliseen pantaan. Tämä nainen oli siis soturi! 

    ”Älä turhia kiittele, ystävä hyvä” sanoi kaunis nainen joka astui ulos huoneesta. Hänellä oli pitkät nilkkoihin ulottuvat hiukset jotka vapaasti laskeutuivat hänen hartioitten päälle. Hänen suloiset kasvot eivät olleet pilattu arvin ja vaurioin. Ne olivat luonnollisesti suloisen tasaisen punaruskean värin peittämät ja vinot pedon silmät oli syvemmät kuin yhteisön syvin kaivo. Hänen ruumiinsa oli tavallista hoikempi ja yleensä näin hoikkaa naista sanottaisiin lapsettomaksi.

    Soturinainen hymyili toiselle naiselle. Hymyillessään hän vaistomaisesti kääntyi katsomaan käytävälle vaistotessaan jonkun katseen. Kun hän huomasi Menzen, hänen hymynsä katosi. Vinot liekikkäät silmät tarkkaili soturinaista kurittomien pienellä ponihännällä olleiden hiusten alta. Punaiset kulmakarvat vääntyivät ihmetyksestä kun soturinainen kumarsi syvään kunnioittaen nuorta prinssiä.

    Gindamin, joka seisoi ovella, haukkoi henkeään. Hän ei ollut nähnyt nuorinta poikaansa sitten tämän syntymän. Hänen pieni häntä edellä syntynyt poika seisoi nyt hänen edessään prinssinä. Hän katsoi suoraan pojan liekikkäisiin silmiin pystymättä liikkumaan laisinkaan. 

    L’lila nousi katsomaan prinssiä jälleen. Hän ei voisi ikinä tietää sitä tunnetta, mikä hänen rakkaimman ystävänsä äidillä oli nyt. Sitten hän yllättäen muisti Zedeninin – ystävänsä, joka ei enää ollut heidän kanssaan. Kyllä hän eli. Hän eli jossakin viljelijöitten kanssa, mutta sitten kaksosten siunaus tilaisuuden jälkeen hän ei ole ystäväänsä tavannut.

    Mekezenin katsoi kumpaakin naista rauhallisesti. Hän ei tiennyt, miksi tämä Gindaminiksi kutsuttu nainen katsoi häntä tuolla tavalla, mutta siitä huolimatta hän hymyili leveästi. Sitten kummankin naisen yllätykseksi pienin poika kumarsi syvään arvostaan huolimatta.

    Naiset katsoivat toisiaan ihmeissään ja sitten kumarsivat kummatkin. Ohi kävelleet palvelijat ja pääsuvun jäsenet katsoivat ihmeissään, mutta eivät uskaltaneet sanoa mitään. Menze nousi katsomaan ylös vieläkin hymyillen.
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Suuret salin ovet aukesivat kun sisään kävelivät Zedenin ja Keiandinzan pitäen kumpikin toista kaksosista sylissään. Salin toisessa päässä istuivat pääpariskunta ja entinen pääpariskunta. Sivuilla istuivat pääsuku ja korkeimmat soturit kasvot kohti huoneen keskelle.

    Sotakenraalin pojan paikalla oven vieressä oli tällä kertaa joku muu ja Keiandinzanin paikka istuin riveissä oli tyhjä kun tämä kantoi nuorinta poikaansa. Winzrella ja Gindamin istuivat omilla paikoillaan ensimmäisellä rivillä oikealla puolella ovelta päin katsottuna.

    Isä ja poika kävelivät kohti pääpariskuntaa. Tehdessään niin he näkivät Klegon, entisen päämiehen, nousevan seisomaan paikaltaan papin koristeelliseen tummaan kaapuun pukeutuneena. Miehen hiukset olivat lyhyet ja yli yhdeksästäsadasta pitkästä vuodesta huolimatta hän ei ollut saanut lainkaan ryppyjä.

    Salin laidoilta palvelijat toivat siunaus tarvikkeet. Yksi kulho oli täynnä tuoretta karhun verta ja yhteisön papille tuotiin myös kullattu tikari, jonka terä oli siitä huolimatta kunnon metallia. Hänen vierelleen tuli papiksi opiskeleva mies, joka oli L’lilan vanhempi veli, UrAlez. 

    UrAlez piti veri kulhoa käsisään ja palvelijat poistuivat kun Zemba ja Kazan toivat kaksoset papin eteen. Giam paikallaan nojautui tyttäreensä, joka kylmästi katsoi juhla menoja. Hänen salaperäiset silmänsä seuraili kaikkia paikalla olevia. Hän luki heidän ilmeensä ja liikkeensä kun hänen äitinsä nyyhkyttäen nojautui häneen.

    ”Ottakaa Hainendi ja kaikki muut jumalat nämä ihmeelliset kaksoset uskollisiksi palvelijoiksenne” Klego aloitti nostaen tikarin kaksinkäsin ilmaan. ”Siunatkaa tämä uhri tikari toimitusta varten.” Sitten hän kastoi tikarin karhun vereen ja sitä seurasi pitkä rukous kaikille jumalille.

    Pienin poika vauva nukkui autuaasti tietämättömänä siitä mitä oli tekeillä kun taas hänen nuorempi siskonsa liikkui levottomasti Zemban sylissä. Keiandinzan siirsi pienen poikansa vain yhden käden varaan kun Klego laski tikarin hänen kädelleen viiltäen verta vuotavan haavan. 

    Pitäen lujan ilmeensä Kazan antoi verensä valua UrAlezin pitämään kulhoon. Hän oli tehnyt tämän jo kaksi kertaa aikaisemmin eikä se ollut hänelle uutta. Kun Keiandinzan oli antanut tarpeeksi verta yksi palvelija tuli paikalle ja sitoi viillon kunnes siitä pidettäisiin kunnolla huolta. 

    Ollen tuttu jo tämän juhlamenon kanssa sotakenraali tiesi mitä sanoa kun Klego kastoi sormensa vereen, jossa oli hänen sekä karhun verta. Pappi nosti sormensa pienen pojan pään päälle kun Kazan sanoi: ”Pyydän sinua, Hainendi kaikki valtias, ottamaan vastaan uskollisen palvelijasi Mekezenin LaGranginsonvinsetin – Menze McGragin.” Yhteisön pappi piirsi verisillä sormillaan lukien rukousta hiljaa kolme raitaa hiljalleen heräävän vauvan otsaan ja yhden raidan otsasta nenänpäähän.

    Sitten entinen päämies kääntyi Zedeniniä kohti kastaen sormensa uudelleen. Sotakenraalin pojalle tämä oli uutta vaikka sen oli ennen nähnytkin monta kertaa, mutta hän ei ollut ikinä ennen seissyt tässä tekemässä isänsä osaa. ”Pyydän sinua isäni sijassa, Hainendi kaikki valtias, ottamaan vastaan uskollisen palvelijasi”, Zedenin sanoi pitäen pienen tauon. ”Zimrella LaGranginsonvinsetin – Zirba McGragin.” Sitten Klego teki rauhattomalle tytölle saman kuin rauhalliselle pojalle.

    Sitten seuraten isänsä perässä Zedenin kääntyi kohti muita ja nosti siskonsa ilmaan kun yhteisön jäsenet aloittivat ikivanhan laulun Hainendille ja kaikille jumalille.

    Kun juhlatoimitus oli ohi, päänainen nousi ja käski miestään ja nuorempaa poikaansa hakemaan kaksoset. Vastahakoisesti Kazan ja Zemba antoivat vauvat pois.

    ”Tästä päivästä lähtien…” Arghe sanoi kuuluvasti saaden kaiken huomion itselleen, kun Wal ja Anthe veivät kaksoset pois pienestä ovesta. ”Kaksosten alkuperästä puhuminen heidän kuullen on kiellettyä. Tästä päivästä lähtien he ovat yhteisönne prinssi ja prinsessa ja siinä uskossa eläköön kunnes kuolevat.”

    Sali hiljeni ja hiljalleen he alkoivat poistua huoneesta. Sotakenraalin perhe jäi vielä hetkeksi kun Winze yritti rauhoittaa äitiään.

    ”Zedenin” päänainen sanoi ja sai jälleen vihamiehensä perheen huomion. Jopa Wotra ja Hiwra katsoivat sillä tämä oli jotain minkä kanssa heillä ei ollut mitään tekemistä. ”Olet pettänyt minut useammin kuin kerran estäen kaikki avioliittosi toiseen yhteisöön edistämään jotakin arvokkaista rauhoista. Uskon, että et vieläkään suostu avioon toiseen yhteisöön.”

    Sotakenraalin poika seisoi ylpeänä salin keskellä ja tuijotti tätiään. Hän ei tiennyt mitä nainen ajoi takaa, mutta nyökkäsi. ”Nyt sinulla on valinta edessä” Arghe sanoi saaden kaikkien ihmettelevän huomion. ”Joko suostut avioon tai tehtävään, jonka minä annan sinulle, ja jonka pitää pysyä salassa. Voit valita kumman otat, mutta sinulla ei ole kolmatta vaihtoehtoa.”

    Zedenin katsoi perhettään, jotka vain pudistivat päätään. He tunsivat nuoren miehen liiankin hyvin. ”Mikä tehtävä sinulla on tarjolla?!” sotakenraalin poika sanoi vastaukseksi kääntyen katsomaan päänaiseen.

    Arghe virnuili voiton riemuisesti ja sanoi: ”Poistukaa kaikki muut paitsi Zedenin. Tämä on jotakin vain minun ja hänen välillään.” Kaikki, jopa Nalaimia myöten hiljaa poistuivat salista. 

    Nyyhkyttäen Giam nousi ja Kazan laittoi kätensä tämän ympärille kun Winzrella hiljaisena seurasi. Juuri oven ulkopuolella soturiprinsessa kääntyi katsomaan veljeään, joka ylpeänä seisoi salin keskellä. Hiljaa soturit sulkivat oven hänen ja sotakenraalin pojan välillä.

    ”Zedenin!” Winzrella huudahti nousten istumaan sängyssään. Hän hengitti raskaasti ja hiki valui hänen otsallaan ja ohimoillaan. Hän yritti rauhoittaa itsensä, mutta kesti oman aikansa ennen kuin hänen hengityksensä tasaantui. 

    Jälleen hän näki unta siitä kohtalokkaasta päivästä, jolloin heidän perheensä hajosi. Edes viiden vuoden jälkeen hän ei ollut päässyt sen päivän yli. Se seurasi häntä uniin ja unelmiin.

    Hän nousi seisomaan ja käveli huoneen ainoalle ikkunalle. Tämä huone oli pienempi kuin hänen huoneensa vanhempien luona, mutta viime aikoina hän ei ollut saanut unta ja siksi mieluummin nukkui tässä pienessä huoneessa käytävän varrella kuin vanhempiensa huoneistossa.

    Ulkona oli aurinkoista, mikä sai soturiprinsessan silmät laajenemaan. Näin pohjoisessa tuli valoisaa vastapuolilta päivin ja näin kirkasta oli vain pari tuntia päivässä. Hän oli jälleen nukkunut liian pitkään.

    Nopeasti hän otti vaatteensa ja sekaisilla ajatuksilla pukeutui. Hän ei ollut nähnyt vanhempaa veljeään sitten kaksosten syntymän. Zembaa ei näkynyt enää linnassa ja vain harvoissa kokouksissa hänet saattoi nähdä seisomassa oven vieressä, mutta tämä oli kuin ei tuntisikaan. Winze ei tiennyt mitä tehdä tai ajatella enää. 

    Hän kiinnitti metallilaatan ja sitten otti metallipantansa. Hän katsoi peilin palaseen seinällä pesukulhon yläpuolella. Hän huokaisi syvään kun katsoi omiin salaperäisiin silmiinsä. Hän pysähtyi juuri laittaessaan pantaa päähänsä. Hitaasti hän laski kätensä alas antaen pannan tippua lattialle.

    Hän jäi tuijottamaan itseään pitkäksi aikaa – hiljaa. Mitä hän oli? Minkä takia hän todella taisteli ja kantoi tätä mitätöntä metallipantaa? Miksi hän tunsi olonsa niin yksinäiseksi ja toimettomaksi. Miksi hän oli soturiprinsessa?

    Hän huokaisi ja polvistui ottamaan pannan jälleen käsiinsä. Hän laittoi sen paikoilleen ja katsoi itseänsä jälleen peilistä. Koska hänellä ei ollut enää mitään muuta, itsestään jäljellä!

    Huokaisten vielä kerran hän katsoi omaa vankkaa pientä ruumistaan, joka oli puettu soturiprinsessan asuun. Ehkä hän vielä löytää paikkansa.

    Sen ajatuksen kanssa hän poistui pienestä huoneestaan mennäkseen hoitamaan työnsä soturiprinsessana.
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”Uskomatonta!”, Wotra hihkaisi katsoessaan siskonsa hartioiden yli paksua kirjaa. He olivat kirjastossa etsimässä tietoa omia määränpäitään varten. Hiwra oli lukenut ääneen kirjan tekstiä ja sai Wotran innostumaan. He olivat löytäneet jotain, mistä heille olisi vielä hyötyä.

    Hiwra pysyi hiljaa ja huokaisi. Kuinka pitkälle he voisivat vielä mennä. Hän pudisti päätään ja muisti Wotran niin monesti toistamat sanat: ”Me tässä ollaan kärsitty. Nyt on meidän aika saada kostomme.” Hänen ilmeensä tiukkeni.

    Wotra letitti siskonsa hiuksia miettien mahdollisuuksia. ”Tämä tulee…”, hän oli sanomassa, mutta hiljeni kun kuuli kirjaston oven avautuvan. He olivat olleet yksin ja niin oli parempikin. Kumpikin nainen nousi hätiköiden ylös ja Hiwra yritti saada kirjan takaisin hyllyyn, mutta ovi oli jo kokonaan auki ja Wotra veti siskonsa mukaan. Kirja tipahti lattialle kun he nopeasti juoksivat sivu ovesta ulos.

    Menze kuuli ääniä ja katsoi oven takaa. Kaikki, mitä hän näki, oli kirjahyllyjä kaikkialla. Yksi kirja tipahti lattialle ja pienessä sivuovessa vilahti jotakin. Hän käveli sisään ihmetellen kuka mahtoi olla täällä ennen häntä. Hän myös ihmetteli sitä miten tyhjä tämä huone oli. Hän olisi olettanut näkevänsä enemmän maahishaltioita täällä.

    Hän käveli lattialla olleen kirjan luokse ja nosti sen viereiselle pöydälle, jolla hän pystyi vieläkin haistamaan jonkun tuntemattoman maahishaltian. Hän kohautti olkiaan sille ja katsoi kirjan kantta. ”Ahisgamir, Kuolematon Legenda” hän luki ääneen kirjan nimen.

    Hän katsoi ympärilleen kuin hän katsoisi jotain kiellettyä. Sitten hän käänsi ensimmäisen sivun, pelkkää uteliaisuuttaan. Hän luki uteliaana legendasta, joka aikoinaan pelasti Quitahin verenhaltioilta.

    Nämä maahishaltiat, joita kutsuttiin Ahisgamiriksi, olivat perhe, joilla jokaisella oli omia erikoisia voimiaan. He saaden apua ihmeellisiltä olennoilta toisesta maailmasta taltuttivat verenhaltiat, jotka kutsuivat apua demoneilta.

    Prinssi käänsi jälleen sivua ja sitten sen takaa löytyi piirustus yhdestä Ahisgamirin jäsenestä. Tämä maahishaltia näytti muuten ihan tavalliselta, mutta sen vinoissa silmissä paloi liekit.

    Menze sulki äkisti kirjan kuin jokin yrittäisi hyökätä sieltä ja meni niin kauas kunnes hänen selkänsä osui yhteen kirjahyllyyn. Hän hengitti syvään ja piti sydäntään. Prinssi lähti kulkemaan pöydän ympäri pysyäkseen mahdollisimman kaukana kirjasta.

    Hän huokaisi helpotuksesta pöydän toisella puolella. Sitten hän kääntyi, mutta katsoessaan ylös hän näki seinällä aivan nenän edessä peilin. Hämärässä huoneessa kaikki mitä hän peilissä näki oli hänen omat liekikkäät silmät. 

    Säikähtäen itseänsä ja kirjan kuvaa hän ryntäsi ulos kirjastosta. Mitä hän oli nähnyt, hän ei tiennyt. Yhden hän kuitenkin tiesi - häneltä oli salattu hyvin paljon.

