Luku 4

Soturioppilas

Joka aamu katson itseäni peiliin. Se, mitä näen, on jotakin, mikä näyttää joka aamu vieraammalta. Joka aamu mietin, kuka todellisuudessa on siinä ja katsoo minua. 

    Ne liekikkäät silmät, mitkä näen joka aamu, ovat vieraat: niin kylmät ja yksinäiset. Olen usein miettinyt, mikä pitää nuo liekit niin loistavina ja suurina siitä huolimatta, että niitä ei ole mikään elvyttämässä. 

    Kun sain pienen Mekezeninin syliini, sain tuntea jotain uutta. Tuntui siltä kuin yksinäisyyteni olisi viety pois ja tilalle olisi tuotu toivoa. Nuorimman veljeni uteliaat silmät saivat sydämeni lämpenemään enemmän kuin koskaan ennen. 

    Mutta nyt kun katson häntä, en enää tiedä mitä ajatella. Hän on täydellisesti Walin, oman serkkuni, veli, jolla ei ole huolen häivää. Hänen hilpeät liekkinsä eivät enää pala minua kohtaan samoin kuin silloin, kun sain pitää hänet sylissäni. 

    Kun vain ajattelenkin sitä tunnetta, mikä nyt on vallannut sydämeni, kyyneleet muodostuvat silmiini. Se yksinäisyys, minkä olen aina tuntenut, on nyt entistä sietämättömämpi ja se kutsu, jonka aina kuulin on hiljentynyt.

    Enää ei Toivon Huiput minua kutsu niin kuin niillä oli tapana. En enää kuule sitä kaukaista kutsua niin kirkkaana kuin aikaisemmin, mutta kun kohtaan nuoren Mekezeninin silmät se kutsu on voimakkaampi kuin koskaan ennen. 

    Mitä erikoista tässä pojassa on, en tiedä, mutta yhden asian tiedän. Hänen vilpittömät silmät antavat minulle sen kaipaamani rohkeuteni kohdata elämäni yksinäisyyden. Ne silmät, siitä huolimatta että ne ei enää katso minua samoin kuin ennen, vieläkin saavat minut hätkähtämään.

   Sinä päivänä jolloin Zimrellasta tuli soturioppilas Mekezenin näki syvemmälle minuun kuin kukaan muu ja hänen hymynsä hätkähdytti. 

   Mutta kuitenkin, kun katson peiliin, kaikki on toisin. Jälleen yksinäisyys kalvaa minua ja lopulta se tulee olemaan turmioni.

   En tarkoita että perheeni ei välittäisi minusta, mutta sydämeni kaipaa muuta. Se kaipaa erilaista lämpöä ja ymmärtävyyttä ja melkein uskallan toivoa, että löydän sen mitä kaipaan tästä nuoresta Mekezeninistä.

- Winzrella-Winse LaGrnginsonvinset-McGrag -

”Mitähän siellä mahtaa olla tekeillä?” Yanar kysyi vanhemmalta siskoltaan kun he olivat makuullaan maassa yhden lumikinoksen takana tarkkaillen McGragin yhteisön muureja. Mahtiyhteisön jäsenet eivät olleet paljoa käyneet ulkona sitten sen jälkeen kun sotakenraalin johdolla olivat kantaneet kuolleen maahishaltian ruumiin sisään muurien suojiin. 

    OperFem pysyi hiljaisena. Hänen veljelleen, joka toimi VerArenin sotakenraalina oli ilmoitettu ruumiin kannosta ja tämä oli lähettänyt siskonsa tarkkailemaan neljän soturin kanssa. 

    Yanar päätti olla hiljaa kun hänen väkivaltainen ja raaka siskonsa vain murisi matalasti. Hän katsoi kuinka kaksi McGragin soturia vartioi porttia herkeämättä ja jokainen fpient pidettiin kaukana portista.

    OperFem katsoi vinoilla silmillään joista toinen oli monen arven peitossa. Yleensä sotureiden arvet olivat peräisin vihollisen käsistä, mutta VerArenin soturiprinsessan arvet olivat niin hänen itsensä tekemiä kuin sisaruksiensa. Tarkoituksella OperFemin kasvot oli pilattu kaikin mahdollisin arvin. Aikoinaan niin kaunis maahishaltiatar oli nykyään monen painajainen jo pelkän ulkonäkönsä takia.

    Naisen alahuuli oli revennyt ja vasen korva oli ilman kärkeä. Hänen kaulallaan oli punaiset karvattomat jäljet, jotka eivät oikein ikinä parantuneet siitä, että hän yritti taltuttaa karhun pitäen narun toisen pään kaulansa ympärillä. Silloin hän oli vielä niin nuori, että pelasti henkensä juuri ennen kuolemaa, mutta nyt, jos hän yrittäisi samaa, hän mieluummin kuolisi kuin luovuttaisi.

    Jopa kaksi soturia, jotka olivat makuulla sisarusten takana, pelkäsivät esimiestään vaikka melkein varmasti kummatkin olivat jakaneet sänkynsä tämän raivottaren kanssa. Kuitenkin nämä kaksi miessoturia pysyivät visusti hiljaa sillä, jopa Yanar oli varsinainen raakalainen niin kuin kaikki sisaruksensa ja he johtivat yhteisön prinsessoina lujalla rautakädellä.

    ”Siellä on jotakin tekeillä” OperFem ärisi matalasti. ”Yleensä heillä on paljon liikennettä ulos ja sisään, mutta kahteen viikkoon ei ole ollut mitään!”

    Yanar nyökäytti päätään. ”Keiandinzanilla on jotain mielessä” hän sanoi siirtäen punaisia hiuksiaan pois silmiltään.

    ”Pitäisi ehkä ilmoittaa sotakenraalille”, yksi miessoturi kehtasi piipittää. 

    OperFem tarttui miehen kauluksista äkisti ja toi tämän kasvot ihan omiensa eteen. Entinen VerArenin sulotar, mutta nykyinen raivotar, murisi: ”Hänen ei tarvitse tietää! Minä päätän täällä mikä on kertomisen arvoista!!”

    ”K-kyllä, soturiprinsessa” soturi mutisi kauhuissaan. ”S-selvä, soturiprinsessa.”

    ”Sano se!” OperFem ärisi.

    ”V-vain sinä p-päätät, mikä on kertomisen… arvoista” soturi sanoi ja sitten OperFem päästi hänet irti. 

    Murahtaen soturiprinsessa jatkoi tarkkailua. Yanar oli hiljaa tuntien hyvin vanhemman siskonsa. Eivät heidän armeijansa soturit mitään arkajalkoja olleet. Hekin olivat raakoja tappajia, mutta soturiprinsessaa pelkäsi, jopa hänen oma isänsä.
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Zimrella oli jo tutkinut neljä päivää linnan käytäviä. Hän oli mennyt jokaisesta löytämästä ovestaan sisään uhmaten kieltoja. Yleensä ovien takana oli jonkun yksityishuoneisto, mutta nuorta prinsessaa se ei liikuttanut. Hänen piti tuntea linnan jokainen kolkka osatakseen piiloutua tarvittaessa. 

    Nyt hän oli jo päässyt alimpaan kerrokseen tutkimiskierroksessaan. Hänen veljensä oli heti löydettyään kirjaston alkanut tutkia maailmaa linnan ulkopuolella. Toisin kuin veljensä hän oli jopa ylpeä siitä, että kaikki kumarsivat häntä kunnioittavasti. Hän oli myös tutustunut hyvin vähän maahishaltioihin toisin kuin veljensä, joka teki ystäviä joka päivä. Zirba piti enemmän yksityisyydestään.

    Hän katsoi käytävillä palvelijoita huomaamatta kuinka tylsät ja kiviset seinät olivat. Hänen kotikerroksessaan oli sentään väriä ja välillä saattoi jopa olla taulu seinällä, mutta täällä ei ollut yksinkertaisesti mitään.

    ”Selvä” prinsessa kuuli jonkun sanovan, mutta ei vaivautunut katsomaan siihen suuntaan. ”Ilmoitan isälleni.” 

    Kului jonkin aikaa kun Zirba, joka ei arvonsa takia halunnut katsoa suuntaan missä kuului puhetta, kuuli jonkun juoksevan itseänsä kohti. Kun askeleet tulivat lähemmäksi, hän lopulta katsoi ja näki naisen juoksevan suoraan kohti. Vaistomaisesti hän kyyristyi ja niin pieni kokoinen nainen törmäsi häneen ja kompastui.

    Prinsessa katsoi käsivarsiensa alta kuinka pienikokoinen maahishaltia ketterästi pääsi jaloilleen kompastumisesta huolimatta. Sitten nainen hinidinsä hulmuten kääntyi ympäri katsomaan mihin oli törmännyt.

    Prinsessa nousi hitaasti ylös katsomaan pienin kokoista naista. Nuori nainen katsoi tyttöä hetken aika laajentunein silmin ja sitten hän kumarsi syvään niin kuin kuului tehdä. Kumpikin oli hiljaa kunnes Winzrella päätti sanoa jotain.

    ”Olen hyvin pahoillani, prinsessa” soturiprinsessa sanoi peittämättä ivaa äänen sävyssään. Hän katsoi ylös kaventunein silmin omaa nuorempaa siskoaan, joka nyt oli Arghen tytär. ”En osannut olettaa itse prinsessan olevan näin syrjällä pääoven käytävästä ja vielä ruokapuolella.”

    Zirba katsoi muualle ristien kätensä rinnalleen kuin pienikokoinen Arghe odottaen anteeksipyyntöä, joka tehtäisiin polvilla anellen. Siitä ei Kazanin tytär pitänyt. Hänen omasta siskostaan oli tullut Arghe minikoossa. 

    ”Hän on kasvattanut sinusta hirviön”, Winze sanoi hiljaa kuitenkin tietäen, että Zirba kuuli hänet ihan hyvin. 

    Se sai prinsessan katsomaan toista maahishaltiaa. ”Poista tuo iva äänestäsi niin ehkä en järjestä sinulle pahanlaatuista tuomiota” hän ärisi paljastaen raateluhampaansa. Hänen tavallista verenpunaisemmat hiukset olivat letillä ja pienet liekit hänen vinoissa silmissään paloivat villeinä. Hän oli pukeutunut vaaleaan mekkoon ja hänen kaulassaan roikkui medaljonki, jota vain prinsessa kantaa. 

    ”Poistaisin jos en näkisi päänaista silmissäsi!”, soturiprinsessa murisi ja sai jokaisen, joka edes ajatteli kulkea ohi, kääntymään ja siten kiertämään. Hän puristi kätensä nyrkkiin tajuamatta edes, että oli purkamassa kaiken vihansa ja surunsa syyttömään prinsessaan.

    ”Peru sanasi” tyttö ärisi matalalla äänellä niin, että liekit roihahtivat hänen silmissään. Se sai soturiprinsessan hämmästymään. Mikä sai tässä pienessä prinsessassa liekit niin roihahtamaan?

    ”Todista minulle että et ole päänaisen pentu niin ehkä perun sanani” Winze sanoi ja kääntyi lähteäkseen. Hänen nahkasaappaat kopisivat ja natisivat kun hän eteni käytävällä. Hän puri alahuultaan yrittäen pitää kyyneleensä, jotka yrittivät päästä valloilleen.

    Zimrella jäi katsomaan soturittaren perään. Tämän punaisenvioletti hinidi hulmahti hänen kulkiessaan. Prinsessa katsoi alas kuullen naisen viimeiset sanat aina vain uudestaan mielessään. ”Todistaa…” hän sanoi hiljaa ja katsoi naisen perään jälleen. ”Kuka hän oli?”
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Nähtyään Winzrellan Zimrella kulkeutui hajamielisesti ulos linnasta. Mitä nainen oli tarkoittanut ja mikä oli saanut tämän niin pois tolaltaan? Prinsessa ei edes huomannut kuinka kauaksi linnasta hän harhaili kun pelto toisensa jälkeen oli ohitettu. Maahishaltiat kumarsivat kun näkivät hänet, mutta Zirba ei nyt edes huomannut heitä.

    Hän käveli mietteliäänä kunnes kuuli komentoja. Hän kääntyi katsomaan äänen suuntaan ja näki kuinka armeija sotureita marssi siistissä rivissä. Hänen veljensä Wal oli armeijassa ja ne harvat kerrat, mitkä Zirba oli yhden veljistään tavannut, tämä oli kertonut armeijasta.

    Wal oli saanut pienen prinsessan hyvin innostuneeksi armeijasta ja aina öisin hän oli salaa hiipinyt ikkunan luokse kun Nalaim nukkui katsomaan armeijan touhuja. Armeija nimittäin oli partioimassa yötä päivää.

    Viimeaikoina prinsessa ei ollut kuitenkaan nähnyt Walia sillä Arghe oli kieltänyt näitä kahta tapaamasta. Päänainen ei halunnut jostakin syystä nuorimmasta lapsestaan soturia.

    Haltioituneena Zimrella katsoi armeijaa. Ne olivat eripituisia maahishaltioita suorissa riveissä erivärisillä hinideillä. Kärjessä marssi yksi selvästi korkea-arvoisempi soturi. Tämän miehen kasvot olivat hyvin arpiintuneet ja hiukset olivat takkuiset ja lyhyet. 

    Yhtäkkiä jostakin sivusta juoksi naissoturi miehen luokse. Mies teki kunniaa, mikä tarkoitti naisen olevan paremmassa arvossa. Tämä nainen ei tosiaankaan ollut mikään kaunotar koukku nenällään ja arpiintuneilla kasvoillaan. Hän oli selvästi tuomassa jotain viestiä.

    Zimrella uteliaana käveli kohti yhtä taloa jättämättä yhtäkään painaumaa lumeen. Hän leijui aina muutaman sentin maan yläpuolella. Kukaan ei tiennyt syytä, mutta niin hän oli tehnyt siitä lähtien kun oppi kävelemään. Jopa Mekezenin oli ihmetellyt sitä, mutta prinsessa ei ikinä osannut selittää.

    Zirba kiipesi lähimmän talon katolle. Hän ei tiennyt kuka siellä asui vai oliko se vain varasto, mutta kaikki talot peltojen ympärillä olivat samannäköisiä vaikka erikokoisia. Vain yksi hirsimökki erosi muista, jonka hän pystyi näkemään ollessaan talon katolla.

    Tämän oven edessä oli kaksi värikästä pylvästä ja katto oli oljista, jotka olivat tuulen takia kiinnitetty hyvin tiukasti. Muusta tyttö ei saanut selvää näin kaukana. Hän myös ihmetteli miksi tämä mökki erosi muista niin paljon. Muut talot olivat vankempaa tekoa ja ilman minkäänlaista väriä. Jos taloissa oli väriä, niin se oli sisäpuolella.

    ”Toivon mukaan suurin osa soturioppilaista läpäisee kokeet”, prinsessa kuuli jonkun sanovan ihan lähellä. Istuessaan katon harjalla hän yritti katsoa reunan yli. Ääni, jonka hän oli kuullut, kuului luultavasti jollekin nuorelle miehelle.

    ”Luulen niin” hän kuuli naisen äänen jossa oli jotain tuttua. ”Monet heistä oli ylittäneet odotukseni.”

    ”Se on hyvä merkki.”

    Tyttö kurkotti vielä enemmän ja näki ihan talon vieressä seisomassa naisen jonka oli tavannut linnan käytävillä jonkin aikaa sitten ja tämän vieressä seisoi suunnilleen saman ikäinen mies. Tällä miehellä oli hiukset letillä joka ulottui alaselkään. Hän oli arveton ja noin satavuotiaan maahishaltian näköinen.

    Zirba yritti kurkottaa vielä enemmän ja yllättäen hän lipesi. Hän liukastui ja tipahti maahan lumeen juuri kahden soturin edessä.

    ”Taas sinä!” Winze karjaisi tunnistaessaan tytön joka oli tipahtanut hänen eteensä. 

    Prinsessa nousi vaivalloisesti venytellen selkäänsä. Hänen letillä olleet hiuksensa olivat auenneet ja hänen kasvonsa ja hartiansa olivat täynnä lunta. Hiljaa hän katsoi ylös ja sai toisen sotureista kumartamaan mutta pienin kokoinen nainen pysyi pystyssä puristaen kätensä nyrkkiin.

    ”Winzrella”, miessoturi mutisi. ”Hän on prinsessa ja kunnioita sitä.” Soturiprinsessa hengitti syvään muutaman kerran ja sitten kumarsi samoin kuin hänen kanssaan ollut soturi.

    Zirba pudisteli itseään kuin märkä koira ja sitten hän risti kätensä jälleen saaden Winzen liekit lehahtamaan. 

    Soturit katsoivat jälleen prinsessaan – toinen vihaisesti toinen yllättyneesti. ”Mikä sai sinut kiipeämään katolle, prinsessa?” miessoturi kysyi tytöltä varovasti kun huomasi tavallisesti niin rauhallisen Winzrellan kiehuvan raivosta. Syytä hän ei voinut edes arvailla, sillä kaksosten todellinen alkuperä oli häneltäkin salattu. Harva linnan ulkopuolella edes sotureista tiesivät odottavasta Giamista. 

    Hän oletti kaksosten olevan Arghen niin kuin heille oli kerrottu. Muutenkin hän oli pelkkä sotakapteeni ja siten liian mitättömässä asemassa päästäkseen pääsuvun kokouksiin. Hän vain kuuli asioista muilta sotureilta, mutta oli asioita joita edes hän ei saanut tietää.

    ”Se mitä minä teen ei kuulu teille” Zirba murahti nostaen nenänsä ylemmäksi, mutta silmäkulmasta hän katsoi miestä päätä lyhyempää soturiprinsessaa.

    Miessoturi oli hiljaa kunnes alkoi yllättäen nauraa. Tyttö ja naissoturi katsoivat häntä ihmetellen, mutta mies oli mennä kaksinkerroin naurusta. ”Mikä naurattaa, 620?!” Winze vaati saada tietää sotakapteenilta.

    Mies yritti rauhoittua ja pyyhki silmiään. ”En voinut olla vertaamatta pientä kuusivuotista Winzrellaa” hän yritti selittää rauhoitellessaan itseään. ”…Prinsessaamme.”

    Kaksi muuta katsoivat toisiaan ja Zirban asenne katosi. ”Alahan selittää, sotakapteeni!”

    Mies katsoi esimiestään ja sitten huokaisi. ”Kun minä olin vielä soturioppilas, isälläsi oli tapana tuoda sinut harjoituksiin,” mies selitti vilkaisten tyttöä, joka katsoi häntä uteliaana ja silmät pyöreinä. ”Ja aina vaan sinä sanoit; ’Minun isäni on sotakenraali, ettäs tiedät!’” Mies alkoi nauraa jälleen muistaessaan Winzen pienenä tyttönä vuosia sitten. 

    Winze mutristi suutaan ja laittoi kätensä lantioilleen, mutta pian hänen suunsa kaartui pieneen hymyyn. ”Niin onkin, ettäs tiedät!” hän sanoi ristien kätensä rinnalleen ja nostaen nenänsä. 

    Soturit nauroivat unohtaen prinsessan kokonaan. Pienin tyttö katsoi heitä ensin hymyillen ja sitten se hiljalleen katosi. Sotureiden hymyilevät kasvot saivat hänet mietteliääksi. Hän oli aina luullut elämää yksinkertaiseksi, mutta se ei tainnut ollakaan.

    ”Anteeksi…” hän sanoi hiljaa. Soturit katsoivat häntä ihmeissään kun Arghen kasvattama lapsi sanoi heille anteeksi. Hänen ei ollut tarkoitus kylläkään pahoitella vaan saada heidän huomionsa, mutta kuitenkin se oli ällistyttävää. ”Miten voi tulla soturiksi?”

    Soturit katsoivat tyttöä laajentunein silmin. Arghen kasvattama tyttö halusi jotain mitä päänainen ei sallisi tapahtuvan. ”Onko sinulla päänaisen suostumus?” 620 kysyi. Numero johtui siitä, että pääperheen ei tarvinnut muistaa mitään muuta kuin hinidissä lukevan numeron. Nimillä ei ollut merkitystä muuta kuin oman perheen kesken. Samalla tavalla L’lilan virallinen nimitys on 005.

    Prinsessa oli hiljaa ja katsoi alas maahan. Soturiprinsessa katsoi kylmästi tyttöä. ”Päänainen ei ikinä antaisi lupaa sinulle” nuori nainen ei voinut olla ivaamatta. ”Hänelle oli jo tarpeeksi virhe päästää Wal armeijaan eikä tehdä hänestä yksityisvartijaansa.”

    Miessoturi oli hiljaa tietäen hyvin, mitä hänen esimiehensä tarkoitti, mutta se into, minkä hän näki prinsessan silmissä, sai hänet mietteliääksi. Tyttö katsoi ylös naista vihaisena ja huultaan purren. Hän ei tiennyt mitä Winze tarkoitti, mutta hän otti sen loukkauksena hänen omaan ylpeyteensä.

    620 mietti katsoessaan tytön silmiä ajattelematta liekkejä tämän silmissä. Menisikö tämä tyttö läpi harmaan kivenkin, jotta saavuttaisi haluamansa? Pian hän sai vastauksen.

    ”Varo sanojasi!” Zirba murisi ja koukisti polviaan mennen uhkaavaan hyökkäys asentoon. Kumpikin sotureista tiesi, että tytöllä ei olisi mitään mahdollisuuksia heitä vastaan, mutta kuitenkin he yllättyivät. ”Eikä päänaisella ole mitään valtaa ylitseni, jos minä saan päättää!”

    Winzrella nieli hämmästyksensä ja risti kätensä uudelleen rinnalleen. ”Asia vain on niin”, hän sanoi, ”että sinä et voi tehdä minkäänlaista elämänpäätöstä ilman vanhempiesi lupaa.”

    Prinsessa ei voinut olla huomaamatta yhtä porsaan reikää soturiprinsessan sanoissa. ”Siis päämiehen sana riittää?” hän kysyi hymyillen. Anthea ei ollut niin vaikea ympäripuhua, mutta se nousisiko tämä vaimoaan vastaan, ei ollut varmaa. 

    ”Miehellä on suurempi valta” 620 sanoi kohauttaen olkiaan. ”En kuitenkaan usko päämiehen antavan minkäänlaista hyväksyntää vaikka hänen sanansa on painavampi kuin päänaisen lain mukaan.”

    ”Onkohan Anthe tehnyt ikinä minkäänlaista päätöstä?!” Winze sanoi murahtaen. Hän ei pitänyt päämiehen tavasta toimia Arghen pillin mukaan. Päänainen oli luonteeltaan hyvin dominoiva, mutta siitä huolimatta Anthe voisi edes hieman ottaa valtaa päätöksissä. 

    ”Jos ei, niin tästä tulee hänen ensimmäisensä!” tyttö huudahti ja lähti pinkomaan takaisin kohti linnaa. Soturit katsoivat hänen peräänsä pitkään ja sitten toisiaan. Kumpikin kohautti olkiaan palaten seuraamaan tulevia sotureita.
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”Koita tätä” Wal sanoi ojentaen kaksosista vanhemmalle raskasta moukaria, joka muistutti monella tavalla Winzrellan asetta, mutta oli puolet kevyempi. Walilla oli lyhyet punaiset hiukset, jotka osittain peittivät hänen päätään koristavan yksinkertaista soturipantaa. Hän oli suurikokoisempi ja tukevampi kuin vanhin veljensä, joka oli luonnottoman hoikka. Walin itsesuojeluvaisto oli myös tarpeeksi kohdallaan, jotta hän ei aloittaisi hyödytöntä hyökkäystä sotakenraalin poikaa vastaan niin kuin hänen veljensä.

    Wal oli myös saanut enemmän näköä äidiltään kuin isältään kun taas Nalaim oli enemmän isän näköinen. Hänellä oli pieni suora nenä ja korkeat poskipäät niin kuin äidillään. Vaikka Wal olikin suhteessa kruunun prinssiä suurempi, niin hän siitä huolimatta oli tätä lyhyempi. Hänen isänsä oli reilusti pitempi, mutta sentään päänainen jäi lyhyemmäksi.

    ”Tuskin jaksat nostaa sitä, mutta saa nähdä” Wal naurahti kun nuorempi prinssi otti moukarin ja sen painosta tämän kädet menivät samassa lattialle.

    He olivat vanhemman prinssin omassa huoneessa. Hän ei ole ollut vuosiin samassa huoneistossa vanhempiensa kanssa. Tämä oli suurikokoinen huoneisto jossa Walilla olisi tilaa sitten asuttaa tuleva perheensä – sitten kun sen aika olisi. 

    Wal tuli jollakin tapaa hyvin toimeen kaksosten kanssa vaikka tiesi hyvin näiden olevan todellisuudessa serkkujansa eikä nuorempia sisaruksiaan. Varsinkin vanhemman kaksosen kanssa hän viihtyi ja Zirba oli kiinnostunut sotureista ja armeijasta. Kuitenkin Arghe tuli useinkin tarkistamaan että hänen poikansa ei liikaa tyrkyttäisi sotureiden ja armeijan hienouksia kaksosien päähän.

    Menze virnisti Walille kiusallisesti ja tämä ihmetteli mistä oli kyse. Yllättäen poika nosti moukarin yhdellä kädellä päänsä yläpuolelle. Hän näki kuinka veljensä silmät laajenivat ja niin hän alkoi nauraa. Hän horjahti hieman, mikä sai Walin melkein vastaan ottamaan moukarin, mutta poika sai tasapainonsa takaisin.

    ”Sinä olet uskomaton” vanhempi prinssi mutisi juuri kun Zirba juoksi huoneeseen. Prinssit katsoivat nuorempaa kaksosta yllättyneesti. Menze laski moukarin lattialle ja sitten kääntyi siskoansa kohti.

    ”Missä isä on?” prinsessa kysyi aluksi rauhallisesti. 

    Wal nosti moukarin lattialta ja vei sen paikoilleen huoneiston aulan seinälle. ”En tiedä” hän sanoi epäröimättä. ”En ole nähnyt häntä koko päivänä.”

    ”Mutta hän ei ole omassa huoneistossaankaan” prinsessa sanoi osoittaen ovea molemmilla käsillään. ”Minun täytyy löytää hänet. Missä hän on?!”

    Wal näki prinsessan liekit, mutta ei antanut niiden palon häiritä itseään. ”Sanoin jo että en tiedä!”

    ”Miksi sinä isää etsit?” Menze kysyi siskoltaan.

    Prinsessa oli hiljaa hetken aikaa. Hänen ei ehkä pitäisi kertoa, sillä hänen yrityksensä voi siten paljastua Arghelle heti. ”Minä” hän sanoi hiljaa kun hänen hieman pitempi veljensä tuli ihan vierelle. Tyttö katsoi alas lattiaan, niinpä Menze toi kasvonsa siihen väliin pitäen leikkisän virneen kasvoillaan.

    Prinsessa ei siitä liiemmin tykännyt niinpä hän tönäisi rajusti veljensä pois. Menze antoi itsensä lentää helpommin ja pysähdyttyään hän nauroi. Kaksosista vanhempi kehittyi aivan samaa vauhtia kuin kaikki lapset, mutta Zirba oli kehittynyt liian nopeasti. Tämän lapsivaiheen voisi melkein sanoa ylihypätyksi.

    ”Minä haluan soturiksi!” Zirba sanoi nyt hermostuneella äänellä Walille. Hän ei ollut hermostunut pelosta vaan vihasta. Vanhempi prinssi katsoi tyttöä uskomatta korviaan. ”Isän valta on Arghen yläpuolella!”

    Wal oli hiljaa ensin. ”Sinä tiedät hyvin, että isä ei tee mitään ilman äidin hyväksyntää!” hän sanoi ehkä hieman liian kuuluvalla äänellä.

    Prinsessa katsoi alas tietäen vanhemman veljensä puhuvan totta. ”Aion silti yrittää!”

    Wal katsoi tyttöä ja tämän liekkejä. Sitten hän vilkaisi kaksosista vanhempaa, joka katsoi kummaksuen siskoaan. ”Isä on nukkumassa perähuoneessa” Wal sanoi hiljaa osoittaen ovea takanaan. Anthe oli tullut aikaisemmin aamulla nukkumaan tänne, sillä ei ollut halunnut joutua heti Arghen pomoteltavaksi.

    Zirba enempää kyselemättä ryntäsi perimmäiseen huoneeseen jättäen molemmat veljensä katsomaan peräänsä. Menze oli ihmeissään kun taas Wal vaistosi vaaran.



*
*
*
*

Peltojen laidalla reilun matkan päässä linnasta oli hirsimökki, jonka prinsessa oli aikaisemmin sinä päivänä nähnyt. Tämän hirsimökin edessä oli kaksi pylvästä, jotka olivat pääasiassa punaiset, mutta muitakin värejä löytyi. Pylväät olivat kaiverrettu esittämään McGragin perustajia. Harva heistä näitä kuvia enempää tiesi. McGrag oli yksi Henekon vanhimmista yhteisöistä ja nimi LaGranginsonvinset oli siltä ajalta. Vähän saattoi löytää kirjoista kirjastossa, mutta se ei koko historiaa kertonut, sillä vuosia taaksepäin yhteisön perustamisen aikana ei ollut maahishaltioilla vielä kirjoitus taitoa. Kuka siis olisi kirjannut historian ylös?

    Katon oljet oli kiinnitetty tiukasti tuulen takia, mutta ne olivat todellisuudessa pelkkinä koristeina, sillä todellisena kattona oli kunnon lautoja. Seinät olivat kunnon tukkeja ja ovi oli paksu ja siihen oli kaiverrettu taistelevat karhut.

    Mökki oli armeijan johdon käytössä kokouksia varten kun taas kaikki muu armeijalle kuuluva oli yhteisön laidoilla. Sisällä mökissä, tälläkin hetkellä, kun aurinko aloitti jo laskunsa, sotakenraali piti kokousta. Kokouksessa oli mukana kaikki sotamajurit, armeijan ainoat sotaeverstit, soturiprinsessa ja tietenkin sotakenraali itse. Ulkopuolella hirsimökin ovea oli vahtimassa kaksi sotaluutnanttia.

    Sotakenraali istui suuren ja korkean pöydän päässä ja hänen vierellään kummallakin puolella istuivat ainoat sotaeverstit. Loput paikat olivat vanhimman sotamajurit täyttäneet. Soturiprinsessa seisoi isänsä takana kun taas nuorimmat sotamajurit seisoivat pöydän toisessa päässä. Tilan puute ja varsinkin istumapaikkojen puute oli valitettavaa, mutta kukaan ei ollut vielä parantanut asiaa.

    ”Milloin ne oikein oppivat?!” yksi kokemattomampi sotamajuri totesi kun mökissä olijat olivat pohtineet heidän tuoreinta ongelmaa. 

    Pari yötä sitten kolmen hengen metsästys ryhmästä oli palannut vain yksi takaisin. Hän ei ollut kohdannut muita ongelmia, kuin se, että hänen metsästysjoukosta muut olivat kadonneet. Toisen kadonneen metsästäjän karhu oli palannut haavoittuneena hakemaan apua, mutta kuoli hyvin pian tavoitettuaan kolmannen maahishaltioiden ryhmästä. Metsästäjä oli yrittänyt kutsua kumppaneitaan, mutta, kun mitään ei kuulunut, tämä oli päättänyt palata. 

    Heti metsästäjän palattua sotakenraali oli johtanut yhden pienen tiedustelu joukon Henekon muurien ulkopuolelle. He löysivät paikan jossa löytyi toinen kadonneista metsästäjistä raadeltuna, mutta toisesta ei ollut jäljellä muuta kuin haju ja verta.

    ”Ne pitävät meitä vieläkin vain yksinkertaisina eläiminä!” murahti yksi kokeneempi sotamajuri lyöden nyrkkiä pöytään.

”Pitäessään meitä eläiminä ne unohtivat, meidän haistavan ne kaikesta huolimatta” yksi sotamajuri sanoi nousten seisomaan ja lyöden nyrkkiä pöytään. 

Kazan huokaisi kuuluvasti kun sotamajurit jatkoivat väittelyään. Siinä aina kävi näin, kun yritettiin pitää kokousta, niin majurit aloittivat puhumisen. Korkeammat upseerit saivat vain katsoa vierestä.

Winzrella isänsä vieressä seisomassa vaihtoi painoa jalalta toiselle, kun taas vastakkain istuvat sotaeverstit heittelivät noppaa odotellessaan, että Kazan rauhoittaisi tilanteen. 

Sotakenraali kuitenkin vielä odotti rauhallisesti. Hän piti silmänsä kiinni, kun kuunteli aina vain yltyvää keskustelua pienessä hirsimökissä. Kuunnellessaan hän hahmotti mielessään omaa toiminta suunnitelmaansa, kuten hän aina teki. 

”Rauhoittuisitte nyt,” hän sanoi nostaen katseensa sotamajureihin, katsoen näitä yksi kerrallaan. Hänen äänensä ei noussut sotamajureitten ääniä korkeammalle, mutta hänen tekemä pienikin liike herätti muitten huomion.

Kahdesta sotaeversteistä toinen, jonka numero oli 120, piilotti nopan pikaisesti, kun L’lila suoristi selkänsä herättääkseen kunnioitusta alempi arvoisissa sotureissa.

Sotakenraali nojautui hieman eteenpäin ja katsoi kutakin sotamajuria yksi kerrallaan. ”Tämä ei ole ensimmäinen kerta, jolloin verenhaltiat ovat yrittäneet jotain tämän kaltaista,” hän sanoi rauhallisesti keräten kaikkien huoneessa olijoitten huomion. ”Ainoa ero tämän kertaisessa on, että he ovat vieneet koko ruumiin pois.”

”Tilanteessa on muitakin arvoituksia,” 120 sanoi nojaten kyynärpäänsä pöytään. Hän oli taistellut Keiandinzanin vierellä jo vuosia. He olivat samoihin aikoihin aloittaneet nousunsa armeijassa, mutta he eivät olleet armeijan ulkopuolella toistensa kanssa tekemissä. Kuitenkin monet saivat huomata sotakenraalin ja toisen sotaeversteistä toimivan saumattomasti yhdessä. ”Kuten, miten ne onnistuivat hiljentämään 721:n ja 004:n ennen, kuin nämä onnistui kutsumaan apua.”

”Kaiken oppimani mukaan…” sanoi yleensä niin hiljainen Winzrella nostaen katseensa muihin. ”Verenhaltioilla ei pitäisi olla minkäänlaista voimaa estää maahishaltiaa kutsumaan apua.”

”On monia asioita, joita emme tiedä niistä, soturiprinsessa” Keiandinzan sanoi katsoen lievästi olkansa yli tytärtään. 

”Minulle ei merkitse se, miten ne sen tekivät, mutta niiden pitää maksaa tästä,” yksi uunituore sotamajuri uhitteli heiluttaen nyrkkiään ilmassa. Hän hiljeni, kun muiden paheksuvat katseet laskeutuivat hänen päälleen.

”Millä perusteilla olet noussut nykyiseen asemaasi?!,” L’lila sanoi uhkaavasti hitaasti nostaen paheksuvan katseensa nuoreen sotamajuriin. 

”Jos luulet, että voimme vain hyökätä Virlansiin tai mihinkään muuhun niiden kaupunkiin, voit palata soturioppilaaksi, sotamajuri,” miespuolinen sotaeversti murahti, kun käänsi kokeneet silmänsä nuoreen sotamajuriin. 

Kun sotakenraali oli rauhallinen, niin 120 oli äkkipikainen ja ei peittänyt halveksuntaansa. Tälläkään kertaa hän ei kadottanut halveksuntaansa silmistään. Hän oli juuri sanomassa, jotain lisää, kun Kazan laski kätensä tämän olalle rauhoittaakseen. Hän murahti ja nojautui taaksepäin.

”Sotaeverstit puhuvat asiaa,” Keiandinzan sanoi rauhallisesti ja, kun muilla mökissä olijoilla oli halveksuntaa silmissään, niin hänellä ei ollut laisinkaan. ”Olemme voineet tähän mennessä vain hyväksyä sen mitä ne tekevät. Se ei ole muuttunut tähänkään päivään mennessä ja tuskin tulee muuttumaan, jos verenhaltioiden valta kasvaa samaa vauhtia, kuin on kasvanut tähän mennessä.”

Winzrella seisoi hiljaisena isänsä takana. Hän oli kohdannut verenhaltiat jo kahdessa sodassa ja menettänyt monia luotettavia taistelukumppaneita ja sotureita. Sodat verenhaltioiden kanssa oli harvinaisia, mutta ne olivat ne suurinta tuhoa aikaan saavat. 

Kuitenkin maahishaltiat ja erityisesti Ahisgamir herätti kiinnostusta muissakin roduissa, jotka koettivat onneaan Henekon tuhoamisessa. Yleisimmät sodat olivat kuitenkin yhteisöjen väliset sodat ja fpientien kapinat.

”Ehdottaisin suurempia metsästys ryhmiä jatkossa ja kukaan ei saisi liikkua yksin,” Winzrella sanoi ääneen oman ehdotuksensa. 

Kazan mietti ehdotusta ja sai muut soturit odottamaan ja jotkut valmistelemaan omia ehdotuksiaan.
    Kuitenkin kaikkien huomio kääntyi ovelle kun yksi sotaluutnantti avasi oven. ”Anteeksi häiriö, sotakenraali, mutta täällä olisi kaksi maahishaltiaa, jotka haluaisi puhua kanssasi” hän sanoi tehden kunniaa.

    ”Eivätkö he voisi tulla myöhemmin” sotakenraali enemmän totesi kuin kysyi.

    ”He vaativat saada tav-” sotaluutnantti keskeytettiin kun Wal marssi sisään tönäisten korkea-arvoisemman soturin sivuun.

    ”Isäni vaati tavata sinut nyt!” prinssi sanoi äänen sävyllä josta tiesi, että nyt hän toimi prinssinä eikä soturina.

    Kazan istui takaisin alas ja heilutti kättään merkiksi muille jotta nämä poistuisi. Sanaakaan sanomatta sotamajurit ja sotaeverstit nousivat ja lähtivät hirsimökistä. Winzrella istui alas L’lilan paikalle tietäen hyvin, että asiat, jotka koskevat sotakenraalia koskevat myös häntä.

    Wal tiesi armeijan johtajien käytännön myös ja siksi ei sanonut mitään. Hän siirtyi pois oven edestä ja nopeasti hänen viereensä juoksi paljon nuorempi poika. Wal vilkaisi esimiehiään ja näki kuinka sotakenraalin silmät laajenivat Menzen näkemisestä.

    ”Istu tähän” Wal sanoi nostaen pojan korkealle tuolille toisessa päästä sotakenraalista ja soturiprinsessasta. Menzellä oli pieni köydenpätkä kädessä jonka punosta hän availi hiljaa. Hän ei ollut ennen tavannut näitä kahta jotka olivat toisessa päässä pöytää.

    Hetkenpäästä Anthe tuli sisään, eikä kukaan huomannut kuinka hänen edellään vilahti Zirba, joka pian oli kontillaan korkean pöydän päällä. Wal sulki oven hiljaa kun hänen isänsä istui aivan vastapäätä sotakenraalista.

    Winzelle tämä oli yllätystä kerrakseen sillä harvoin päämies toimi näin ilman Arghea ja vielä pitäen Walin mukanaan kuin henkivartijana. Tässä oli jotain hämärää tekeillä!

    ”Onko hän sotakenraali?” Zirba kysyi Walilta, joka seisoi isänsä takana. Tämä vain nyökkäsi hiljaa. Sitten prinsessa katsoi jälleen lempeä katseista miestä pöydän päässä. Hän tarkkaili miehen metallista pantaa jossa oli miekat ristissä. Hän katsoi tämän kulmikkaita piirteitä ja liekikkäitä silmiä tajuamatta sitä että niissä oli liekit.

    Sitten hitaasti hän kääntyi katsomaan sotakenraalin viereen ja siellä istui jälleen tuo nainen, joka häntä oli loukannut aikaisemmin saman päivän aikana. ”Todista minulle, että et ole päänaisen pentu”, nuo sanat kaikuivat vieläkin prinsessan mielessä. Mikä niiden merkitys oli? Eikö hän sitten ollut päänaisen lapsi?

    ”Mitä asiaa sinulla oli, Anthe?” Kazan kysyi pitkän hiljaisuuden jälkeen. Hänen äänessään oli kylmyyttä, jota Menze ei olisi uskonut kuulevansa tämän niin lempeä katseisen miehen suusta.

    ”Tiedän, että perheemme eivät ole hyvissä väleissä erityisesti eräästä syystä joka tapahtui jokunen vuosi sitten” Anthe sanoi katsoen ensin alas ja sitten ylös jälleen. Kazan katsoi miestä tunteettomana. ”Kuitenkaan en ole täällä itseni tai Arghen takia. Olen täällä Zimrellan takia.” Hän nyökkäsi kohti tyttöä pöydällä ja huomasi kuinka toisessa päässä olevat isä ja tytär liikahtivat levottomina.

    Anthe oli hiljaa pitkään ja oli juuri sanomassa jotain kun Wal astui eteenpäin. ”Zirba haluaa soturiksi ja te tiedätte, mitä äitini siitä ajattelee”, vanhempi prinssi sanoi saaden Winzen sekä Kazanin katsomaan häneen.

    Menze ei voinut olla huomaamatta Walin kutsuneen Arghea vain omaksi äidikseen, mutta pojan nuori mieli ei sitä jäänyt pitkäksi aikaa miettimään. Kun Anthe katsoi tuolille, missä kaksosista vanhempi oli istunut, tuoli oli tyhjä. Wal ja Anthe kummatkin katsoivat ympärilleen ja sitten heidän silmänsä laajenivat.

    Menze oli hiipinyt soturiprinsessan taakse ja nyt hän oli havittelemassa noita lettejä korvien edessä. Hän ei tiennyt miksi, mutta nuo letit tuntuivat niin tutuilta ja samalla niin houkuttelevilta. Kazan huomasi pojan ja sitten nojautui levottomasti tuoliin.

    ”Menze!” Zirba yhtäkkiä huusi ja poika säikähtäen tipahti selälleen lattialle. Prinsessa pinkaisi pöydän reunalle sotakenraalin ja soturiprinsessan väliin katsoen alas. Se sai Winzen katsomaan olkansa yli lattialla selällään makaavaa prinssiä.

    ”Miksi sinä noin huusit?” Mekezenin kysyi nousten käsiensä varaan ja katsoen ylös siskoonsa.

    ”Koska sinun on parasta pysyä kaukana tuosta äkäpussista” Zirba sanoi kylmästi ja sitten vilkaisten Winzeä kaventunein silmin hän siirtyi taas keskelle pöytää.

    ”Äkäpussi?” poika kuiskasi ymmärtämättä mistä oli kyse. Hän varovasti nousi pystyyn kohdaten soturiprinsessan salaperäiset silmät. Hän näki syvälle noihin silmiin tietämättä olevansa ensimmäinen joka onnistui siinä. Hän näki surun ja vihan sekoittamat tunteet ja yksinäisyyden. Hän antoi osanottavan hymyn ja se hätkähdytti Winzeä. Tämä nopeasti käänsi katseensa pois.

    Nuori prinssi huokaisi naisen käytökselle ja sitten hiljaa palasi pöydän toiseen päähän istumaan samaiselle tuolille, jossa oli aikaisemmin ollut. Hän katsoi ympärilleen tuntien kireyden ilmassa. Hän ei voinut olla ihmettelemättä mistä kireys johtui.

    ”Sinä haluat siis soturiksi, prinsessa” Kazan sai vihdoin sanotuksi, sillä hän oli käynyt mielessänsä taistelua tunteidensa kanssa. Hän oli tyytyväinen itseensä kun hänen sanansa eivät paljastaneet hänen kärsimystään.

    Zimrella nyökkäsi innokkaasti. ”Ja sinä olet sotakenraali, eikös? Sinä voit päästää minut armeijaan?” Sotakenraali ei voinut olla hymyilemättä tytölle, jonka innokkuus kasvoi hetki hetkeltä. Hän nyökkäsi hiljaa ja sitten katsoi tiukasti päämiestä.

    Anthe tunsi olonsa tukalaksi tuon tiukan katseen alla, mutta pysyi rauhallisena. Hän suoristi selkänsä ja sitten sanoi arvokkuudella sotakenraalille: ”Jos sinä uskot Zimrellasta olevan soturiksi, niin minun luvallani hänestä sellainen kouluta.”

    Pöydän toisessa päässä olijat nojautuivat kohti pöytää. ”Entä Arghe?” Winze kysyi nostaen toista kulmakarvaansa. 

    Päämies tiesi tuon kysymyksen tulevan ja huokaisi. ”Eikö miehen sana mene naisen yli?!” oli kaikki minkä hän antoi vastaukseksi. Soturiprinsessa oli juuri aikomassa vaatia parempaa selitystä, mutta Anthen tapa välttää kohtaamasta hänen katseensa oli, että parempaa vastausta ei tulisi.

    Wal, joka pysyi yleensä rauhallisempana esimiehiensä edessä kuin isänsä sanoi: ”Jos otat hänet oppilaaksi, niin se pitää, pitää salassa äidiltä. Jos hän saa kuulla ennen kuin kaksoset ovat kaksikymmentä tästä, niin monen henki voi olla vaarassa.”

    Kazan nyökkäsi ja katsoi alas. Soturiprinsessa kurkotti kuiskaamaan isänsä korvaan kun tämä yritti päättää mitä tehdä.

    ”Miksi minä en voi alkaa soturiksi, isä?” Menze kysyi ja sai Kazanin ja Winzen huomion. Sotakenraali tunsi tuskaa kun hänen oma poikansa kutsui hänen vihamiehen aviomiestä isäksi.

    Anthe ei vastannut heti vaan katsoi tuskaista lapsensa menettänyttä isää. Tämän lempeät silmät eivät voineet enää peittää tuskaa ja Winzen oli pakko katsoa muualle. Päämies huokaisi ja sitten vilkaisi todellista poikaansa, joka vain sulki silmänsä haluamatta ajatella asiaa.

    Lopulta Anthe katsoi Mekezeniniä ja hymyili vähän, sillä ei se ollut näiden lapsien syytä, minkä riidan ja taistelun välikappaleeksi he olivat joutuneet. Ei ollut heidän syytä että heidän isänsä tunsi pelkkää tuskaa ja että päämies ei voinut muuta kuin sääliä. ”Koska sinulta odotetaan paljon suurempaa tehtävää, poika” Anthe sanoi lopulta hymyillen hieman leveämmin.

    ”Mitä minulta odotetaan?” kaksosista vanhempi kysyi uteliaana ja juuri kun Anthe oli vastaamassa Zirba tuli paikalle.

    ”Sinä menet naimisiin, tyhmä!” prinsessa sanoi näyttäen kieltä. ”Mutta minusta tulee soturi!” Sitten hän varovasti kääntyi katsomaan sotakenraalia. ”Eikö niin?” Hän katsoi suloisesti tietäen lapsen suloisen katseen hellyttävän kaikkia. 

    Keiandinzan katsoi alas huokaisten syvään yrittäen hautaa tuskansa. Sitten hän katsoi ylös jälleen sotakenraalina ja nousi seisomaan. Winzrella teki samoin. He katsoivat suoraan eteen ja sitten löivät nyrkkinsä rintaansa seisten suorassa ylpeänä siitä mitä olivat. 

    Prinsessa katsoi tätä haltioituneena vaikka ei pitänytkään ajatuksesta, että tämä kiukkuinen nainen oli jollakin tapaa mukana armeijassa. Sen verran hän oli oppinut. Hän nousi hymyillen seisomaan pöydällä ja suoristi selkänsä. Sitten hän löi pienen nyrkkinsä rinnalleen matkien aikuisia. 

    Winzrella ja Keiandinzan hymyilivät laskiessaan kätensä ja istuessaan takaisin tuoleilleen. ”Tervetuloa armeijaan, Zimrella” soturiprinsessa sanoi hymyillen vaikka se säilytti oman salaperäisyytensä.

    Zirba ihmetteli miksi tämä nainen sen sanoi, mutta kuitenkin hyppi ilosta pöydän päällä. Anthe katsoi prinsessaa ja sitten omaa poikaansa. Wal huokaisi katsoen Menzeä, joka oli tullut hänen jalkojensa viereen valmiina lähtemään.

    Oli kaksosten todellinen alkuperä mikä tahansa niin Wal halusi kohdella heitä kuin omia sisaruksiaan. Niinpä hän nosti kaksosista vanhemman olkapäilleen istumaan. Hän vilkaisi sotakenraalia ja hymyili. Oli kuka tahansa syyllinen niin ei kaksosia saa syyttää tapahtuneesta vaan heidän täytyy antaa elää kuin kuka tahansa muu.

    Anthe ja Kazan hymyilivät toisilleen kun Zirba hyppi ja pomppi ilosta. Sitä täytyy vain elää.

