Luku 7

Ilman unelmia ei ole saavutuksia

Aivan pohjoisessa harvoin näkee pilviä ja niin ei tuona aamuna näkynyt pilven hattaraakaan. Kun kuitenkin katsoi etelään, pystyi näkemään Toivon Huppuja ympäröivät pilvet kaukana etäisyydessä – kaukana häiritsemästä sinua.

Vaikka pilvet olivat kaikesta huolimatta harvinaisia pohjoisen jäänsinisellä taivaalla, niin tuuli oli sitäkin yleisempi. Pohjoisen tuuli ulvoi ja puhalsi irtolumen kauaksi. Sen jäätävä kylmyys tunki luihin ja ytimiin vimmallaan.

Toiset pohjoisen asukkaat ovat siitä hyvillään, mutta toiset tarvitsevat paljon peitettä suojakseen. Tässä kovassa tuulessa kuitenkin lensi yksi lintu välittämättä sen jäätävyydestä ja voimasta. Suurehkoilla siivillään se puski tuulen läpi sitä vasten kehittäen voimiaan.

Pian hän sai seurakseen toisen kaltaisensa linnun ja niin he yhdessä harjoittelivat. Kummankin jalassa oli kiinni luja mutta ohut narut ja niitten toisessa päässä tukevasti maankamaralla seisoi punahiuksinen mies.

Tavallisesta asustuksestaan poiketen, Metsästäjä oli pukeutunut valkoiseen kaapuun sulautuakseen maastoon tarvittaessa. Hänen leukaan ulottuvat takkuiset hiukset heilahtelivat tuulen mukana kun hän katsoi kahta jemsiä ilmassa puskemassa tuulta vastaan. 

Metsästäjä näki heti, kummalla linnuista oli enemmän sisua. Sen hän oli nähnyt jo heti koulutuksen aloitettuaan. Jemsi, joka oli kiintynyt siniharmaaseen väritykseensä, oli jo alku ärhäkkyydellään näyttänyt olevansa sisukas. 

Toinen jemseistä oli enemmänkin peloissaan henkensä takia ja heti alkoi yhteistyöhön metsästäjän kanssa, mutta kahta töyhtöä kantavaa jemsiä oli pakko pitää nälissään pitkän aikaa ennen kuin tämä suostui yhteistyöhön.

Tässäkin harjoituksessa tuulta vastaan lentämisessä näki että siniharmaalla jemsillä oli enemmän sisua kuin toisella. Tämä jatkoi puskemista tuulen läpi vaikka sen punaiset jalat jo tärisivät väsymyksestä kun kellertävä jemsi jo tipahti maahan lennettyään huomattavasti vähemmän aikaa kuin toinen.

Metsästäjä hymyili itsekseen katsoessaan ylös siniharmaata jemsiä välittämättä kellertävästä jemsistä joka tipahti maahan nuukahtaneena. 

Metsästäjä tiesi, että tästä sisukkaammasta jemsistä saisi todella hyödyllisen liittolaisen, jos se vain oppisi luottamaan häneen. Se olisi kuitenkin lujan työn ja tuskan takana.

Sen Metsästäjä sai huomata jälleen, kun jemsi väsymyksestä tipahti maahan ja haltia oli kurkottamassa lintua kohti. Jemsi ei antaisi haltian häneen koskea ja niin tälläkin kertaa väsymyksestään huolimatta jemsi puri lujaa haltian sormia.

Metsästäjä veti nopeasti sormensa takaisin nousten seisomaan. Hän katsoi kättään kun hänen hiuksiensa värinen veri alkoi valua hänen sormistaan kohti rannetta. Hän hymyili ilkeästi. Tästä jemsistä olisi vielä hyötyä.

Harmi vain, että harmaansininen jemsi ei tiennyt mihin hänen tulisi vielä ryhtyä. Lintu lipoi nokastaan haltian veren karhealla teräväkärkisellä kielellään katsoessaan yksivärisillä silmillään ylös verenhaltiaa.

Näillä koettelemuksilla vuodet etenivät. Jemsit katsoivat nälissään, kun heidän julma kouluttajansa söi kaikessa rauhassa maittavia aterioita, ja kaikki, mitä linnut sai, oli yksi pieni sintti yhteisesti.

Niiden voimia koeteltiin joka päivä ja vähällä ravinnolla ne heikkenivät päivä päivältä. Niitä pidettiin pienessä ahtaassa häkissä ja, kun he saivat lentää, heillä oli painot ja köysi kiinni jalassa ja köyden toisessa päässä tuo vihattu haltia. 

Vuosien kuluessa mikä kuitenkin oli lyhyt niin jemsien kuin verenhaltioiden elämässä myös sisukas jemsi murtui palvelemaan Metsästäjää ja tämän toiveita. Alkoi ruoka kouluttajan kädestä kelvata ja sen saamiseksi alettiin jo täyttää Metsästäjän tahtoa.

Kuitenkaan Metsästäjä ei ollut niin tyytyväinen kuin olisi toivonut. Tämä siniharmaa jemsi oli siinä samalla menettänyt sisunsa. Tästä oli tullut yhtä heikko kuin kaveristaan. Kummatkin jemsit alistuneina pysyivät hänen ympärillään vapaudestaan huolimatta.

Metsästäjä ei tiennyt miten olisi saanut sisun takaisin siniharmaaseen jemsiin, mutta sitä hänellä ei ollut aikaa miettiä kun Yeressal kutsui hänet eteensä.

Suunnitelman oli aika edetä.
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Winzrella huokaisi seisoessaan yhteisönsä porttien ulkopuolella odottaessaan kun sotureiden avustamat kauppiaat saivat viedyksi ostoksena yhteisön muurien suojiin. Hänen vierellään seisoi yhteisön mieseversti ja yksi monista sotamajureista.

Hän oli johtanut ryhmän kauppiaita ja sotureita Guilanin yhteisön edustalle tekemään vaihtokauppojaan. Quilan oli kuitenkin tunnettu parhaimmista aseistaan ja McGrag voimakkaimmasta armeijastaan.

Näin ollen Henekon johtava yhteisö hankkii aseensa niiltä jotka niitä parhaiten tekee. McGragin kauppiaat kantoivat tyytyväisinä säkkejään ja ohjasivat karhujen vetämiä täysiä kärryjä yhteisön suojiin. 

Sotureista osa auttoi kauppiaita mutta suurin osa seisoi vahdissa pitämässä niin fpientit ja liian uteliaat muiden yhteisöjen jäsenet kaukana. Fpientit yrittivät saada kaiken myyntiarvoisen jolla he voisivat saada niin ruokaa kuin muita tarpeita. Muut yhteisöt tarkkailivat McGragia vain joskus saavuttaakseen paikan tämän ohi yhteisöjen arvojärjestyksessä.

Winzrella huomasi kuinka tilanne alkoi väsyttää kun jääkarhujen vetämät kärryt toinen toisensa jälkeen katosi yhteisön suojiin. Mitään erityistä ei ollut tapahtumassa ja soturiprinsessa yritti olla haukottelematta. Hän kuitenkin saattoi olla väärässä pitäessään tätäkin kauppa päivää tylsänä.

Hetken päästä, 120 kuitenkin kopautti, esimiehensä olkaa ja sai tämän huomion osakseen. Kuiskaten nuoren naisen korvaan muutaman sanan hän sai soturiprinsessan kääntymään katsomaan taakseen.

Winze katsoi hetken kärryjen katoamista yhteisön suojiin katsoen että niitä oli jäljellä enää viisi ja muutama yksittäinen kauppias. Hänen poissa olonsa ei olisi haitaksi ja niin hän kääntyi ympäri kävelemään kauemmaksi yhteisöstään.
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OperFem oli makuulla maassa lumikinoksen takana, kuten hän oli E’rofvinin ohjeiden mukaan tehnyt jo niin monet kerrat, siitä huolimatta, että vuosia oli kulunut. Hänen seuranaan tarkkailemassa oli kaksi yksinkertaista soturimiestä. 

Kun toinen miehistä haukotteli ja toinen oli melkein nukahtanut tarkkaillessaan lukemattomien kärryjen jonoa, OperFem jatkoi tarkkailuaan ja siksi näki Winzrellan kävelevän pois.

”En ymmärrä miksi sotakenraali vaatii meitä vieläkin jatkamaan” haukotellut soturi mutisi katsoessaan kauppiaita unisesti. Hän huomasi kyllä McGragin soturiprinsessan lähteneen mutta näkemättä minne hän oletti tämän menneen muurien suojiin.

”Ei me salassa saada tietää sen enempää kuin kysyessä heiltä” mutisi puolinukuksissa ollut soturi. Hän makasi lumisessa maassa kyljellään vaivautumatta kattomaan kauppiaita sillä oli hänen lepovuoronsa.

OperFem oli kauan hiljaa kuunnellen sotureidensa mutinoita. Hän tarkkaili kauppiaita kunnes hän sitten vetäytyi taaksepäin. ”Emme me kauhean salassa tätä tehdä” VerArenin soturiprinsessa sanoi nousten polvilleen katsoen ensin hänen kanssaan olleita miehiä. ”Vai mitä Winzrella?!” Nainen kääntyi katsomaan olkansa yli lyhyttä soturiprinsessaa heidän takanaan.

Winze oli hiljaa seisoessaan kolmen tarkkailijan takana kädet ristissä rinnallaan ja raskas moukari roikkuen reitensä vieressä käyttö valmiina. Hänen ilmeensä oli mitään sanomaton kun OperFem nousi tuoden kasvoillensa julman ivallisen ilmeen.

Kaksi uneliasta soturia eivät tunteneet itseään enää niin uneliaiksi kun he tajusivat kahden vihamiehen seisovan pitkästä aikaa vastakkain. 

E’rofvin ja Keiandinzan eivät olleet ikinä ottaneet pahasti yhteen kilpailustaan huolimatta parhaimman sotakenraalin paikasta. Keiandinzan oli sen säilyttänyt vuosia vahvan armeijansa takia, mutta VerArenin kruunun prinssi oli vannonut saavansa sen paikan vielä itselleen. 

Vaikka kuitenkin sotakenraaleiden yhteen otot eivät ikinä, olleet sanasotaa pahempia niin soturiprinsessat olivat enemmän kuin kerran ottaneet yhteen kynsin ja hampain.

”Sinun olisi aika lähteä, OperFem” Winzrella sanoi rauhallisesti ristien kätensä rinnalleen sulkien silmänsä. Kuitenkin taisteluita enemmän nähnyt OperFem pystyi kertomaan että tämä lyhyt soturitar oli valmiina vetämään aseensa pienestäkin liikkeestä.

Kummatkin OperFemin kanssa olleet soturit olivat nyt tarkkaavaisina prinsessansa kummallakin puolella. He tarkkailivat McGragin soturiprinsessaa herkeämättä toinen heistä ujuttaen kätensä aseelleen hitaasti. 

Winzrellan silmät säpsähtivät auki tuijottaen suoraan tähän soturiin. Soturi säikähti hieman mutta ei jättänyt asettaan rauhaan. 

”Sinuna en antaisi sotureidesi tehdä mitään uhkaavia liikkeitä, OperFem” Winzrella sanoi kääntäen liekikkäät silmänsä kilpailevaan soturiprinsessaan. OperFem ei liikahtanutkaan ollen täysin tietoinen sotureidensa eleistä. ”Olette McGragin edustalla vaarallisen matkan päässä oman yhteisönne porteista. Puhumattakaan siitä että teidän takananne marssii McGragin armeija.”

OperFem ei katsonut toisaalle vihamiehestään vaan tuijotti tätä suoraan silmiin vihaten noita palavia liekkejä ja tuota salamyhkäisyyttä lyhyen nuoren naisen silmissä. 

”Et edes sinä OperFem kahden soturin kanssa voi vastustaa McGragin armeijaa” Winzrella sanoi sulkien silmänsä hetkeksi ja avaten ne jälleen tällä kertaa kaventuneina. ”Mene kotiin.” Hänen äänensä oli käskevä ja OperFem pystyi kuulemaan tarkoilla korvillaan murinaa. 

VerArenit lähtivät prinsessansa johdolla kävelemään Winzrellan ohi, mutta OperFem pysähtyi juuri tämän vieressä. ”Vielä tulee päivä jolloin sinä kohtaat voittajasi” VerArenin soturiprinsessa murahti ja sitten jatkoi matkaa kahden soturinsa kanssa naapuri yhteisöön oman yhteisönsä suojiin.

Winzrella ei liikahtanutkaan kun hän kuuli kolmen maahishaltian askeleiden etääntyvän. Hitaasti hän sulki silmänsä ja avattuaan ne jälleen katsoi ylös. ”Niin tuleekin…” hän sanoi hiljaa huokaisten. ”Mikään ei ole ikuista.”

Sitten hän palasi 120:n luokse kun viimeisetkin vaunut pääsivät muurien suojiin. Ohjaten soturit takaisin yhteisöön Winzrella vilkaisi kerran VerArenin tumman puhuvia korkeita muureja. Huokaisten jälleen hän käveli muurien suojiin 120 perässään.
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”Thritoh!” Mekezenin huudahti siirtäessään puisella neliönmallisella laudalla pientä mustaa kartion mallista nappulaa. Puisella laudan pinnalle oli maalattu mustia ja punaisia kolmikulmion mallisia alueita jotka on saatu piirtämällä viivoja, jotka kaikki kohtasivat laudan keskipisteessä. 

”Ihan kuin pelitaidoillasi kehuminen ei olisi tarpeeksi, sinun pitää vielä käyttää vieraiden kielien sanoja” Keiandinzan mutisi nojaten päätänsä kämmeneensä katsoessaan puista lautaa ja omia valkoisia kartio nappuloitaan. 

”Luulisi nyt Henekon arvostetuimman sotakenraalin päihittävän taktiikka pelissä pienen 13 vuotiaan pojan” prinssi sanoi nojaten taaksepäin tuolissaan leveä virne naamallaan. 

He olivat linnan korkeimmassa kerroksessa, kirjastossa. Menze oli useinkin haastanut sotakenraalin tähän taktiikka peliin, jolla usein mitattiin soturien taktikointi taitoja. Kirjastossa ei ollut muita sinä päivänä. Armeija ei pitänyt tänään harjoituksia liukkaan kelin ja lumimyrskyn takia, vaikka Winzrella olikin ulkona pitämässä vartiokaartit kurissa. 

”Se voisi olla helpompaa jos tämän 13 vuotiaan ajatukset eivät olisi liian isot tämän pieneen päähän” Kazan mutisi katsoen punaisien kulmakarvojensa alta Menzeä joka nopeasti nappasi yhden ylimääräisen nappulan ja heitti tämän miestä päin.

Sotakenraali nappasi nappulan helposti kädellään juuri ennen kuin tämä osui hänen kasvoihinsa. ”Sinä osaat taktikoida ja sinulla on muistia ja kiinnostusta oppia uusia asioita, mutta” Keiandinzan sanoi hiljaa pyöritellen nappulaa karvaisissa sormissaan. Hän ei tällä kertaa pitänyt nahkahanskojaan käsissään. ”Taitosi taistelijana ei ole samaa luokkaa kuin suuret ajatuksesi.” Mies kääntyi katsomaan poikaa häntä vastapäätä pöydän ääressä.

Heidän ainoa valaistuksena hämärässä kirjastossa oli pieni kynttilä sillä he eivät olleet vaivautuneet sytyttämään kirjaston seinillä olleita soihtuja. Kazan oli jo jotakuinkin tottunut olemaan nuorimman poikansa ympärillä muuna kuin isänä. Mekezenin teki sen jotenkin niin helpoksi. 

Nuori prinssi kohteli kaikkia samalla tavalla. Hän kohteli kaikkia kunnioituksella asemastaan huolimatta ja hänen kasvoillaan oli aina tuo leveä hymy. Myös pojan rento ja lapsellinen käyttäytyminen sai sinutkin rentoutumaan ja jopa Kazan itse välillä unohti että hänen edessään istui hänen oma poikansa. 

”Tiedän että en ole mikään soturi” Menze sanoi hiljaisena hymyillen kaikesta huolimatta. ”Kuitenkin tahdon olla tarpeeksi hyvä suojellakseni heitä joista välitän ja olla joskus pitkän miekkani arvoinen.” Poika keräsi nappuloita asettaen ne laudalle aloituspaikoille. ”Ja eritoten haluan suojella siskoani, joka tarvitsee jonkun suojelemaan häntä häneltä itseltään. Sillä, kuinka hyvä olen, ei ole väliä… Vain sillä, mitä voin tehdä, on väliä.”

Sotakenraali katsoi poikaa kun tämä puhuessaan asetteli nappuloita paikoilleen. Oli totta että tämän pojan taidot eivät vertoja edes keskivertoiselle soturioppilaalle. Kuitenkin tämä poika omisti soturisydämen, joka saattoi olla jopa suurempi kuin sotakenraalin. Kazanin ilme muuttui surullisen mietteliääksi. Kaikki muut hänen lapsistaan olivat taidokkaita sotureita, mutta Menzen taidot eivät seuranneet perässä. 

”Uusi ottelu?” prinssi kysyi katsoen ylös Keiandinzaniin leveä hymy kasvoillaan. Kazan säpsähti mietteistään ja hymyillen hieman hän nyökkäsi.

Hänen nuorin poikansa ei ollut sisaruksiensa veroinen soturi, mutta hän ei voinut olla ajattelematta että tämä poika hänen edessään voisi olla se joka hänet joku päivä ohittaa niin soturina kuin johtajana. Ei Winzrella tai Zimrella – ei hänen vanhin poikansa, vaan tämä mietteliäs ja hyväksyväinen poika jonka sydän ja ajatukset oli häntä itseään suurempia.

Seuraillessaan Menzen kasvojen ilmeitä tämän miettiessä siirtoa, sotakenraali ei voinut olla muuta kuin tyytyväinen. 

”Miksi te ette tule toimeen Arghen kanssa?” Mekezenin kysyi jonkin ajan päästä käyttäen yhä vähemmän äiti nimitystä mitä vanhemmaksi tuli. 

Kazan siirsi omaa nappulaansa suorittaen vuoronsa ennen kuin nojautui taaksepäin huokaisten. ”Se on hankala selittää, prinssi” hän sanoi sulkien silmänsä.

Menze oli hetken aikaa hiljaa antaen hymynsä kaikota hänen katsoessaan miestä häntä vastapäätä. 

Sotakenraali huokaisi uudemman kerran kun kuuli prinssin sanovan ”Mekezenin.” Hän katsoi ylös poikaan. ”Minulla on nimi” Mekezenin sanoi hymyillen.

Keiandinzan hymyili ja nyökkäsi kuten aina kun Mekezenin huomautti hänen kutsumanimestään. Tämä poika oli ylpeä, kuten Zedenin oli aikoinaan, mutta eritavalla. Menze oli ylpeä yksinkertaisesti siitä mitä oli, ei taidoistaan tai asemastaan.

”Treh’kane onitar eku rehtoi!” huudahti Menze hetken päästä jälleen tehden voitokkaan siirron päihittäen sotakenraalin.

Kazan laski päänsä käsiensä päälle pöydälle. ”Senkin rehentelijä” hän mutisi tarpeeksi kuuluvasti jotta prinssi kuuli. Poika nauroi voitokkaana kun kuuli sotakenraalin mutisevan muutakin mutta ei kuullut mitä.

”Mitä sinä nyt sanoit?” hän kysyi nojaten eteenpäin ja nostaen toista kulmaansa. 

Kazanin pää tuli nopeasti ylös ja leikkisä ilme kasvoillaan hän sanoi ”Sanoin, että mitä ihmettä sinä sanoit?!”

Mekezenin naurahti ja oli juuri vastaamassa kun kuuli jonkun toisen vastaavan hänen puolestaan. ”Toisen voitto on toisen tappio” päänainen sanoi kävelleen kohti pöytää jonka äärellä sotakenraali ja prinssi olivat pelanneet. ”Kaaoksen haltioiden kieltä, jota ei tietenkään sinun kaltaisesi yksinkertaiset soturit osaa.”

Keiandinzan nopeasti suoristi selkänsä ja kavensi silmänsä vaarallisesti nähden vihamiehensä kävelevän kohti. Mekezenin pysyi rauhallisena, mutta hän osasi odottaa jonkin pahemmankin tapahtuvan. 

Arghe otti pöydällä lojuneen soturin pannan, joka kuului sotakenraalille. Nainen katsoi pannan kuviota – kaksi miekkaa ristissä – mietteliäänä. Hän kuitenkin säpsähti mietteistään kun kuuli sotakenraalin puhuvan.

”Soturit ovat oppineita siinä missä kaikki” mies sanoi katsoen punaisten tuuheiden kulmiensa alta. 

Päänainen katsoi alas mieheen nenän varttaan pitkin pidellen metallista pantaa silmiensä korkeudella. Hän kääntyi katsomaan pantaa jälleen ja sanoi ”Heidän kielitaitonsa kuitenkin rajoittuu omaan kieleensä ja verenhaltioiden taisteluhuutoihin.”

Keiandinzan päätti olla hiljaa. Päänainen huomasi tämän ja laski metalli pannan sotakenraalin ulottuville pöydälle. Sitten hän käveli Menzen taakse ja kietoi löyhästi kätensä tämän kaulan ympäri. 

Mekezenin ei hymyillyt enää, hän ei ollut hymyillyt siitä lähtien kun Arghe tuli tänne. Nyt hänen ilmeensä oli melkein välinpitämätön. Kazan huomasi tämän ja ihmetteli sitä. Tällä pojalla, jolla oli suuria ajatuksia, luulisi olevan mielipide joka seikasta, mutta nyt tämä vain ilmeettömänä istui siinä antaen päänaisen kietoa kätensä hänen ympäri.

Arghe toi poskensa Menzen korvan viereen ja sitten hiljaa sanoi ”Toisin kuin sinä ja hyödytön poikasi Mekezenin on täysin oppinut ja vielä nousee sinun yli, Keiandinzan.”

Sotakenraalia ei Arghen sanat hetkauttanut, mutta Menzen ilmeettömät kasvot olivat se, mikä häntä hätkähdytti. Hänestä tuntui melkein siltä kuin päänainen jollakin tavalla manipuloi nuorinta prinssiä

Menze ei kuitenkaan liikahtanutkaan. Hän oli aivan paikallaan katsomatta kehenkään ja ilmeettömänä omissa mietteissään. Sotakenraali sulki silmänsä ja katsoi pois ottaen hiljaa pantansa. Noustessaan hän kuuli jälleen Arghen puhuvan ”Sinun alamäkesi on alkanut, Keiandinzan.”

Poistuessaan kirjastosta Kazan ei vilkaissut kertaakaan taaksepäin. Oliko Arghe todella pääsemässä hänestä voitolle? 
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Kirjastossa vallitsi hiljaisuus, jonka Arghe antoi vallita kun hän vieläkin piti käsiänsä Menzen kaulan ympärillä. Hän tunsi kuinka poika lievästi tärisi hänen käsiensä alla. Hän ei nähnyt mutta hän tiesi Menzen ilmeen muuttuneen välinpitämättömästä vihaiseksi.

Päänainen ei ollut laisinkaan yllättynyt kun pojan karvainen käsi tuli ja läimäytti hänet pois. Yllättyen kuitenkin pojan voimasta hän ei saanut itseänsä pysäytettyä ennen seinää joten hänen selkänsä osui siihen. 

Prinssi nousi tuolilta seisomaan. ”Kuinka sinä saatat?!” hän huusi päänaiselle kun tämä siisti hieman itseänsä ja sitten seisoi arvokkaana pojan edessä. ”Kuinka sinä saatat käyttää minua pelinappulana sinun pelissäsi?!”

Oli Arghen onni että Menze ei nähnyt hänen pikaista epäröintiään. Pelinappula… Sitähän kaksoset ovat, vaikka prinssi ei sitä itse tiennytkään. Heistä kummastakin oli tullut pelinappuloita heti syntymänsä jälkeen – pelinappuloita iänikuisessa vihanpidossa.

Arghe ryhdistäytyi hyvin nopeasti katsoen poikaa suoraan silmiin. ”Mutta etkö ole huomannut?” hän sanoi lähestyen poikaa rakastavan äidin ilme kasvoillaan. ”Keiandinzan yrittää taivuttaa sinut minua vastaan.”

Menze puristi kätensä nyrkkiin ja kavensi silmiänsä. ”Mitä oikein tarkoitat?” hän kysyi epäröiden.

Arghe oli vähällä hihkaista ilosta kun näytti siltä että Menze söisi koukun. ”Sinä tiedät meidän vihanpitomme. Hän yrittää käännyttää sinut minua vastaan, aivan kuten yritti käännyttää Walin aikoinaan. Wal vältti sen mutta pysyy yhä tämän alaisena.” Arghe kertoi huolestunut ilme kasvoillaan. Hän ei kuitenkaan nähnyt minkäänlaista reaktiota Menzen kasvoilla. ”En halua, että sinäkin joudut mukaan tähän vihanpitoon.”

Menze laski päänsä ja Arghe melkein oletti voittaneensa kun pojan nyrkit aukesivat ja tämä oli rentoutunut. ”En tiedä minkä takia” poika sanoi hiljalleen nostaen päätään. ”Siksikö että synnyin häntä edellä, mutta… Hän yrittää saada minut puolelleen siinä missä sinäkin.”

Hän katsoi ylös Argheen. Päänaisen yllätti pojan silmät jotka olivat hyvin tietävät lapsekkuudestaan huolimatta. Mitä kaikkea oikein liikkui tämän pojan mielessä? Poika oli kuin pieni lapsi iästä huolimatta, mutta siitä huolimatta tämä sanoi viisauden sanoja aina vain useammin. 

”Te kummatkin yritätte saada minut puolellenne ja toista vastaan” poika jatkoi. ”Mutta en nouse häntä vastaan… Mutta en nouse sinuakaan vastaan. Minä en aio osallistua teidän vihanpitoon, josta en tiedä yhtään mitään.”

Poika kääntyi poispäin toiselle kirjaston ovista. Kirjastoon pääsi isoista ja pienestä ovesta. Isot ovet tulivat pääkäytävältä, mutta pieni tuli palvelijoiden käytäviltä, joissa liikkui kyllä muitakin. ”Jätä minut siis rauhaan” hän sanoi pysähtyen vielä kerran katsomatta taakseen.

Arghen silmät kaventuivat, mutta ei vihasta. Hän ei oikein tiennyt mitä hän ajatteli tästä pojasta. Mekezenin oli saanut hänet usein miettimään asioita uudemman kerran parilla yksinkertaisella sanalla. Minkälainen vaikutus tällä pojalla oikein oli häneen?

Menze jatkoi matkaa, mutta juuri ovella katsoi Arghea hymyillen jälleen. ”Älä ole äiti mitä et ikinä ollut” hän sanoi ja hänen hymynsä leveni. ”Olet hyvä juuri tuollaisena.” Sitten hän poistui kirjastosta palvelijoiden käytäviin.

Päänainen antoi viimein hänen tunteensa muuttaa hänen ilmeensä sen mukaiseksi. Ei ikinä – ei ikinä kukaan ollut sanonut hänelle noin. Olet hyvä juuri tuollaisena. Ei ikinä! Hän ei tiennyt mitä ajatella ja hänen ilmeensä oli hämmästynyt.

Hän oli siinä pitkään hiljaa vain tuijottaen tuota ovea mistä Menze oli poistunut. Yllättäen hän kuitenkin säpsähti mietteistään palauttaen naamallensa mitään sanovan ilmeen kun kuuli joidenkin tulevan sisään. Hän kääntyi ympäri poistuakseen ja nämä maahishaltiat kumarsivat hänelle kunnioittaen hänen mennessä ohi.



*
*
*
*

”Sinä näytät ihan sotakenraalilta” Zimrella sanoi katsellen tähtiä taivaalla nojatessaan Zedeninin vajan seinään. ”Olet hänen poikansa eikö vain?” Nuori soturi katsoi kun häntä hieman lyhyempi mies tuli vajasta kantaen pitkän varren päässä kivisessä kannussa sulaa metallia jonka tämä valutti muotteihin vajan ulkopuolella.

Seppä oli tekemässä prinsessalle tämän tilaamia nuolia ja hän ei jaksanut välittää siitä, että tyttö itse oli paikalla. Hänellä oli kiire saada nuolet valmiiksi sillä hän ei halunnut Zirban olevan paikalla kun naiset alkaisivat jälleen parveilla hänen ympärillään. 

Zimrella huokaisi kun ei saanut vastausta hiljaiselta sepältä. Hän vain tarkkaili taivasta kuunnellen kuinka Zedenin meni edes takaisin vajan ja ulkoilman välillä. ”Sinä taisit antaa sen miekan veljelleni?” tyttö kysyi viimein ja sai miehen pysähtymään.

Zedenin oli juuri tullut ulos pino keppejä kädessään joista oli määrä tulla nuolen varsia. Hän oli selkä prinsessaan päin kun hän mietti päivää jolloin hän näki Menzen. Tämä poika vain kolme vuotta sitten oli katsonut ymmärtäväisillä ja jotenkin tietäväisillä silmillä häntä.

Zimrella odotti vielä hetken aikaa vastausta, mutta sitten nappasi lunta viereltään ja alkoi muovata siitä lumipalloa. ”Hän on ollut hyvin ylpeä siitä saatuaan sen” prinsessa selitti katsoessaan taivasta samalla kun pyöritti lumipalloa. 

Aikaisemmin sinä päivänä oli ollut kauhea lumimyräkkä, mutta pohjoisessa harvoin mikään myrsky pysyi kauan paikallaan. Olihan se jo pyörinyt Henekon yllä jo yhden yön, mutta nyt siitä näki vain nuo pilvet etäisyydessä. Tuuli täällä oli niin kova ja jatkuvaa, että pilvet liikkuivat koko ajan. 

”Arghe ei ole ollut kovin iloinen siitä tosin” prinsessa jatkoi. ”Ehkä hän tietää jotakin siitä tai jotain. Hänellä on kuitenkin jotain sotakenraalia vastaan ja siksi se, että olen soturi, pidetään salassa.”

Zedenin jatkoi jälleen työtänsä tehden nuolia. Hän tiesi hyvin mikä Arghea siinä aseessa huoletti. Päänainen tiesi hyvin kuka sen aseen oli tehnyt ja pojalle antanut. Jos Zedenin olisi ollut oma vanha itsensä, hän olisi nyt nauranut voitokkaasti, mutta enää hän ei jaksanut edes hymyillä.

Tunnit kuluivat kun Zedenin jatkoi työtään kiirehtien aina vain enemmän kun kuut nousivat korkeammalle ja korkeammalle. Hän ei kuunnellut puheliaan prinsessan juttuja vaan keskittyi työhönsä.

Viimein hän oli saanut pinon nuolia valmiiksi ja hän tipautti ne melkein nukahtaneen tytön syliin. Zirba säpsähti hereille puoli nukuksissa ja katsoi ylös seppää pidellen nuolia sylissään. 

Zemba vain katsoi prinsessaa hetken ja sitten kuuli tuttua kikatusta etäisyydestä. ”Alahan mennä!” hän murahti ja kääntyi ympäri kadoten vajan pimentoihin.

Nuori soturi nousi ylös pidellen nuolia ja silloin myös hän huomasi nuo kikattavat neidot etäisyydessä. Hänen silmänsä kaventuivat kun hän katsoi vajaa ja jälleen noita naisia. Huokaisten hän poistui päättäen että asia ei hänelle kuulunut.



*
*
*
*

”Kiitos, äiti” Giam sanoi kumartaen päätään lähtiessään vanhempiensa asuin huoneistosta. ”Luulen että tämä auttaa.” Hän piti pientä savi ruukkua kädessään, joka sisälsi nestemäistä uutetta. Sotakenraalin nuorimmalla vaimolla oli ollut ongelmia ruoan sulatuksen kanssa viime aikoina.

Aglue, joka nyökkäsi hymyillen tyttärelleen osasi yhtä ja toista erilaisista uutteista seurailtuaan miehensä töitä jo satoja vuosia. Hänellä oli myös joidenkin uutteiden valmistusohjeita vielä tallessa ajalta, jolloin vielä asui synnyin yhteisössään Ure’Cheehardissa. Ure’Cheehard oli kunnioitettu kauppiaiden yhteisö, joka tuhottiin pian Agluen avioliiton jälkeen.

Yllättäen entisen päänaisen huomio kääntyi toisaalle, kun hän näki silmäkulmassaan liikettä. Hän näki vanhimman lapsensa kävelevän heitä kohti käytävällä ylväänä kuten aina. Giam huomasi myös siskonsa ja siirtyi pois tieltä juuri ennen kuin Arghe olisi kävellyt hänen päälleen.

Sanaakaan ei vaihdettu – silmät eivät kohdanneet – ei mitään muuta kuin kylmät ilmeet kummankin sisaruksen kasvoilla. Tämä sai Agluen surulliseksi. Hänen tyttärensä eivät olleet puhuneet oikein mitään sitten kaksosten syntymän. Ainoastaan he puhuivat jos oli kyse yhteisön hyvin voinnista. 

Entinen päänainen ei voinut olla unohtamatta aikaa jolloin Arghe piti hyvää huolta nuoremmasta siskostaan ja nykyään edes menneestä veljestään. Suuresta ikäerostaan huolimatta päänainen oli aina välittänyt nuoremmista sisaruksistaan hyvin paljon huolimatta siitä että koko yhteisön taakka oli jo hänen harteillaan.

Jos vain Keiandinzan ei olisi ikinä tullut heidän yhteisöön, jos vain Giam ei olisi suostunut hänen vaimokseen, jos vain Giamin veli ei olisi kuollut sodassa, he eivät olisi silloin tässä tilanteessa. Aglue huokaisi, mikä sai Giamin kääntymään äitiinsä. Ei – hän ei vaihtaisi mitään tapahtuneesta, sillä kaikki oli tuonut niin paljon hyvääkin. Ja he elivät tässä ja nyt. Sitä ei ollut muuttaminen.

Entinen päänainen hymyili nuorimmalle tyttärelleen ja nyökkäsi olevansa kunnossa. Gindamin nyökkäsi ja poistui paikalta. Sitten Aglue katsoi vanhemman tyttärensä perään toisella suunnalla ja tiesi, että jonkinlainen muutos oli tapahduttava ennen kuin he voisivat jälleen elää rauhassa.

Arghella ei ollut pitkä matka vanhempiensa huoneiston ovelta omalleen. Saavuttuaan sinne hän avasi oven huomaten, että ei yksikään hänen lapsistaan ollut paikalla. Wal saattoi olla joko omassa huoneistossaan tai toimittamassa armeijan tehtäviä, Zirbasta hän ei osannut sanoa, mutta tämä oli harvoin enää kotonaan, Menze ei varmaan tulisi vielä aikoihin takaisin ja Nalaim oli luultavasti isoisänsä kanssa. Miehestään päänainen ei välittänyt. Sillä ei ollut väliä missä tämä olisi vaikka hän tiesikin missä tämä oli kun käveltyään eteishallin ikkunalle hän katsoi nousevia kuita. 

Huokaisten hän istuutui ikkunan ääreen yhdelle tuolille katsoen hiljalleen hiipuvaa eloisuutta ulkona. Kaikki alkoi hiljalleen mennä nukkumaan ja vahdinvaihtokin oli jo lähellä. 

Neljä erikokoista kuuta nousi taivaalle hiljalleen kun Arghe siinä istui mietteliäänä. Nalaim tuli kotiin jossakin vaiheessa, mutta katosi pian omaan huoneeseensa. Menzekin tuli siskonsa kanssa myöhemmin, mutta ei hekään kiinnittänyt huomiota mietteliääseen päänaiseen.

Arghe nousi kun kuuli kaksosten hiljentyvän omissa huoneissaan. Nalaim oli aina hiljainen, sen hän tiesi. Kävellen hiljalleen oman huoneensa ovelle hän pysähtyi vielä hetkeksi. Pudistaen päätään hän astui sisään makuuhuoneeseensa.

Katsahdettuaan sänkyynsä hänen silmänsä levisivät yllätyksestä. Hän ei ollut yksin huoneessaan, sillä Anthe nukkui rauhallisesti omalla puolellaan parisängyllä. Aikoihin ei päämies ole nukkunut kotonaan. Hän oli ollut yöt poissa jo vuosia. 

Arghe yritti piilottaa hämmästystään kun hän tunsi jalkojensa veltostuvan ja Anthe liikahti unisena. Rauhoittuen Arghe siirtyi pöydän ääreen jonka yläpuolella oli pieni peilin pala. Hän riisui kaikki koristeet hänen hiuksistaan ja riisui hiljalleen vaatteensa ennen kuin siirtyi ilkosillaan sänkynsä ääreen.

Nostaessaan yhteisen peiton toista päätä hän pysähtyi. Hyvin pitkän aikaa hän oli nukkunut yksinäisiä öitä, mutta nyt hän jälleen nukkui miehensä vieressä. Huokaisten hän meni makuulle selkä miestänsä kohti peitellen itseänsä ohuella peitolla, jota he käyttivät lähinnä vain peittääkseen itsensä, jos joku yllättäen ilmestyisikin ovelle kutsumatta. 

Aika kului, mutta päänainen ei saanut vieläkään nukuttua. Hän tunsi olonsa jotenkin rauhattomaksi, kun ei enää, ollutkaan yksin pimeässä huoneessa kuten yleensä oli. Hiljaa hän kääntyi ympäri katsomaan miestään vaan yllättyäkseen entistä enemmän.

Anthe makasi siinä rauhallisesti liikkumatta kasvot kohti vaimoaan, mutta hänen silmänsä olivat auki ja tuijottivat suoraan päänaisen syvän mustiin silmiin. Arghe nopeasti piilotti hämmästyksensä vaikka tiesi Anthen ehtineen huomata sen. Hän kääntyi välinpitämättömänä selälleen.

Kumpikin oli hiljaa, mutta kumpikin tiesi toisen tavasta hengittää että he olivat hereillä. Sitä jatkui pitkään kunnes Arghe kuuli miehensä liikkuvan. Pian päämies oli osittain vaimonsa päällä kietoen kätensä tämän selän taakse ja näykkien pedon hampaillaan tämän niskaa. 

Arghe oli pitkään liikkumatta. Hän ei ollut aikoihin nukkunut kenenkään kanssa, mutta niin hän ei ollut ketään päästänytkään näin lähelle. Jonkin ajan päästä hän kietoi kätensä miehensä ympärille painaen kyntensä tämän selkään. 

Kuitenkin oli vain yksi maahishaltia, jonka hän päästäisi näin lähelle ja tätä maahishaltiaa hän nyt syleili aloittaen ikiaikaisen tanssin. 

Antheen hän luotti tarpeeksi antaakseen tämän tulla lähelle ja tuntea hänet. Hänen miehensä oli ainoa johon hän luotti tarpeeksi ja hän tiesi että hänen miehensä ei häntä vahingoittaisi. Sen hän oli oppinut vuosia sitten.
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