Luku 8

Savupilarit

”Teitä on koulutettu jo pitkän aikaa tätä varten” sanoi käheä, mutta hiljainen ääni kahdelle jemsille. Jemsit istuivat paksulla oksalla, jota äänen omistanut verenhaltia piti kädessään. 

Jemsit olivat kasvaneet, mutta maailmaa nähnyt Metsästäjä tiesi, että nämä eivät vielä olleet täysikasvuisia. Parempi oli kuitenkin, että ne olivat pieni kokoisia ja siten mahdollisimman huomaamattomia.

Sitä tarvittaisiin tehtävässä jota varten ne on koulutettu. Metsästäjällä kuitenkin oli omat epäilyksensä tehtävän onnistumisesta, mutta Yeressal oli vaatinut sen täytäntöön panoa juuri nyt. Oletettavasti Yeressalilla kuitenkin oli pitkä harkittu suunnitelma mielessään.

Metsästäjä ei vain vielä, omaksi harmikseen, ole päässyt käsiksi muuhun kuin jemsejä koskevaan tehtävään. Hän kuitenkin aikoisi tehdä itsensä hyödylliseksi myös suunnitelman muita vaiheita varten.

Hän tiesi joukon muita verenhaltioita lähteneen hänen kanssaan samaan aikaan Virlansista, mutta miksi hän ei tiennyt ja se häntä ärsytti. Hän murahti ja heilautti keppiä kädessään niin, että kumpikin jemsi lähti lentoon ja kohti muuritettua kaupunkia etäisyydessä.

”Ei niitä vielä pitänyt päästää” kuului huomautus Metsästäjän takaa. Huomauttaja oli yksi nuoremmista Yeressalin alaisista, joka ei vielä ollut ymmärtänyt pitää suutaan kiinni tietyissä tilanteissa. 

Hänet ja vanhemman miehen oli Yeressal lähettänyt Metsästäjän perään. Ja Metsästäjä tiesi heidän olevan mukanaan tarkkaillakseen häntä. Hän virnisti miettiessään kuinka Joreceish klaanin maaherra pelkäsi hänen pettävänsä suunnitelmassa.

Metsästäjän mukana ollut vanhempi verenhaltia seisoi kauempana vahdissa, mutta kuuli mitä nuorukainen oli kehdannut sanoa. Siksi hän ei vilkaissutkaan kumppaneitaan vaan tuijotti kaupunkia, jota kohti jemsit lensivät. 

Hänen mielestään he olivat aivan liian lähellä tuota kaupunkia, mutta eräät toiset verenhaltiat olivat vieläkin lähempänä. He olivat melkein kaupungin vieressä paikallistamassa heidän saaliinsa. Mies kavensi silmänsä kun taivaaseen nousi punainen merkki valo.

”Heidät on paikallistettu” hän sanoi hiljaa juuri kun hän kuuli epämiellyttävän ääneen. Se oli ääni mikä tuli kun iskit hampaasi tuoreeseen lihaan. Tarkoilla korvillaan iäkkäämpi haltia kuuli sen turhankin selvästi itsensä takaa, missä Metsästäjä ja nuorukainen olivat seisseet. 

”Se häiritsemästä” Metsästäjä sanoi hiljaa käheällä äänellään kun nuorukainen rojahti maahan niska murtuneena. Hän lipoi verisiä huuliaan ja katsoi kuinka nuorukaisen veri levisi lumella. 

Hetken päästä hän käveli vanhemman haltian viereen katsoen hitaasti laskevaa merkki valoa, jonka oli lähettänyt yksi heidän velhoistaan. Hänen huulensa kääntyivät leveään virneeseen.

Toinen haltia oli hiljaa ja ilmeettömänä kun hän katsoi jemsien lentävän kohti kaupunkia. Hetken päästä hän kuitenkin uskalsi katsoa taakseen ja vilkaista nuorukaista. Hän lievästi pudisti päätään. ”Ainakin on ruokaa” hän totesi hiljaa mille Metsästäjä vain naurahti.

Todellakin! Ainakin heillä olisi ruokaa loppu päiväksi ja tuoretta sellaista.



*
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*
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”Eikö sinulla ollut kiire, poika hyvä?” entinen päänainen kysyi lempeästi hymyillen Menzeltä, joka seisoi yhden huoneen kirjahyllyn edessä.

He olivat entisen pääpariskunnan huoneistossa ja sen aulassa. Aula oli suuri kuten muissakin pääperheen huoneistoissa, mutta se oli täytetty enemmillä huonekaluilla. Osa kirjaston kirjoista oli tässä huoneessa. 

Kuten Klego, myös Aglue tutki vanhoja kirjoja parantaakseen omaa tietouttaan. Entinen päänainen oli jo paljon oppinut saapuessaan McGragin yhteisöön, mutta täällä ollessaan hänen tietonsa ovat karttuneet entisestään. 

Myös hänen erikoiset rohtonsa synnyin yhteisönsä ajoilta ovat auttaneet monia ja täyttämällä niitä reseptejä tiedoilla näistä vanhoista kirjoista aulassa ja huoneiston muissa huoneissa hän on saanut rohdoistaan entistä voimakkaampia.

”Ei oikeastaan” Menze sanoi hiljaa ja mietteliäänä katsoessaan hyllyn kirjoja. Suurin osa niistä oli repaleisia ja oletettavasti ne olivat yhteisön vanhimpia kirjoja, jotka entinen päämies vaan oli tuonut turvaan huoneistoonsa kaikilta tahmaisilta sormilta, jotka olisivat mahdollisesti vaurioittaneet niitä. 

”Winzrella kertoi, kun tapasin hänet, harjoitusten kestävän oletettua kauemmin, joten minun ei tarvitse pitää kiirettä.” Mekezenin oli kasvanut vuosien varrella, mutta ei ihan vielä täyteen kokoonsa. Hän oli kuitenkin menettänyt suurimman osan lapsellisista piirteistään.

Aglue katsoi pojanpoikaansa hymyillen. Tämä oli ainoa, joka oli osoittanut kiinnostusta samoille asioille kuin hän ja miehensä. Se lämmitti hänen sydäntään aina kun Menze tuli lukemaan tänne kirjoja ja tapaamaan häntä.

”Oletko oppinut jo paljon miekkasi käyttöä?” entinen päänainen kysyi kääntyen katsomaan seinän viereen asetettua pitkää miekkaa hienoine huotrineen.

Nuorukainen kääntyi katsomaan isoäitiään ja sitten miekkaa. ”En minä ole mikään soturi, mutta ainakin saan sen heilutetuksi” hän sanoi rapsuttaen päätään ja punastuen hieman, minkä Aglue helposti huomasi tämän punaisen ruskealta iholta.

Menze kääntyi pois paetakseen isoäitinsä tietävää katsetta. Hän käveli kirjahyllyn vieressä olleen pienen pöydän luokse. Sillä paloi yksi kynttilä ja sen vieressä oli metallilaatta, jota hän ei ollut eläissään nähnyt. Siinä ei ollut kahta karhua taistelemassa kuten McGragin tunnuksessa. 

Hän otti laatan mustien hanskojen peittämiin käsiinsä ja katsoi sitä. Siinä oli suuri karhu kantamassa täyttä säkkiä selässään. Minkä yhteisön laatta tämä mahtoi olla? Menze oli varma, että se ei ollut yhdenkään, mikä oli vielä olemassa.

Hän kääntyi kysyäkseen isoäidiltään, mutta tämä seisoi ikkunan vieressä katsomassa ulos pimeyteen. Menze piti laatan vieläkin käsissään ja käveli hiljaa lähemmäksi nykyään lyhempää Aglueta. 

”Se on minun laattani” Aglue sanoi hiljaa kääntyen katsomaa lapsenlastaan. Menze pysähtyi ja katsoi entisen päänaisen pientä hymyä ja sitten laattaa. ”Se kuului Ure’Cheehardin yhteisölle, synnyin yhteisölleni, mutta se tuhottiin pian avioliittoni jälkeen.”

Menze katsoi ylös kun Aglue käveli lähemmäksi. ”Säästin sen muistona, mutta, vaikka synnyinyhteisöni olisi vieläkin olemassa, en mistään hinnasta lähtisi täältä.” Aglue hymyili Menzelle ja laittoi kätensä tämän olalle. ”Onhan minulla täällä lapsenlapsia joista olla ylpeä ja pitää huolta.”

Menze katsoi isoäitiään ymmärtäväisesti hymyillen. Se hieman hämmästytti entistä päänaista, sillä Wal, Nalaim tai Zirba olisi kuultuaan hänen sanansa työntänyt hänen kätensä pois punaisina nolostuksesta ja tiuskaisseet jotain. Nuorukainen kuitenkin vain katsoi häntä ymmärtäen hänen tunteensa.

Pitkän hiljaisuuden jälkeen nuori prinssi vei metallilaatan takaisin paikalleen. ”Miksi yhteisöjen välillä pitää järjestää avioliittoja?” hän kysyi hiljaa.

Entinen päänainen ei hämmästynyt kysymystä. Menze on kasvatettu yksinomaan avioliittoa varten. Hänelle ei ole valmistettu elämää tämän yhteisön muurien sisäpuolella vaan jonkun toisen yhteisön. 

”Harvemmin naiset vaihtavat yhteisöä, mutta minä olen ja siksi, että Klego ei voinut tehdä sitä tulevana päämiehenä” Aglue sanoi rauhallisesti istuutuen yhdelle koristellulle nojatuolille. Menze tuli toiselle nojatuolille hänen viereensä. ”Avioliitoilla varmistetaan rauhoja yhteisöjen välillä, vaikka olen nähnyt yhteisöjä, jotka eivät pidä sopimuksesta kiinni.”

Nuorukainen hätkähti hieman huomatessaan isoäitinsä silmien kaventuneen. Hän mietti mistä se mahtoi johtua, mutta sille ei jäänyt paljoa aika.

”Ure’Cheehard tuhottiin sodan keskellä joten McGragilla ei ollut edes mahdollisuutta pitää rauhan lupauksiaan kun soturit olivat taistelemassa yhteistä vihollista vastaan.” Aglue oli hiljaa hetken ja sitten hymyillen katsoi Menzeä. Hän toi kätensä nuorukaisen leuan alla.

”Tiedän kuinka vaikeaa on jättää tuttu yhteisö ja kaikki maahishaltiat joihin luotat ja sitten etsiä uusia täysin vieraasta yhteisöstä. Minulle se oli vaikeaa, mutta tiesin sen tapahtuvan jo kauan ennen kuin vaihdoin yhteisöä. Kuitenkin uudessa ympäristössä ja yhteisössä voi omilla taidoillaan ja omalla voimallaan hankkia aseman missä olla kunnioitettu ja elää.”

Menze katsoi alas. Oli hankalaa elää siinä tiedossa, että sinua ei tarkoituksella koulutettu liian hyväksi soturiksi. Kun tiedät elämäsi tutussa ympäristössä olevan vain väliaikaista, tuntuu siltä kuin aika valuisi sormien läpi ja sen aika olisi edessä liian nopeasti.

Aglue oli vähän aikaa hiljaa tarkkaillen Mekezeniniä. ”Tiedän, että on väärin määrätä sinut vaihtamaan yhteisöä ja sitten kuitenkin pitää Wal yhteisössä ja vielä soturina. Asiat kuitenkin ovat, kuten ovat, mutta tiedä, että sinulla on vielä aikaa. Vielä ei ole tietoakaan sinun siirrostasi.” 

Nuorukainen katsoi ylös entiseen päänaiseen ja sitten hymyili. Sitten hän katsoi ulos ikkunasta ja niin teki hänen isoäitinsäkin. Pian hän kuitenkin katsoi takaisin kysyen: ”Millainen Kledingol oli aikoinaan?”

Aglue kääntyi katsomaan nuorta prinssiä kuullen miehensä pitkän nimen. ”Kledingol” hän sanoi hiljaa hymyillen kun muistot palasivat. ”Kun ensikertaa tapasin hänet, hän löi minut maahan.”

Prinssin silmät laajenivat, mutta entinen päänainen vain naurahti. Huoneen muutamat kynttilät valaisivat suurta hämärää huonetta kun he istuivat koristelluilla nojatuoleilla ikkunan edessä.

”Olen aina ollut rauhallinen ja siksi monet sanovat, että minä rauhoitin mieheni raa’an luonteen. En tiedä kuinka totta se on, mutta tiedän rauhallisuuteni vaikuttaneen moneen asiaan elämässämme, sillä sen koommin hän ei ole ikinä lyönyt minua.”

Menze katsoi isoäitiään ihmeissään. Entinen pariskunta oli ihmeellinen pari. Jotkut pitivät heitä vielä Kazania ja Giamia ihmeellisempinä ja nuorukaisen täytyi myöntää itsensäkin ajattelevan niin. Sillä hänen isovanhempansa täyttivät toisiaan ja sillä tavalla teki heistä erottamattomat.

”Kuka ei ole lyönyt sinua?” kysyi matala miehen ääni kun huoneiston suurista ovista toinen aukesi. Nuorukainen ja entinen päänainen kääntyivät katsomaan tulijaa. Klego astui sisään sulkien oven perässään.

”Kerroin vain nuorelle Mekezeninille ensi tapaamisestamme” Aglue sanoi hymyillen kun hänen miehensä käveli heitä kohti. 

Entinen päämies katsoi vaimoaan hieman epäröiden. ”Et kai vieläkin ole vihainen näitten vuosien jälkeen?” hän kysyi melkein varovaisesti.

Aglue hymyili lempeästi ja oli sanomassa jotain, mutta nuorukainen ehti edelle. ”On siinäkin meillä peloton entinen päämies!” Menze naurahti nojaten eteenpäin nojatuolillaan. 

Klego kääntyi katsomaan hitaasti lapsenlastaan nostaen toista kulmaansa. ”Tässä on kuule kyse selviytymisestä” hän selitti hyvin vakavissaan Mekezeninille. ”Et tiedäkään mitä hän tekee minulle tuolla kun hän on vihainen.”

Nuorukainen katsoi ovea, jota Klego osoitti. Se huone vei entisen pääpariskunnan makuuhuoneeseen. Hän katsoi jälleen isoisänsä vakavaa ilmettä hyvin pitkään ja melkein yhtä vakavasti.

Aglue kumminkin kuuli pian kuinka nuori prinssi repesi nauruun. Hänkin naurahteli. Varsinkin, kun hänen miehensä esitti hyvin loukkaantunutta. ”Älä nyt, uljas karhuni” entinen päänainen sanoi lempeästi kun nousi tuoliltaan ja käveli miehensä luokse. ”Tiedän, että pidät siitä.”

Klego hymyili vaimolleen kun tämä kuiskasi viimeisen lauseen tämän korvaan. Nuorukainen kuitenkin kuuli sen tarkoilla korvillaan ja katsoi muualle.

Hän kuuli isovanhempiensa nauravan kun hänen poskille nousi turhankin räikeä puna. 
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”Nämä lapset eivät edes taida ampua silmät auki” sanoi yksi miessoturi toiselle naissoturille seisoessaan turvallisen matkan päässä ampumaradalta. Ampumaradalla oli harjoittelemassa nuorimmat aseita jo käyttävät soturioppilaat. 

”Uusimmat soturit olivat paljon lupaavampia tuossa vaiheessa” toinen vastasi. Hänen päänsä oli peitetty kuvioidulla huivilla, sillä hänen hiuksensa aikoinaan paloivat yhdessä harjoituksessa, eivätkä sen koommin kasvaneet takaisin.

Hänen seuranaan seissyt soturi puolestaan oli niitä jotka suosivat hyödyttömän pitkiä hiuksia, jotka yleensä tulivat tielle taistelussa. Sitä varten hän kuitenkin aina kietoi hiuksensa jollakin tapaa päänsä ympärille. Nyt hän kuitenkin oli vapaalla, joten hän ei vaivautunut sitomaan hiuksiaan.

”Hah!” Miessoturi vaihtoi painon toiselta jalalta toiselle silittäen hiuksiaan jotka laskeutuivat hänen hartioidensa yli. ”Eivät hekään mitään taitureita olleet. Heidänkin mielestään maalitaulu oli jossain muualla kuin edessään!”

Naissoturi piti vakavan ilmeen kasvoillaan tarkkaillessaan nuoria soturioppilaita. Hän antoi ystävänsä puhua minkä kerkesi. Hän ei kuitenkaan ollut huomannut, että heitä oli kuunneltu. 

”Väitätkö että itse osuit maalitaulun, kun ensi kertaa sait jousen käteen?”

Kummatkin soturit kääntyivät ympäri ja katsoivat alas maassa istuvaan prinsessaan, joka viimeisteli Zedeniniltä hakemiaan nuoliaan. Hänen suuret liekikkäät pedonsilmät katsoivat kaventuneina sotureita. 

Zimrellan sanat satuttivat miessoturin ylpeyttä. Ensin hän taisteli ärtymyksensä kanssa kunnes hän sai sanotuksi: ”Heitä parempi olen kuitenkin!”

”Sinulla tosin on monen vuoden kokemus” naissoturi sanoi tunteettomasti.

”Se on pikku seikka!”

Zimrella huokaisi. Näitä kahinoita hän joutui kuuntelemaan päivästä toiseen. Hän ei kuitenkaan vihannut niitä vaan itse asiassa rakasti, koska yleensä ne päätyivät voimien tai taitojen mittelöön. Nyt, kun aiheena vielä oli jousiammunta, hän olisi parhaimmillaan.

”Sinut päihittäisin koska vain” Zimrella sanoi nousten seisomaan haastamaan miessoturin. 

”Onko sinulla tarve puolustaa soturioppilaiden kunniaa?” miessoturi yritti sanoa niin pilkallisesti kuin pystyi. Hän kuitenkin pian tajusi, ettei sillä ollut merkitystä, kun kaikki, mitä prinsessa halusi, oli mitellä taitoja jousiammunnassa.

”Otan haasteen vastaan” miessoturi sanoi muristen hiljaa.

”Aikuistuisit jo, Koranhi!” naissoturi ärähti miehelle. Tämä oli niitä erikoisimpia sotureita, jotka eivät tajunneet hauskan päälle, kuten sotureilla oli tapana sanoa.

Paikalla oli ollut muitakin sotureita kokoontuneina viettämään aikaa. Kuultuaan Zimrellan haasteen he olivat innostuneet ja nousseet katsomaan. Täytyihän sitä ainakin kerran päivässä olla jotain tapahtumaa.

Pian Zirballe ja Koranhille oli järjestetty oma yksityinen ampumarata yhden monien armeijan vajojen edustalle. Katselevat soturit, joiden mukana oli myös tavallisia maanviljelijöitä, muodostivat ringin radan ympärille. Yleisöstä löytyi niin uunituoreita sotureita kuin kokeneempiakin kannustamassa joko Koranhia tai Zirbaa. 

620, johon monet luottivat, vastahakoisesti suostui kisan tuomariksi. ”Kumpikin osallistuja, ottaa jousen tuosta korista” sotakapteeni aloitti tutun selostuksen. Vaikka kuinka moni nämä säännöt tiesikin, ne oli tehtävä selväksi uudestaan ja uudestaan, jotta kukaan ei voisi väittää olevansa tietämätön. Sitä selitystä usein väärin tehnyt osanottaja käytti.

”Ne ovat täysin samanlaiset kuten nämä nuoletkin” 620 selitti nostaen hänen käsissään olevia nuolia. ”Kumpikin ampuu kolme nuolta vuorollaan tuolle taululle 30 metrin päässä. Jokainen nuoli, joka ei osu tauluun tai osuu kolmeen uloimpaan rinkiin, on hylätty. Sisimmästä ringistä tietenkin saa parhaimmat pisteet.”

Sotakapteeni antoi kummallekin osanottajalle kolme nuolta ja sitten nämä kääntyivät koria kohti jossa odottivat heidän jousensa. Jouset olivat mahdollisimman lyhyet ja kumpikin huokaisi. Näissä kisoissa ei ollut ainoastaan kyse voimien ja taitojen mittelöstä vaan myös yleisön viihdyttämisestä ja siksi asiat tehtiin usein turhankin vaikeaksi.

”Ja jos astutte tuolle punaiselle nauhalle, teidät hylätään” 620 vielä selitti osoittaen leveätä nauhaa, joka oli asetettu lumipeitteen päälle. Sen sanottuaan sotakapteeni siirtyi pois tieltä.

Ensimmäisenä vuoroon astui Koranhi. Yhden kolmesta nuolesta hän heitti lumeen vierelleen ja toista hän piti ylimääräisillä sormillaan oikeassa kädessä, kun viimeisen hän ampui. Jalat tukevasti harallaan ja hartiat alhaalla hän jännitti jousensa tähdäten maalitauluun molemmat silmät auki. 

Samanaikaisesti prinsessa istuutui alas lumelle Koranhin taakse. Hänen kasvoillaan leveni itsevarma ilme, kun hän seuraili Koranhin tähtäämistä. Monet sotureista tiesivät Zimrellaan valinneen jousen aseekseen sillä hän oli ylittänyt suurimmatkin odotukset sillä. 

Lyhyen hiljaisuuden jälkeen miessoturi laukaisi jousensa ja puinen ohut nuoli lensi kohti maalitaulua ja sen viittä rinkiä, jotka kapenivat kohti keskustaa. Nuoli lensi ja osui juuri taulun laidalle ja, kumma kyllä, myös pysyi siinä.

Zimrellan virne hälveni hieman, kun katsojien buuaukset raikuivat ja niitä säesti Koranhin murina. Prinsessa tiesi, että hänen vastustajansa ei ollut mikään huono ampuja, mutta vika ei ollutkaan siinä vaan näissä pienissä jousissa. Maahishaltioiden pitkät kädet eivät olleet tarkoitettu näin pienelle jouselle. Ampuja ei voinut käyttää koko vetopituuttaan hyväkseen ampuessaan. 

Aivan kuin se ei olisi riittänyt, niin Zirban piti olla pisin koko yhteisössä. Hänen kätensä olivat siinä samalla siis pitemmät kuin vastustajansa. Hänelle ampuminen tulisi olemaan vielä vaikeampaa. 

Koranhi nosti lumesta kolmannen nuolen vielä pitäessään toista nuolta oikeassa kädessään. Jännittäen jousensa niin hyvin kuin tämän kestävyys salli, hän tähtäsi jälleen maalitauluun mutisten muutamia lyhyitä rukouksia Hainendille ja muille jumalille.

Toinen nuoli lensi ja tällä kertaa se jäi epämiellyttävän korkeaksi ja lensi taulun yli. Murahtaen kuuluvasti yleisölle hän katsahti prinsessaan. Murahduksen johdosta yleisö pysyi hiljaa vaikka heidän suunsa kaartuivatkin ivallisiin hymyihin.

620 peitti suunsa kädellään haluamatta näyttää Koranhille oman huvittuneisuutensa. Hän vilkaisi prinsessaa, kuten kilpaileva miessoturikin oli tehnyt. Hän huomasi kuinka aikaisemmin tytön itsevarmuutta hehkuva ilme oli muuttunut mietteliääksi. Näytti siltä, että hänkin ymmärsi, että ei tämä kilpailu ollut niin helppo.

Koranhi murahti jännittäen jousensa viimeisen kerran käyttäen viimeisen nuolensa. Tällä kertaa hän käytti enemmän aikaa tähtäämiseen – tai ainakin muut oletti niin. Todellisuudessa hän vaihtoi painoa jaloissaan ja yritti löytää juuri oikean kohdan käsilleen, jotta onnistuisi ainakin jotakuinkin ampumaan sinne minne tähtäsi.

Hengittäen kerran syvään hän päästi nuolesta irti ja sitten se lensi. Yleisö seurasi nuolen lentoa tauluun, minne se osui. Väpättäen villisti nuoli kiinnittyi syvälle tauluun keskimmäisen ringin sisimpään reunaan. 

Nyt aikaisemmat buuaukset korvattiin hurrauksilla ja kannustuksilla. Tyytyväisenä laukaukseensa Koranhi kääntyi pois. Hän katsoi prinsessaa, joka vieläkin istui mietteliäänä hetken ennen kuin nousi.

Zirba ei vilkaissutkaan Koranhia, kun hän tuijotti kauaksi maalitauluun. Etäisyys oli lyhyt suhteessa pitkiin maahishaltioihin, mutta tällä jousella 30 metriäkin tuntui pitkältä. 

Zimrella asettui punaisen nauhan taakse jalat tukevasti harallaan. Hän heitti nuolista kaksi lumeen päättäen, että ei antaisi yhden ylimääräisen nuolen häiritä jo muutenkin vaikeaa laukausta. Hän jännitti jousensa katsoen maalia kaventunein silmin. Hän jännitti niin pitkälle kuin pystyi ennen kuin tunsi, että jousi ei kestäisi enempää vetoa. 

Sulkien silmänsä, mitä ei saisi tehdä, Zirba antoi nuolen lentää ja kun hän avasi silmänsä, hän näki nuolen lumessa juuri maalitaulun edessä. Hän huokaisi ja antoi katsojien buuata. Hän ei enempää voinut odottaa laukaukselta, jolla hän totutteli jouseen. 

Prinsessa kyykistyi nostamaan yhden kahdesta jäljellä olevista nuolista huomaten sivu silmällään kuinka Koranhille levisi itsevarma hymy kasvoilleen. Miessoturi oli päässyt samaan tulokseen Zirban kanssa siinä, että paljon pidemmälle maahishaltialle ampuminen oli nyt vaikeampaa. 

Hän jännitti jousensa uudemman kerran katsoen maalia kummatkin silmät auki. Hän hengitti rauhallisesti yrittäen löytää käsilleen edes jotenkuten hyvän asennon. 

Hänen keskittymisensä kuitenkin rikko yllätyksenä kuulunut torven soitti. Kuten kaikki muutkin soturit niin myös hän käännähti äkisti ympäri antamatta nuolen lentää. 

”Kokoon kutsu” yksi sotureista huudahti ja monet nyökkäsivät, kun monet olivat jo lähteneet juoksemaan kutsun suuntaan. 

Koranhi kääntyi takaisin prinsessan suuntaan vain nähdäkseen, että tämän toinen jalka oli punaisen nauhan päällä. ”Minä voitin!” hän sanoi voiton riemuisesti kuuroille korville. 

620 ja Zirba lähtivät juoksemaan vikojen joukossa kohti kutsua. ”Hei!” Koranhi huudahti kun kaikki muut juoksivat pois. ”Minä voitin!”

”Kaikki näki sen!” aikaisemmin hänen seurassaan ollut naissoturi murahti ja nappasi miehen mukaansa vetäen tämän pitkistä hiuksista. 

Pian koko kilpailu kenttä oli tyhjä kun viimeisetkin soturit lähtivät vastaten kutsuun.
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Winzrella istui yhden mökin vieressä olleella penkillä, kun, ei kaukana hänestä, yksi soturi puhalsi kellertävään torveen kutsuakseen armeijan kokoon.

Kauempana aukiolla soittajan takana oli hirsimökki, jonka edessä seisoi kaksi lähes täysin punasta pylvästä. Näiden pylväiden välillä seisoi soturiprinsessalle tuttuja hahmoja. Hänen isänsä oli siellä puhumassa sotaeverstien kanssa heidän kyseisestä tilanteesta.

Tavallisesti myös Winze olisi isänsä ympärillä tämän kaltaisissa tilanteissa, mutta hän oli kuullut tilanne selostuksia jo jonkin aikaan ymmärtäen, että paljon lisättävää ei aikaisempaan ole. Hän nosti katseensa poispäin hirsimökistä ja näki sotureita joka suunnalta juoksevan joukolla kohti soittajaa ja tämän takana olevaa aukiota.

Korkeimmat soturit ja lähinnä olleet olivat jo kokoontuneet aukiolle hirsimökin ympärille. He olivat muodostaneet omia pieniä rykelmiään jakaen huhuja kutsun syystä.

Huokaisten soturiprinsessa nousi ja venytteli, kun moni soturi juoksi hänen ohi kuitenkin muistaen tervehtiä häntä nyökkäyksellä ja lyömällä kätensä otsaan. Kaventunein silmin Winze katsoi sotureiden yli niin hyvin kuin kykeni ja näki savua nousevan enemmästä kuin vain yhdestä paikasta.

Murahtaen hiljaa hän kääntyi samaan suuntaan kuin soturit juoksivat. Hän käveli rauhallisesti mikä sai monet sotureistakin ottamaan rauhallisesti, kun toiset jatkoivat juoksuaan.
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Sotakenraali katsoi sotaeverstien kanssa, kun soturit kokoontuivat heidän eteensä hirsimökin edustalle. Vaikka maahishaltioita oli kokoontuneena paljon, ei koossa ollut puoletkaan McGragin koko armeijasta. 

Osa sotureista oli kuuloetäisyyden ulkopuolella, kun taas loput olivat tehtävissä joista he eivät määräysten mukaan saaneet irrota edes kutsun kuuluessa. Tämä ei kuitenkaan huolestuttanut Kazania, sillä tämä määrä riittäisi aivan hyvin hänelle nykyisessä tilanteessa.

Hän vilkaisi horisonttiin nähden enemmän savupilareita nousemassa taivaisiin kuin mitä niitä oli aikaisemmin. Tämä huolestutti sotakenraalia suuresti.

Pian hän kuitenkin huomasi tyttärensä saapuvan luokseen. Hän nyökkäsi tälle ja sitten kääntyi sotureitansa kohti.

”Tilanteemme on tällä hetkellä vakava” hän sanoi kuuluvalla äänellä, kun kaikki soturit hiljenivät viimeistä myöten. ”Toiset teistä ovat jo ehkä huomanneet savupilareitten nousevan taivaalle eri suunnilta yhteisöä.”

Osa sotureista nyökkäsi synkkä ilme kasvoillaan, kun taas suurin osa katsoivat ympärilleen muitten yli.

”Niiden syytä ei ole vielä selvitetty, mutta ensisijainen tehtävämme on sammuttaa nämä tulet” sotakenraali jatkoi. ”Jakaudumme ryhmiin, joita johtavat minä, soturiprinsessa, sotaeverstit ja korkeimmat sotamajurit. Jos tulee tarvetta avun saantiin, puhaltakaa torveen. Muussa tapauksessa välttäkää sitä.”

Sitä seurasi hiljaisuus joka hiljalleen rikkoontui, kun soturit aloittivat mutinan. Sotakenraali nyökkäsi sotaeversteille ja soturiprinsessalle, jotka jakaisivat soturit ryhmiin. Ryhmiä muodostettaisiin kymmenen. Ne jotka jäävät yli jäävät hirsimökin suojaksi tai lähetetään linnaan partioimaan linnan ympärille.

Sotaeverstit soturiprinsessan johdolla antoivat käskyjä sotureille ja muodostivat ryhmiä ottaen niistä osan johtoonsa. Sotakenraalin ryhmä oli ollut koossa jo aikaisemmin, jonka takia tämä pääsi liikkeelle heti.

Winze pysähtyi hetkeksi ja jäi katsomaan isänsä perään. Hän ei osannut muuta kuin arvailla mikä oli kaiken tämän tulen takana. Mutta hän tiesi, että niin ei voinut kukaan muukaan. Huokaisten hän kääntyi katsomaan omaa ryhmäänsä ja lyhyellä nyökkäyksellä hän kaski näitä seuraamaan. 
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L’lila johti omaa ryhmäänsä kohti linnaa ja tätä ympäröiviä peltoja. Winze oli ottanut saman suunnan, mutta kauempana. Sotaeversti marssi eteenpäin lumihangessa määrätietoisesti, kun hänen sieraimiinsa ulottui savun haju ja hän pystyi jo tuntemaan kuumuuden kasvoillaan.

Hänen ryhmässään oli torvensoittaja, kolme miekkamiestä, yksi keihään käyttäjä ja kaksi jousiampujaa, joista toinen oli yhteisön prinsessa. Jokainen kulki valppaina eteenpäin haistaen savun ja tuntien etäisen kuumuuden kasvoillaan.

Siitä huolimatta paikka oli oudon hiljainen. Ketään ei näkynyt missään ja ainoat äänet, mitä maahishaltioiden tarkat korvat kuulivat, olivat palon aiheuttamat äänet etäisyydessä. Vielä parin rakennuksen päässä palosta olleet soturit hidastivat etenemistään.

L’lila nosti kätensä pysäyttääkseen joukkonsa, kun he lähestyivät lähintä rakennusta, josta oli vielä matkaa palolle. Hän osoitti sormella miekkamiehistä kahta ja toista jousiampujaa. Sitten nopeilla käden liikkeillä hän käski valitsemiaan sotureita kulkemaan toiselta puolelta tätä rakennusta kohti paloa. 

Zimrella seurasi sotaeverstiä kunnes hänen tuntemansa hehkuva kuumuus ja savun haju saivat hänet pysähtymään ja katsomaan taivaaseen. Kun hänen edellä menneet L’lila, miekkamies, keihäsmies ja torvensoittaja jatkoivat hidasta etenemistään vieden kätensä aseilleen, yhteisön prinsessa katsoi ylös taivaalle nousevaa savua.

Sotaeversti pysähtyi hetkeksi rakennuksen seuraavalla nurkalla nähden talon toisella laidalla kulkeneet soturit. Pienellä nyökkäyksellä kahteen jakautunut ryhmä eteni seuraavalle rakennukselle.

Alue oli tyhjennetty viljelijöistä ja muista maahishaltioista, jotka siellä liikkuivat ja asuivat. Se helpotti sotureiden työtä. 

L’lila pysähtyi nojaamaan yhden talon seinälle, kun palon kuumuus sai hänet hikoilemaan. Harvoin maahishaltiat hikoilivat, mutta pieninkin palo saattoi saada sen aikaan. 

Ei ollut yllättävää, että verenhaltiat yleensä käyttivät tulta maahishaltioita vastaan. Maahishaltioille lämpö oli vaarallisempi kuin yhdellekään muulle Quitahin maalla kävelevälle olennolle. 

Sotaeversti tarkisti, että kaikki olivat vielä liikkeillä vain huomatakseen, että ryhmän nuorin oli jäänyt jälkeen. ”Zimrella?” hän kysyi äkkiä kuiskaten ottaen lujasti kiinni torvensoittajan olasta. Se kysymys sai kolme muuta hänen seurassaan katsomaan ympärilleen. 

L’lila katsoi taakse heidän tulemaansa matkaa. Hän ei nähnyt Zirbaa paikalta jolla seisoi. Hän peitti arpiintuneet kasvonsa kädellään huolestuneesti. 

Tässä savussa hän ei voisi yrittää paikantaa prinsessaa hajun avulla. Purren alahuultaan hän antoi käskyn:”256, mene katsomaan minne hän jäi! Me jatkamme matkaa.”

256 katsahti sotaeverstiin ja nyökkäsi lähtien takaisin seuraten heidän jättämiään jälkiään. Pidellen keihästään kummallakin kädellä hän aloitti matalana juoksun tuntien kuin savu pääsi hänen keuhkoihinsa ja kuinka olo tuli paremmaksi, kun kuumuus jäi kauemmaksi.

Mutta soturina, hän ei voinut antaa enempää ajatuksia mukavuuksille. Hän joutuisi vielä palaamaan sinne kuumuuteen ja vielä lähemmäksi kuin aikaisemmin.

Zimrella hitaasti ja melkein vastahakoisesti laski katseensa taivaalta vain huomatakseen olevansa yksin. Hän näki muiden jalanjäljet vielä lumessa. Jos hän seuraisi niitä, hän löytäisi muiden luokse. Hän otti askeleen eteenpäin enempää ajattelematta asiaa. 

Hän kuitenkin pysähtyi, kun hän näki silmissään pettyneen sotakenraalin ja soturiprinsessan entistä paheksuvampana. Hän oli tehnyt mitä ei yhdenkään soturin pitäisi tehdä – unohtanut, millä asialla hän oli. 
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Menze hieroi silmiänsä ja haukotteli, kun käveli kohti linnan jykevää puuovea. Venyneet harjoitukset oli jo luultavasti. Tosin, ei se nuorta prinssiä olisi häirinnyt, jos ne vielä jatkuivat. Ainakin hän pystyisi katselemaan kuinka McGragin tulevat puolustajat kouluttautuivat. 

Hän pysähtyi juuri ennen puista ovea. 

Kun niin monet pojat ja tytöt kouluttautuivat suojelemaan tätä yhteisöä – yhteisöä jossa olivat syntyneet, Menze joutuu vaihtamaan yhteisöä aivan kuten hänen isoäitinsä. Mitä Aglue mahtoi ajatella, kun hän ensimmäistä kertaa kuuli suunnitellusta liitosta Klegon kanssa? Oliko hän valmis siihen? Hyväksyikö hän sen, vai olisiko hän halunnut palata ajassa taaksepäin?

Aina, mitä useammin prinssi löysi itsensä ajattelemasta sitä, hän tunsi sen ajan lähestyvän nopeammin. Välillä hän toivoi menevänsä vuosia taaksepäin – aikaan, jolloin hän oli liian nuori ajattelemaan sitä. 

Hän ei halunnut vaihtaa yhteisöä ja asua tuiki tuntemattomassa kulttuurissa. Hän ei halunnut jättää tätä yhteisöä ja sen maahishaltioita. 

Menze pudisti päätään saadakseen synkät ajatukset pois päästään. Hän ei voisi pysäyttää aikaa. Se tulisi häntä vastaan ja hänen täytyisi tehdä se yhteisönsä takia. 

Kapeassa hämärässä käytävässä Menze otti viimeiset tarvittavat askeleet ennen ovea. Aina sotureiden harjoitellessa ja, jos oli hätä, linnan ovet pidettiin kiinni. Menze, olettaen harjoitusten jatkuvan, iski olkapäänsä puista ovea vasten työntäen sen auki. Ovi valitti, mutta siitä ei olisi vastusta edes hennolle maahishaltialle. 

”Prinssi!” soturi ulkopuolella hätkähti, kun ovi aukesi.

”Et voi tulla ulos” sanoi toinen soturi, joka vahti edellisen kanssa ovea. 

Menze yllättyi sotureiden äkkinäisiä reaktioita. Mikä hänelle enemmän pisti silmään, oli se että nämä olivat Kazanin sotureita, eikä Arghen vahteja, jotka yleensä vahtivat linnan pää sisään menoa. Ja miksi hän ei saisi mennä ulos?

Vastaus oli hänen silmien edessään ja huomatessaan savupilareiden nousevan taivaaseen hän ymmärsi. Hän ei sanonut mitään sotureille, kun hänen silmänsä kaventuivat ja hän lähti kulkemaan sotureiden ohi.

”Mekezenin!” sotureista toinen huudahti, mutta kumpikaan ei saattanut koskea Arghen poikaan. 
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Winzrella seisoi yhden polven varassa lumessa ryhmänsä ympäröimänä. Hän piti sormea huuliansa vasten, kun hän tarkkaili piirtämäänsä piirrosta heitä ympäröivästä alueesta lumeen. Hän yritti arvioida jokaisen lähellä olevan palon etäisyyden heihin nähden. 

”Luulen, että on paras, jos yritämme sammuttaa linnan suunnalla olevan palon” Winzrella sanoi osoittaen olkansa yli linnan suuntaan.

”Näin 005:n ryhmän jossain lähettyvillä” sanoi yksi soturi katsoessaan soturiprinsessan piirustusta. ”Heillä saattaa olla sama suunta.”

Winzrella nyökkäsi ja pysyi hiljaisena, kun hänen ryhmänsä eri kokemuksen omaavat soturit odottivat levottomina. Kuumuus linnan suunnalta tuntui sietämättömältä ja kaikki toivoivat tämän olevan nopeasti ohi.

Soturiprinsessa ei halunnut sen enempää viivytellä kuin muutkaan, mutta hän myös tiesi, mitä nopea toiminta vaati. Jos he halusivat saada tilanteen hallintaan nopeasti, heidän pitäisi olla valmiita mihin tahansa ja toimia virheettömästi.

”Katsokaa!” Winzrella katsoi ylös, kun yksi kokemattomammista sotureista huudahti ja osoitti linnan suuntaan. Melkein vastahakoisesti nuori nainen katsoi olkansa yli vain nähdäkseen tulen lisääntyvän. 

”Osaako yksikään sanoa kuinka lähellä linnaa se voisi olla?!?” Winzrella kysyi ryhmältään äkisti kaventunein silmin. 

Soturit katsoivat toisiaan. Yksi vanhempi soturi, joka kantoi torvea lantiollaan, pudisti päätään. ”On vaikea sanoa” hän sanoi huolestuneesti. ”Savupilarit ovat paksuja, joten alueen on oltava suuri, mutta kuinka lähelle se alue ulottuu linnaa, on mahdoton sanoa ilman, että pääsee lähemmäksi.” Ja sitähän he vähiten juuri toivoivat, mutta he myös tiesivät sen olevan välttämätöntä. 

Winzrella murahti ja sitten nousi katsoen jokaista soturiaan tiukasti. ”Onneksi olemme linnan takana, joten mahdollisuus on, että se ei ole vielä vaarassa” hän sanoi. ”Nyt olkaa valmiina mihin vain! Olkaa valmiina käyttämään sekä aseitanne, että loitsuja. Me emme tiedä, mitä odottaa, mutta, mitä ikinä siellä on, se on pakko pysäyttää!”

Soturit nyökkäsivät huolestuneet ilmeet kasvoillaan, mutta seurasivat esimiehensä perässä kun he lähtivät juosten kohti savun alkua. 

Yllättäen kuului kaamea kimeä kiljaisu, jonka jokainen tiesi kuuluvan jollekin muulle kuin karjuvalle maahishaltialle. Kuitenkin se oli selvä tuskan huuto ja se pysäytti jokaisen soturin hetkeksi. Heidän aistinsa eivät osanneet tarkasti sanoa miltä suunnalta se oli, mutta he eivät epäilleet hetkeäkään sen olevan linnan suunnalta.



*
*
*
*

Zimrella nosti katseensa kasvaneeseen savupilariin kuullessaan kimeän tuskan huudon. Hänen nuoret silmänsä laajentuivat. Huudossa ollut tuska iski suoraan hänen sydämeensä. Hän ei tiennyt, mikä äänen aiheutti, mutta hän tiesi sen olevan avun tarpeessa.

Purren huultaan hän mietti, mitä tehdä. Hän tunsi tarvetta mennä tuon äänen luokse, mutta hän oli juuri tehnyt soturin virheen. Hän katsoi suuntaan, jossa uskoi ryhmänsä olevan ja sitten äänen suuntaan. 

L’lilan lähettämä soturi juoksi seuraten omia jälkiään ja hän saapui yhden tyhjän mökin luo. Mökki oli tyhjä sillä asukkaat olivat paenneet tulta jo aikaa sitten. Hän katsoi ympärilleen ja vasta sitten muisti, että eihän hän voi nähdä prinsessan jälkiä, jos tämä vaikka on mennyt väärään suuntaan.

Prinsessan tapa kävellä ilmassa kuin omalla maallaan aiheutti keihästä kantavalle soturille hankaluuksia. Hän katseli ympärilleen purren hammasta ja mietti, miten löytäisi Zimrellan, jos tämä ei olekaan pysynyt paikallaan. Jälkien haistaminen oli mahdotonta tässä savun täyttämässä ilmassa ja kuulokin valehteli kuumuuden hehkuessa. 

Zimrella hyppäsi talon katolta katolle vain ohittaen häntä hakemaan palanneen soturin, joka katsahti ylös kuullessaan räminää katolla. Hän näki vilauksen prinsessasta ja hänen silmänsä laajenivat. 

Prinsessa itse ei kuitenkaan ollut huomannut soturia allaan ja jatkoi matkaansa. Hän iski jalkansa kattoon aina hypyn lopussa ja sitten nousi takaisin omalle maalleen vain ponnistaakseen siltä. Hänen omat tunteensa olivat nousseet soturin kontrollin yli ja hän oli matkalla kovaa vauhtia paloa kohti. 

Hän ei pysähtynyt, kun hän ohitti L’lilan ja hänen peräänsä huudettiin. Hän ei pysähtynyt, kun hän laskeutui talon katolle savupilarin sisään. Hän ei pysähtynyt ennen kuin hänen silmiensä eteen ilmestyi näky, jota hän ei ollut koskaan aikaisemmin nähnyt.
